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TABELA DE PRECOS

TARIFA DE PRECIOS | PRICE LIST

. 2026




i N D I C E COLECOES SANITARIAS

COLECCIONES SANITARIAS
INDEX SANITARY COLLECTIONS

ESTRUTURAS
ESTRUCTURAS
STRUCTURES

TORNEIRAS
GRIFERIA
S

ESPACOS PUBLICOS
ESPACIOS PUBLICOS
PUBLIC SPACES

BASES DE CHUVEIRO
PLATOS DE DUCHA
SHOWER TRAYS

ACESSORIOS CERAMICOS
ACCESORIOS EN CERAMICA
CERAMIC ACCESSORIES




SIMBOLOGIA

Simbology . Symbologie

CERAMIC
WARRANTY

Artigos ceramicos com 20 anos de garantia
Articulos cerdmicos con 20 afos de garantia
Ceramic articles with 20 years warranty

WARRANTY

3

yeny

Artigos com 3 anos de garantia
Articulos con 3 arios de garantia
Articles with 3 years warranty

60cm

Sanita com comprimento 60cm
Inodoro con longitud 60cm
WC length 60cm

wb up

Descarga eficaz com 2,5L/4L ou 3L/5L
Descarga efectiva con 2,5L/4L o 3L/5L
Effective discharge with 2,5L/4L or 3L/5L

Consumo (L/min)
Consumption (L/min)

WARRANTY

yeiny

Estruturas de sanita suspensa com 5 anos de garantia

Estructuras para inodoro suspendido con 5 afos de garantia

Concealed systems for wall-hung WC with 5 year warranty

k|| @

CLIP-OFF

SOFT CLOSE

Tampo soft-close / clip-off
Tapa soft-close / clip-off
Soft-close / clip-off toilet seat

Resisténcia ao escorregamento
Resistencia a la resbalacidad
Slip resistance

Certificacdo hidrica do tanque
Certificacién hidrica del tanque
Cistern hydric certification

RIMLESS GRESANIT®

INFORMACOES

Informaciéon . Information

ABREVIATURAS . ABBREVIATIONS

SC Tampo Soft Close . Tapa Soft-close . Soft-close toilet seat
CM Tampo em contraplacado maritimo . Tapa en laminado marino . Toilet seat in marine plywood
HDF Tampo em placas de fibras de madeira de alta densidade

Tapa en paneles de fibras de madera de alta densidad . Top in high-density wood fiber panels

Vv Sanita de descarga vertical . Inodoro de descarga vertical . Vertical outlet toilet

H Sanita de descarga horizontal . Inodoro de descarga horizontal . Horizontal outlet toilet

VCC Valvula clic-clac . Pop-up waste

DD Mecanismo de dupla descarga . Mecanismo de doble descarga . Dual flush mechanism

PMR Pessoas com mobilidade reduzida . Personas con movilidad reducida . People with reduced mobility

NOTAS IMPORTANTES . IMPORTANT NOTES

1. Os desenhos técnicos
apresentados ndo dispensam a
consulta das respetivas fichas
técnicas e instru¢des de montagem.

2. Sanitas

Possibilidade de fornecer as sanitas
com furagdo para entrada de agua.
Prego sob consulta.

3. Lavatorios

Possibilidade de fornecer os lavatoérios
com furagdes adicionais. Prego sob
consulta.

4. A presente tabela de pregos entra
em vigor em Junho de 2026.

Aceda a area técnica aqui
Acceda al drea técnica aqui

Access the technical area here

Los dibujos técnicos presentados
no sustituyen la consulta de las
correspondientes fichas técnicas e
instrucciones de montaje.

Inodoros

Posibilidad de suministrar los inodoros
con perforacion para entrada de
agua. Precio bajo consulta.

Lavabos

Posibilidad de suministrar los lavabos
con perforaciones adicionales. Precio
bajo consulta.

Esta tarifa de precios entra en vigor en
Junio de 2026.

The technical drawings presented
do not replace consultation of the
corresponding technical sheets and
installation instructions.

Toilets

Possibility to supply toilets with
pre-drilled hole for water inlet. Price
upon request.

Washbasins
Possibility to supply washbasins with
additional drillings. Price upon request.

This price list takes effect in
June 2026.



https://www.archvaladares.com/area-tecnica/

CERTIFICACAO

Certificacion . Certification

I ISO 9001

Gestao de qualidade — Compromisso com a exceléncia na gestao, assegurando elevados padrdes de qualidade

Nos Nossos processos e produtos, garantindo a expectativa e fortalecendo a satisfagdo dos nossos clientes e

parceiros.

S Gestion de Calidad — Compromiso con la excelencia en la gestién, asegurando altos estdndares de calidad en nuestros

procesos y productos, cumpliendo las expectativas y fortaleciendo la satisfaccién de nuestros clientes y socios.

EN Quality Management — Commitment to excellence in management, ensuring high standards of quality in our processes

and products, meeting expectations and strengthening the satisfaction of our clients and partners.

I ISO 14001

Gestdo Ambiental - Certifica 0 nosso compromisso com a sustentabilidade, adotando praticas responséaveis que

minimizam o impacto ambiental.

S Gestion Ambiental — Certifica nuestro compromiso con la sostenibilidad, adoptando prdcticas responsables que minimizan

el impacto ambiental.

EN Environmental Management — Certifies our commitment to sustainability by adopting responsible practices that minimize

environmental impact.

Na Arch Valadares, o rigor e a
inovagado caminham lado a lado com
a responsabilidade ambiental. As
certificagdes 1ISO 9001 e ISO 14001
refletem o nosso compromisso com
a qualidade, a eficiéncia operacional
e a sustentabilidade. Cada pega que
produzimos, carrega estes valores,
contribuindo para projetos mais

responsaveis com futuro.

En Arch Valadares, el rigor y la
innovacién caminan de la mano

con la responsabilidad ambiental.

Las certificaciones I1SO 9001 e ISO
14001 reflejan nuestro compromiso
con la calidad, la eficiencia operativa

y la sostenibilidad. Cada pieza que
producimos lleva consigo estos valores,
contribuyendo a proyectos mds

responsables y con futuro.

At Arch Valadares, rigour and innovation
go hand in hand with environmental
responsibility. The ISO 9001 and

ISO 14001 certifications reflect our
commitment to quality, operational
efficiency, and sustainability. Each

piece we produce carries these values,
contributing to more responsible and

future-oriented projects.

LIMPEZA E MANUTENCAO

Limpieza y Mantenimiento . Cleaning and Maintenance

De modo a preservar o brilho original das superficies dos vidrados, sejam brancas ou em cor,

recomendamos o0 seu manuseamento cuidadoso e a limpeza adequada, conforme as orientagdes abaixo.

Con el fin de preservar el brillo original de las superficies esmaltadas, ya sean blancas o de color,

recomendamos su manipulacién cuidadosa y una limpieza adecuada, segun las indicaciones siguientes.

In order to preserve the original shine of glazed surfaces, whether white or coloured, we recommend

careful handling and proper cleaning, following the guidelines below.

o] €
Detergentes Material de limpeza
Detergentes . Detergents Material de limpieza . Cleaning kit

X v X v

Outras recomendagdes
Otras recomendaciones
Other recommendations

Tipo de peca
Material Tipo de pieza
Type of product

Atencao / Atencién / Attention

Acidos e bases fracos ® X
Ceramicos Abrasivos Sabao neutro l L n
Cerémicos ) . Acidos y bases débles
- Abrasivos . Abrasives Jdbon neutro . . . .
Ceramics Acid and basic weak Evitar deixar cair objetos
Neutral Soap Evite dejar caer objetos . Not dropping objects
Abrasivos Pano suave
Abrasivos Tejido suave x
Ai Abrasives Cleaning cloth
J Acidos e bases <
Metalicos O =4
-, acetona, alcool, z \
Metdlicos amoénia e abrasivos Sabao neutro '
Metallics Jabén neutro

acetona, alcohol,

Acidos y bases, Neutral Soap .g " N&o se colocar na N3o forcar a

me T® U {

améniaco y abrasivos superficie do descida
= tampo soft-close
Plasticos/Resinas Acid and Basic,
(st i acetone, alcohol, ‘ No se pare sobre No fuerce el descenso
Pldstica/Resinas ammonia and la superficie superior | de la tapa amortiguada
Plastics/Resins .
abrasives Do not place yourself Do not force the
on the cover soft-close
Para mais informagdes sobre limpeza, Para mds informacién sobre limpieza, For more information on cleaning,
manutencao, aplicagdo e conservagao mantenimiento, correcta aplicacion maintenance, proper application, and

dos produtos, consulte a nossa y conservacién de los productos, care of the products, please visit our

pagina de suporte. consulte nuestra pdgina de soporte. support page.

NOTAS IMPORTANTES . IMPORTANT NOTES (i)

As presentes garantias de produtos Las presentes garantias de productos These warranties for ceramic and

cerdmicos e ndo cerdmicos cobrem cerdmicos y no cerdmicos cubren non-ceramic products cover exclusively

exclusivamente defeitos de fabrico, exclusivamente defectos de fabricacion, manufacturing defects and do not

ndo abrangendo danos resultantes de no incluyendo darfios derivados de uso include damages resulting from improper

uso indevido, mau manuseamento ou indebido, mal manejo o instalacion y use, mishandling, or inadequate

instalagdo e manutengao inadequada. mantenimiento inadecuados. installation and maintenance.



https://www.archvaladares.com/suporte/
https://www.certipedia.com/quality_marks/9108654140?locale=en

MENU DE CORES

MENU DE COLORES . COLOR MENU

Cores Standard . Colores Standard .

Standard Colors

= LeFPODD0Oo0000
NAUTILUS a n

o LJeMroDoOD0n
o Do

o L-paara

NEOCLASSICA

100 | OPUS | PMR

JUNIOR

INFANTIL
Nifos . Children

URINOIS
Urinarios . Urinals

XX=00 XX=23 XX=15 XX=47 XX=48
Branco Branco Artico Cappuccino Ardésia Preto
Blanco . White Blanco Artico Pizarra . Slate Negro . Black
White Arctic
Outras cores . Otros colores . Other colors

XX=20 XX=18 XX=41 XX=21 XX=38 XX=13

Pergamon Amarelo Saara Rosa Quartzo Azul Capri Cinza Bruma Rosa Imperial

Amarillo Saara Rosa Cuarzo Blue Capri Gris Bruma Imperial Rose

XX=12

Azul Pastel
Blue Pastel

XX=98

Preto e Branco
Negro y Blanco

Black and White

Yellow Saara

XX=50

Cacau

Caccao . Coccoa

o

XX=10
Highpor

Rose Quartz

XX=27

Verde Amazénia
Amazon Green

XX=60

Highcer

XX=44

Azul Petréleo
Blue Petroleum

Grey Bruma

XX=07

Azul York
Blue York

XX=37

Cinza Basalto
Gris Basalto
Grey Basalt

LAVATORIOS POUSAR
Lavabos sobre mueble
Standing washbasins

LAVATORIOS ESPECIAIS

Lavabos especiales
Special washbasins

OUTROS LAVATORIOS
Otros lavabos
Other washbasins

BASES DE CHUVEIRO
Platos de ducha
Shower trays

Ceramicas . £n cerdmica . Ceramic

a

Em resina . En resina . Resin (pdgs. 195-197 . pages 195-197)

PEGAS TECNICAS
Piezas técnicas
Technical pieces

ACESSORIOS
Accesorios . Accessories

TORNEIRAS LUNA

Grifos Luna . Luna taps

SIE ) - ] -

PLACA CERAMICA
Encimera en cerdmica
Ceramic top

SIE ) - ] -

Torneiras e estruturas para lavatérios . Griferia y estructuras para lavabos .

X=1

Branco
Blanco . White

X=2

Cromado

Cromo . Chrome

X=3

Preto mate

Negro mate . Black matt

X=0

Niquel escovado
Niquel pulido
Brushed nickel

Cores de tampos . Colores de las tapas . Toilet seat colors

XX=00

Branco
Blanco . White

XX=51

Amarelo
Amarillo . Yellow

XX=48

Preto
Negro . Black

XX=52

Vermelho
Rojo . Red

XX=22

Carvalho
Roble . Oak

XX=53

Azul celeste
Azul celeste . Light Blue

XX=72

Castanho
Marron . Brown

XX=54

Rosa
Rosa . Pink

X=8

Inox escovado
Acero cepillado
Brushed stainless steel

Taps and structures for washbasins

Outras cores sob consulta
Otros colores bajo consulta

Other colours on request




16

20

24

28

32

34

42

45

Os desenhos técnicos apresentados
ndo dispensam a consulta das
respetivas fichas técnicas e
instrugdes de montagem.

Aceda a drea técnica aqui.

COLECOES SANITARIAS
COLECCIONES SANITARIAS
SANITARY COLLECTIONS

EGG
NAUTILUS
ONE

TWO

LIGHT
NEOCLASSICA
100

OPUS

Los dibujos técnicos presentados
no sustituyen la consulta de las
correspondientes fichas técnicas e
instrucciones de montaje.

Acceda al drea técnica aqui.

The technical drawings presented
do not replace consultation of the
corresponding technical sheets and
installation instructions.

Access the technical area here.



https://www.archvaladares.com/area-tecnica/
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Consulta rapida . Quick query

I EGG

CERAMIC
WARRANTY

przovd

Sanita compacta Sanita normal BTW Sanita suspensa Bidé

Inodoro para tanque bajo Inodoro p/ tanque empotrado BTW Inodoro suspendido Bidé

Close coupled WC WC concealed BTW Wall hung WC Bidet

Pag. 16 Pag. 16 Pag. 17 Pag. 17

Bidé suspenso Lavatério Lavatério suspenso Lavatério de pousar
Bide suspendido Lavabo Lavabo suspendido Lavabo sobre mueble
Wall hung bidet Washbasin Wall hung washbasin Standing washbasin
Pag. 17 Pag. 18 Pag. 18 Pag. 18

I NAUTILUS

RIMLESS

60cm

CERAMIC

yexry

Sanita compacta

Inodoro para tanque bajo
Close coupled WC

Pag. 20

Sanita suspensa
Inodoro suspendido
Wall hung WC
Pag. 21

Bidé
Bidé
Bidet
Pag. 20

Bidé suspenso
Bide suspendido
Wall hung bidet
Pag. 21

Lavatério médio
Lavabo médio
Washbasin medium
Pag. 22

Lavatério médio suspenso
Lavabo médio suspendido
Wall hung washbasin medium
Pag. 22

I ONE

Consulta rapida . Quick query

Sanita compacta

Inodoro para tanque bajo
Close coupled WC

Pag. 24

Sanita suspensa
Inodoro suspendido
Wall hung WC

Pag. 25

Bidé
Bidé
Bidet
Pag. 24

Bidé suspenso
Bide suspendido
Wall hung bidet
Pag. 25

Lavatério One Slim
Lavabo One Slim
Washbasin One Slim
Pag. 25

Lavatério One Line
Lavabo One Line
Washbasin One Line
Pag. 26

I TWO

Sanita compacta

Inodoro para tanque bajo
Close coupled WC

Pag. 28

Sanita normal BTW

Inodoro p/ tanque empotrado BTW
WC concealed BTW

Pag. 28

Bidé suspenso
Bide suspendido
Wall hung bidet
Pag. 30

ey B
[
—1
Leer

Sanita suspensa Bidé

Inodoro suspendido Bidé

Wall hung WC Bidet

Pag. 29 Pag. 29

00 %o
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1b

Consulta rapida . Quick query

I LIGHT

Sanita suspensa
Inodoro suspendido
Wall hung WC

Pag. 32

Bidé suspenso
Bidé suspendido
Wall hung bidet
Pag. 33

Lavatério
Lavabo
Washbasin
Pag. 33

I NEOCLASSICA

Sanita compacta
Inodoro para tanque bajo

Sanita normal
Inodoro p/ tanque empotrado

Sanita suspensa
Inodoro suspendido

Sanita normal BTW H/V
Inodoro p/ tanque empotrado BTW H/V

I 100

Consulta rapida . Quick query

Sanita compacta Sanita suspensa Bidé Bidé suspenso
Inodoro para tanque bajo Inodoro suspendido Bidé Bide suspendido
Close coupled WC Wall hung WC Bidet Wall hung bidet
Pag. 42 Pag. 43 Pag. 43 Pag. 44

Lavatério de pousar
Lavabo sobre mueble
Standing washbasin
Pag. 44

Close coupled WC WC concealed Wall hung WC WC concealed BTW H/V
Pag. 34 Pag. 35 Pag. 37 Pag. 36

Bidé Bidé BTW Bidé suspenso Lavatério normal/médio
Bidé Bidé BTW Bide suspendido Lavabo normal/medio
Bidet Bidet BTW Wall hung bidet Washbasin normal/medium
Pag. 34 Pag. 37 Pag. 37 Pag. 38

I OPUS

léOcm

Lavatério Neo retangular embutir
Lavabo sobre encimera Neo retangular
Embedded rectangular washbasin Neo
Pag. 38

Lava méos c/ espaldar

Lava manos ¢/ copete

Hand washbasin w/ back splash
Pag. 38

Lavatério médio c/ espaldar
Lavabo medio ¢/ copete
Washbasin medium w/ back splash
Pag. 39

Lavatério Neo embutir
Lavabo Neo sobre encimera
Embedded washbasin Neo
Pag. 39

Serras
Pag. 39

Banheira Classic - Freestanding
Bariera Classic

Classic Bathtub

Pag. 40

Sanita compacta Sanita normal Sanita suspensa Bidé

Inodoro para tanque bajo Inodoro p/ tanque empotrado Inodoro suspendido Bidé

Close coupled WC WC concealed Wall hung WC Bidet

Pag. 45 Pag. 45 Pag. 46 Pag. 46

Bidé BTW Bidé suspenso Lavatério médio/junior Lavatério médio/junior suspenso
Bidé BTW Bide suspendido Lavabo medio/junior Lavabo medio/junior suspendido
Bidet BTW Wall hung bidet Washbasin medivm/junior Wall hung washbasin medium/junior
Pag. 46 Pag. 47 Pag. 47 Pag. 48

1b




Colegdes sanitérias .

Colecciones sanitarias .

Sanitary collections

Colegdes sanitérias .

Colecciones sanitarias . Sanitary collections

Sanita compacta V/H Branco Cores standard Outras cores Bidé Branco Cores standard Outras cores
Blanco Colores standard Otros colores Blanco Colores standard Otros colores
Inodoro para tanque bajo V/H White Standard colors Other colors Bidé White Standard colors Other colors
Close coupled WC V/H XX= 00 15/23/47/48 PAG.9 Bidet XX= 00 15/23/47/48 PAG.9
39071xx2V @ (40x50x40cm) 587 € 1.027 € 1174 € 39411xx2K (40x50x40cm) 402 € 704 € 804 €
N 39071xx2H  (H) (40x50x40cm) 587 € 1.027 € 1174 €
Tanque ceramico com mecanismo
Tanque cerdmico con mecanismo Sanita suspensa Branco Cores standard Outras cores
. . . . Bl Col tandard Ot It
Ceramic cistern with mechanism Inodoro suspendido mfhr:tc; s‘;aoryrcejf:rsdir;/grrs orrf?:rccoo/oorfss
39142xx2K (39x14x91cm) 462 € 809 € 924 € Wall hung WC Xx= 00 15/23/47/48 PAG.9
—_ ey B
[ | [ |
—1 —1
Sanita normal BTW V/H Branco Cores standard Outras cores
Blanco Colores standard Otros colores
Inodoro para tanque empotrado BTW V/H White Standard colors Other colors
WC concealed BTW V/H XX= 00 15/23/47/48 PAG.9
39001xx2K (40x51x33cm) 438 € 767 € 876 €
Tampo SC take-off
Tapa SC take-off
Toilet seat SC take-off
50268xx5 146 € 252 € 289 €
39071xx2K (V) (40x50x40cm) 462 € 809 € R4€
39071xx2W  (H) (40x50x40cm) 462 € 809 € 24€
Bidé suspenso Branco Cores standard Outras cores
Blanco Colores standard Otros colores
Bidé Suspendido White Standard colors Other colors
Tampo SC take-off Wall hung bidet XX= 00 15/23/47/48 PAG.9
Tapa SC take-off
Toilet seat SC take-off
50268xx5 146 € 252 € 289 €
HQ HG
39401xx2K (40x51x33cm) 362 € 634 € 724 €

Complementos incluidos | Included complements

Complementos incluidos | Included complements
QOutras opgdes sob consulta | Otras opciones bajo consulta | Other options on request

QOutras opgdes sob consulta | Otras opciones bajo consulta | Other options on request



https://www.archvaladares.com/produto/bide-egg-btw/
https://www.archvaladares.com/produto/bide-egg-suspenso/
https://www.archvaladares.com/produto/sanita-egg-suspensa/
https://www.archvaladares.com/produto/sanita-egg-compacta-dual/
https://www.archvaladares.com/produto/sanita-egg-btw-dual/

Colegdes sanitérias . Colecciones sanitarias . Sanitary collections Complementos Egg . Egg complements

Lavatério de pousar Branco Cores standard Outras cores Pulsador cromado para mecanismo
Bl Coll tandard ot I )
Lavabo sobre mueble White Standard colors Other colors Pulsador cromo p/ mecanismo 55094000 e
Standing washbasin XX= 00 15/23/47/ 48 PAG.9 Chromed pushbutton for mechanism
Kit de fixacao lateral
Kit de fijacion lateral 55185000 8 €
Side fixing kit
O Suporte de fixagdo (lavatério suspenso) [ O a
Soporte de fijacion (lavabo suspendido) 55150210 15€
Fixing bracket (wall hung washbasin)
Curva de descarga vertical (sanita compacta)
39357xx2C (48x38x11cm) 194 € 340 € 388 € Curva de descarga vertical (inodoro compacto) 55114030 24 €
Vertical discharge curve (close coupled WC)
A ©
Lavatoério coluna integrada Branco Cores standard Outras cores Curva de descarga vertical (sanita BTW)
Lavabo columna Bvltfhr;tcg Csifgsfzrs;igtlj:rrsd %{ﬁifféﬂfﬁ Curva de descarga vertical (inodoro BTW) 55114011 24 €
Washbasin with integrated pedestal XX= 00 15/23/47/48 PAG.9 Vertical discharge curve (BTW WC)
Tubo de descarga horizontal 25cm
Tubo de descarga horizontal 25cm 55040010 24 €
Horizontal discharge tube 25cm
— —
—1 1
Kit de fixagao posterior (sanita compacta)
Kit de fijacién trasera (inodoro compacto) 55150180 51 €
Rear fixation kit (close coupled WC)
Kit de fixacdo posterior (sanita BTW)
Kit de fijacion trasera (inodoro BTW) 55150190 51 €
F 39881xx2C (48x52x90cm) 1184 € 2072 € 2.368 € Rear fixation kit (BTW WC) F
Lavatério suspenso coluna integrada Branco Cores standard Outras cores Kit de fixacdo (sanita e bidé suspensos Egg)
Blanco Colores standard Otros colores Kit de fijacién (inodoro y bidé suspendidos Egg) 55150200 36 €
Lavabo columna suspendido White Standard colors Other colors Fixing kit (Eqg wall hung WC and bidet)
Wall hung washbasin with integrated pedestal XX= 00 15/23/47/ 48 PAG.9 9 99 9
Tanque de plastico com mecanismo DD
Tanque plastico con mecanismo DD 50564011 105 €
Plastic cistern with DD mechanism
39871xx2K (35x34x59cm) 331 € 579 € 662 €

Design by: Gracinha Viterbo

Monocomando de lavatério Egg suspenso Cromado Niquel escovado Preto mate

ﬂ . Cromo Niquel pulido Negro mate ﬂ
Monomando de lavabo Egg suspendido Chrome Brushed nickel Black matt

Q Single lever washbasin mixer Egg washbasin X= 2 0 3 Q
5061532x 174 € 262 € 262 €

Complementos incluidos | Included complements
QOutras opgdes sob consulta | Otras opciones bajo consulta | Other options on request



https://www.archvaladares.com/produto/lavatorio-egg-de-pousar/
https://www.archvaladares.com/produto/lavatorio-egg-coluna-integrada/
https://www.archvaladares.com/produto/lavatorio-egg-suspenso-coluna-integrada/

NAUTILUS

Colecodes sanitdrias . Colecciones sanitarias .

Sanitary collections

Colegdes sanitarias . Colecciones sanitarias . Sanitary collections

NAUTILUS

Sanita compacta hide rimless V/H Branco Cores standard Outras cores Sanita suspensa hide Branco Cores standard Outras cores
Blanco Colores standard Otros colores Blanco Colores standard Otros colores
Inodoro para tanque bajo hide rimless V/H White Standard colors Other colors Inodoro suspendido hide White Standard colors Other colors
Close coupled rimless hide WC V/H XX= 00 15/23/47/ 48 PAG.9 Wall hung WC hide XX= 00 15/23/47/ 48 PAG.9
380
\_/wo o]
Fﬂ s IOI
K// 365
610 875 520
34554xx2V @ (38x61x40cm) 373 € 653 € 746 € 34004xx2K (37x52x37cm) 313 € 548 € 626 €
34554xx2H  (H) (38x61x40cm) 373 € 653 € 746 €
N N
Tanque ceramico com mecanismo
Tanque ceramico con mecanismo 5
Ceramic cistern with mechanism
34192xx2K 181 € 280 € 313 €
Tampo termodur SC take-off Sanit hide rimi 390
— Tapa termodur SC take-off e suspensa- I eA r|mAess 520 %
— Toilet seat SC take-off Inodoro suspendido hide rimless | —
Wall hung rimless hide WC
50239xx0 91 € 158 € 180 €
34504xx2K (37x52x39cm) 336 € 588 € 672 €
Tampo termodur take-off
Tampo termodur SC take-off
Tapa termodur take-off
Toilet seat take-off Tapa termodur SC take-off
Toilet seat SC take-off
= 50235xx0 70 € 136 € 152 €
t% 50239xx0 91 € 158 € 180 € F
Tampo termodur take-off
Tapa termodur take-off
Toilet seat take-off
Bidé hide Bance e e, e e 50235xx0 70€ 136 € 152 €
Bidé hide White Standard colors Other colors
Bidet hide XX= 00 15/23/47/ 48 PAG.9
Bidé suspenso hide Branco Cores standard Outras cores
Blanco Colores standard Otros colores
Bidé suspendido hide White Standard colors Other colors
Wall hung bidet hide XX= 00 15/23/47/ 48 PAG.9
34414xx2K (37x56x39cm) 253 € 443 € 506 €

Possibilidade de fornecer as sanitas com furagdo para entrada de agua. Prego sob consulta. 34404xx2K (38x52x32cm) 253 € 443 € 506 €
@ Posibilidad de suministrar los inodoros con perforacién para entrada de agua. Precio bajo consulta.
Possibility to supply toilets with pre-drilled hole for water inlet. Price upon request.
Complementos incluidos | Included complements Complementos incluidos | Included complements
QOutras opgdes sob consulta | Otras opciones bajo consulta | Other options on request QOutras opgdes sob consulta | Otras opciones bajo consulta | Other options on request


https://www.archvaladares.com/produto/sanita-nautilus-compacta-rimless-dual/
https://www.archvaladares.com/produto/sanita-nautilus-suspensa-hide/
https://www.archvaladares.com/produto/sanita-nautilus-suspensa-hide/
https://www.archvaladares.com/produto/bide-nautilus-btw/
https://www.archvaladares.com/produto/bide-nautilus-suspenso-hide/

NAUTILUS

Colegdes sanitérias .

Colecciones sanitarias .

Sanitary collections

Complementos Nautilus . Nautilus complements

Lavatério médio Branco Cores standard Outras cores Pulsador cromado para mecanismo
Lavabo médio White Standard colors Other cotors Pulsador cromo para mecanismo 55040003 16 €
Washbasin medium XX= 00 15/23/47 /48 PAG.9 Chromed pushbutton for mechanism
Kit de fixacdo (lavatério médio)
Kit de fijacién (lavabo medio) 55007001 7€
Fixing kit (medium washbasin)
O Kit de fixagdo (coluna suspensa) [ O a
Kit de fijacidn (columna suspendida) 55126010 25€
Fixing kit (wall hung column)
Kit de fixacao lateral
34331xx2C  (51x51x21cm) 199 € 348 € 398 € Kit de fijacion lateral 55185030 o€
side fixing kit
N Coluna ©
~— Columna Curva de descarga vertical (sanita compacta)
Pedestal Curva de descarga vertical (inodoro para tanque bajo) 55114030 24 €
34200xx2K 132 € 231 € 264 € Vertical discharge curve (close coupled WC)
Tubo de descarga horizontal (sanita compacta)
Tubo de descarga horizontal (inodoro para tanque bajo) 55040010 24 €
Lavatério médio suspenso I oo e e Horizontal discharge tube (close coupled WC)
1 Blanco Colores standard Otros colores 1
Lavabo médio suspendido White Standard colors Other colors
Wall hung washbasin medium XX= 00 15/23/47/48 PAG.9 Kit de retencéo (tanque)
Kit de retencion (tanque) 55150023 16 €
Retention kit (cistern)
Tubo flexivel (tanque)
Tubo flexible (tanque) 55150031 1€
Flexible pipe (cistern)
Valvula de corte (tanque)
Vélvula de cierre (tanque) 50679001 23 €
Shut-off valve (cistern)
34331xx2C (51x51x21cm) 199 € 348 € 398 €
Kit de fixagao (sanita suspensa)
Kit de fijacién (inodoro suspendido) 55150202 25€
Coluna suspensa Fixing kit (wall hung WC)
Columna suspendida
Wall hung pedestal
34220xx2K 126 € 221 € 252 € Kit de fixagdo (bidé suspenso)
Kit de fijacion (bidé suspendido) 55150204 26 €
Fixing kit (wall hung bidet)
- 205
Mecanismo DD
Mecanismo DD 50592042 40 €
DD mechanism

Complementos incluidos | Included complements
QOutras opgdes sob consulta | Otras opciones bajo consulta | Other options on request


https://www.archvaladares.com/produto/lavatorio-nautilus-medio/
https://www.archvaladares.com/produto/lavatorio-nautilus-medio-coluna-suspensa/

Colegdes sanitérias .

Colecciones sanitarias .

Sanitary collections

Sanita compacta V/H

Branco

Cores standard
Colores standard
Standard colors

. Blanco
Inodoro para tanque bajo V/H White

Outras cores
Otros colores
Other colors

Close coupled WC V/H XX= 00 15/23/47/48 PAG.9
380
N
605
° 800
40051xx2V @ (38x61x40cm) 357 € 625 € 714 €
. 40051xx2H @ (38x61x40cm) 357 € 625 € 714 €
Tanque ceramico com mecanismo
Tanque cerdmico con mecanismo
Ceramic cistern with mechanism
40192xx2K (38x13x40cm) 120 € 210 € 240 €
L Tampo termodur SC take-off
— Tapa termodur SC take-off
B Toilet seat SC take-off
50202xx0 88 € 156 € 176 €
Tampo termodur take-off
Tapa termodur take-off
Toilet seat take-off
139 €

F 50203xx0 70 € 123 €

Bidé Branco Cores standard Outras cores
o Blanco Colores standard Otros colores
Bidé White Standard colors Other colors
Bidet XX= 00 15/23/47/48 PAG.9
40411xx2K (36x50x40cm) 255 € 446 € 510 €
Possibilidade de fornecer as sanitas com furagdo para entrada de agua. Prego sob consulta.
@ Posibilidad de suministrar los inodoros con perforacién para entrada de agua. Precio bajo consulta.
Possibility to supply toilets with pre-drilled hole for water inlet. Price upon request.
Complementos incluidos | Included complements
QOutras opgdes sob consulta | Otras opciones bajo consulta | Other options on request

Colegdes sanitarias . Colecciones sanitarias . Sanitary collections

Sanita suspensa Branco Cores standard Outras cores
Blanco Colores standard Otros colores
Inodoro suspendido White Standard colors Other colors
Wall hung WC XX= 00 15/23/47/48 PAG.9
390
350
495
40001xx2K (39x50x35¢cm) 302 € 529 € 604 €
Tampo termodur SC take-off
Tapa termodur SC take-off
Toilet seat SC take-off
50202xx0 88 € 156 € 176 €
Tampo termodur take-off
Tapa termodur take-off
Toilet seat take-off
50203xx0 70 € 123 € 139 €
Bidé suspenso Branco Cores standard Outras cores
Blanco Colores standard Otros colores
Bidé suspendido White Standard colors Other colors
Wall hung bidet XX= 00 15/23/47/48 PAG.9
40401xx2K (36x50x30cm) 245 € 429 € 490 €
Lavatério One Slim Branco Cores standard Outras cores
Blanco Colores standard Otros colores
Lavabo One Slim White Standard colors Other colors
Washbasin One Slim XX= 00 15/23/47/ 48 PAG.9
40357xx2C (47x35x13cm) 197 € 345 € 394 €

QOutras opgdes sob consulta | Otras opciones bajo consulta | Other options on request

Complementos incluidos | Included complements

1b



https://www.archvaladares.com/produto/sanita-one-suspensa/
https://www.archvaladares.com/produto/bide-one-suspenso/
https://www.archvaladares.com/produto/lavatorio-one-slim/
https://www.archvaladares.com/produto/sanita-one-compacta-dual/
https://www.archvaladares.com/produto/bide-one-btw/

Colegdes sanitérias . Colecciones sanitarias . Sanitary collections Complementos One . One complements

85

Kit de retengao (tanque)

Kit de retencion (tanque) 55150023 16 €
Retention kit (cistern)

O () 20

Tubo flexivel (tanque)

5517414x 120 (120x80x30cm) 136 € 170 €
Tubo flexible (tanque) 55150031 1€
5517413x 100 (100x80x30cm) 132 € 165 € Flexible pipe (cistern)
5517405x 90 (90x80x30cm) 129 € 161 €
5517415x 80 (80x80x30cm) 125 € 156 € Valvula de corte (tanque)
Vélvula de cierre (tanque) 50679001 23 €
5517402x 70 (70x80x30cm) 122 € 152 € Shut-off valve (cistern)
5517407x 60 (60x80x30cm) 122 € 152 € 20

Pulsador cromado para mecanismo

Pulsador cromo para mecanismo 55040003 16 €
Chromed pushbutton for mechanism

Lavatorio One line Branco Cores standard Outras cores Kit de ﬁxagéo (Lavatério One line)
Lavabo One line hite tomedard covors Do cotrs Kit de fijacion (Lavabo One line) 55007001 7€
Washbasin One line XX= 00 15/23/47/48 PAG.9 Fixing kit (One line washbasin)
Kit de fixagao (Lavatério One line 80)
Kit de fijacidn (Lavabo One line 80) 55007320 7€
Fixing kit (One line 80 washbasin)

I O | Kit de fixagao lateral O
Kit de fijacion lateral 55185030 10€ I I
side fixing kit
Curva de descarga vertical (sanita compacta)

40331xx2C 120 (120x45x12cm) 444 € 777 € 888 € Curva de descarga vertical (inodoro para tanque bajo) 55114030 24 €
Vertical discharge curve (close coupled WC)
40321xx2C 100 (100x45x12cm) 352€ 616 € 704 €
N [?
— LT 22 (20 Sz J2= SO 225 Tubo de descarga horizontal 25cm (sanita compacta)
40311xx2C 80 (80x45x12cm) 277 € 485 € 554 € Tubo de descarga horizontal 25cm (inodoro para tanque bajo) 55040010 24 €
Horizontal discharge tube 25cm (close coupled WC)
40341xx2C 70 (70x45x12cm) 246 € 431 € 492 €
40301xx2C 60 (60x45x12cm) 216 € 378 € 432 €
Kit de fixacdo (sanita suspensa)
Kit de fijacion (inodoro suspendido) 55150202 25 €
. Fixing kit (wall hung WC) .
1] 1]
—1 1
Toalheiro One line ng‘;? zgztr‘; - —
Toallero One line Chrome Black Kit de fixacao (bidé suspenso)
Towel rail One line X= 2 3 Kit de fijacion (bidé suspendido) 55150204 26 €
Fixing kit (wall hung bidet)
460 - 1060
Mecanismo DD
Mecanismo DD 55519023 40 €
DD mechanism

Complementos incluidos | Included complements
QOutras opgdes sob consulta | Otras opciones bajo consulta | Other options on request


https://www.archvaladares.com/produto/lavatorio-one-line/
https://www.archvaladares.com/produto/toalheiros-one-line/

Colegdes sanitarias . Colecciones sanitarias . Sanitary collections Colegdes sanitarias . Colecciones sanitarias . Sanitary collections

Sanita compacta rimless V/H Branco Cores standard Bidé Branco Cores standard

. ) Blanco Colores standard o Blanco Colores standard
Inodoro para tanque bajo rimless V/H White Standard colors Bidé White Standard colors
Close coupled rimless WC V/H XX= 00 15/23/47/48 Bidet XX= 00 15/23/47/48

41551xx2V (V) (38x60x41cm) 273 € 478 € 41411xx2K (37x50x41cm) 197 € 345 €
41551xx2H  (H) (38x60x41cm) 273 € 478 €
: PP ; i B c tandard
Tanque alimentagdo inferior com mecanismo Sanita suspensa- Blanco Colores stomdard
Tanque alimentacién inferior con mecanismo Inodoro suspendido White Standard colors
Bottom inlet cistern with mechanism Wall hung WC XX= 00 15/23/47/48
41182xx2K (38x13x43cm) 162 € 258 €
370
% Sani | BTW riml V/H Branco Cores standard %
1 anita norma rimless V/I Blanco Colores standard ° ° 1
Inodoro rimless BTW para tanque empotrado V/H White Standard colors
Normal rimless BTW WC V/H XX= 00 15/23/47/ 48
300
500

F 41001xx2K (37x50x30cm) 197 € 345 € F

Sanita suspensa rimless

Inodoro suspendido rimless
Wall hung rimless WC

41502xx2K (37x50x30cm) 197 € 345 €
41541xx2V (V) (37x50x41cm) 252 € 441 €
41541xx2H  (H) (37x50x41cm) 252 € 441 €
Sanita suspensa rimless 55cm Branco Cores standard
Inodoro suspendido rimless 55cm B\/Imf: Csﬁ::onrsi:rs;irg/j:rrsd
Tampo termodur slim SC take-off Wall hung rimless WC 55cm XX= 00 15/23/47/48
Tapa termodur slim SC take-off
Toilet seat slim SC take-off
50204xx0 91 € 156 € 370
Tampo termodur slim take-off
Tapa termodur slim take-off e ® ®
Toilet seat slim take-off =
50205xx0 64 € 118 €
y 300
Tampo HDF SC o
Tapa HDF SC 3
Toilet seat HDF SC
” 50274xx0 156 € ”
¥ 41505xx2K  (37x55x30cm) 235 € 411 € N

Possibilidade de fornecer as sanitas com furagao para entrada de agua. Prego sob consulta.
@ Posibilidad de suministrar los inodoros con perforacién para entrada de agua. Precio bajo consulta.
Possibility to supply toilets with pre-drilled hole for water inlet. Price upon request.

Complementos incluidos | Included complements Complementos incluidos | Included complements
QOutras opgdes sob consulta | Otras opciones bajo consulta | Other options on request QOutras opgdes sob consulta | Otras opciones bajo consulta | Other options on request


https://www.archvaladares.com/produto/sanita-two-suspensa-rimless/
https://www.archvaladares.com/produto/bide-two-btw/
https://www.archvaladares.com/produto/sanita-two-suspensa/
https://www.archvaladares.com/produto/sanita-two-suspensa-rimless-55cm/
https://www.archvaladares.com/produto/sanita-two-compacta-rimless-dual/
https://www.archvaladares.com/produto/sanita-two-btw-rimless-dual/

Colegdes sanitarias . Colecciones sanitarias . Sanitary collections Complementos Two . Two complements

Branco Cores standard Mecanismo DD
White Standard coiors. Mecanismo DD 55519020 40€
XX= 00 15/23/47/48 DD mechanism
Tampo termodur slim SC take-off
Tapa termodur slim SC take-off N L
Toilet seat slim SC take-off Kit de fixacao lateral
Kit de fijacion lateral 55185030 10 €
50204xx0 91 € 156 € Side fixing kit
o Tampo termodur slim take-off o
O Tapa termodur slim take-off Curva de descarga vertical (sanita compacta) O
Toilet seat slim take-off Curva de descarga vertical (inodoro para tanque bajo) 55114030 24 €
Vertical discharge curve (close coupled WC)
50205xx0 64 € 118 €
Tampo HDF SC Curva de descarga vertical (sanita BTW)
Tapa HDF SC Curva de descarga vertical (inodoro BTW) 55114011 24 €
Toilet seat HDF SC Vertical discharge curve (BTW WC)
N 50274xx0 156 €
©
~— Tubo de descarga horizontal 25cm (sanita compacta)
Tubo de descarga horizontal 25cm (inodoro para tanque bajo) 55040010 24 €
Horizontal discharge tube 25cm (close coupled WC)
Bidé suspenso Branco Cores standard
Blanco Colores standard . =
Bidé suspendido White Standard colors Kit de retencdo (tanque)
Wall hung bidet XX= 00 15/23 /47 /48 Kit de retencién (tanque) 55150023 16 €
Retention kit (cistern)
1] 1]
—1 —1
Tubo flexivel (tanque plastico)
Tubo flexible (tanque plastico) 55150031 1€
Flexible pipe (plastic cistern)
Valvula de corte (tanque)
Vélvula de cierre (tanque) 50679001 23 €
F Shut-off valve (cistern) F
Kit de fixacdo (sanita suspensa)
41401xx2K 37x50x30cm 1 294
Y ( ) 68 € 24 Kit de fijacion (inodoro suspendido) 55150213 24€
Fixing kit (wall hung WC)
Kit de fixagao (sanita suspensa rimless 55cm)
Kit de fijacién (inodoro suspendido rimless 55cm) 55150215 24 €
Branco . . .
Pack Two suspenso Blanco @ Fixing kit (wall hung rimless WC 55cm)
White i3
Kit de fixagdo (bidé suspenso)
Kit de fijacion (bidé suspendido) 55150204 26 €
Fixing kit (wall hung bidet)
Emboque (sanita suspensa rimless)
Conexién (inodoro suspendido rimless) 55005030 7€
Rubber connection (wall hung rimless WC)
Sanita suspensa rimless com tampo SC + Clipoff Emboque (sanita suspensa rimless 55¢cm)
Inodoro suspendido rimlgss con tapa SC + Clipoff Conexién (inodoro suspendido rimless 55c¢m) 55005011 7€
ﬂ Wall hung rimless WC with toilet seat SC + Clipoff Rubber connection (wall hung rimless WC 55cm) ﬂ
G 41903002KT 270 € Q
Redutor de caudal (sanita suspensa rimless)
Reductor de flujo (inodoro suspendido rimless) 50649021 7€
Flow reducer (wall hung rimless WC)

Complementos incluidos | Included complements Complementos incluidos | Included complements
QOutras opgdes sob consulta | Otras opciones bajo consulta | Other options on request QOutras opgdes sob consulta | Otras opciones bajo consulta | Other options on request


https://www.archvaladares.com/produto/bide-two-suspenso/

1b

Colegdes sanitarias . Colecciones sanitarias . Sanitary collections

Sanita suspensa Branco Cores standard Outras cores
Blanco Colores standard Otros colores
Inodoro suspendido White Standard colors Other colors
Wall hung WC XX= 00 15/23/47/48 PAG.9
36001xx2K (39x56x33cm) 275 € 481 € 550 €
Tampo CM SC take-off
Tapa CM SC take-off
Toilet seat CM SC take-off
50243xx0 152 € 264 € 304 €
Tampo CM
Tapa CM
Toilet seat CM
50242xx0 119 € 208 € 237 €
Siféo light Cromado
Sifén light cChromo
Light siphon rome
140 - 400 69
Max. 345
55109152 73 €

Complementos incluidos | Included complements

QOutras opgdes sob consulta | Otras opciones bajo consulta | Other options on request

Colegdes sanitarias . Colecciones sanitarias . Sanitary collections

Bidé suspenso Branco Cores standard Outras cores
. . Blanco Colores standard Otros colores
Bidé suspendido White Standard colors Other colors
Wall hung bidet XX= 00 15/23/47/48 PAG.9
36401xx2K (39x56x23cm) 193 € 338 € 386 €
Lavatoério médio Branco Cores standard Outras cores
) Blanco Colores standard Otros colores
Lavabo medio White Standard colors Other colors
Medium washbasin XX= 00 15/23/47/48 PAG.9
36331xx2C (55x45x18cm) 177 € 310 € 354 €
Design by: Arquiteto Luis Rebelo de Andrade
Complementos incluidos | Included complements
QOutras opgdes sob consulta | Otras opciones bajo consulta | Other options on request

1b



https://www.archvaladares.com/produto/bide-light-suspenso/
https://www.archvaladares.com/produto/lavatorio-light-medio/
https://www.archvaladares.com/produto/sanita-light-suspensa/
https://www.archvaladares.com/produto/sifao-light/

NEOCLI:\SSICA Colegdes sanitarias . Colecciones sanitarias . Sanitary collections Colegdes sanitarias . Colecciones sanitarias . Sanitary collections NEOCLASSICA

Sanita compacta V/H Branco Cores standard Outras cores Sanita normal V/H Branco Cores standard Outras cores
Blanco Colores standard Otros colores Blanco Colores standard Otros colores
nodoro para tanque bajo White Standard colors Other colors nodoro para tanque empotrado alto White Standard colors Other colors
Inod bajo V/H Inodoro p q potrado alto V/H
Close coupled WC V/H XX= 00 15/23/47/48 PAG.9 WC concealed V/H XX= 00 15/23/47/48 PAG.9
495 [ 380
N [l
- 380
670 760 455
16024xx2K (V) (38x67x39cm) 316 € 553 € 632 € 16014xx2K (V) (38x46x38cm) 265 € 464 € 530 €
16021xx2K  (H) (38x67x39cm) 316 € 553 € 632 €
<~ s <~
Tanque alimentagao inferior com mecanismo 5 5 )
Tanque alimentacién inferior con mecanismo
Bottom inlet cistern with mechanism
16163xx2K (50x18x37cm) 309 € 496 € 581 € \\
380
Tanque alimentagao lateral com mecanismo
— Tanque alimentacioén lateral con mecanismo 455 —
[ — Side inlet cistern with mechanism [—
16161xx2K (50x18x37cm) 309 € 496 € 581 € 16011xx2K  (H) (38x46x38cm) 265 € 464 € 530 €
@ Tanque alimentagéao inferior com mecanismo
. . Branco Cores standard Outras cores Madeira Tanque alimentacién inferior con mecanismo
\\;‘ Tampo HDF/CM SC chp-off Blanco Colores standard Otros colores Madera Bottom inlet cistern with mechanism F
Tapa HDF/CM SC C|ip-0ﬁ White Standard colors Other colors Wood
Toilet seat HDF/CM SC clip-off XX= 00 15/23/47 /48 PAG.9 22/72 16163xx2SK (50x18x37cm) 363 € 551 € 637 €
50376xx0 138 € 240 € 274 € 240 € .
Tanque alto com mecanismo
Tanque alto con mecanismo
Tampo HDF/CM High level cistern with mechanism
Tapa HDF/CM
Toilet seat HDF/CM 16131xx2K (50x18x37cm) 475 € 673 € 750 €
50343xx0 108 € 189 € 215 € 189 €
. i B c tandard out Madei
Bidé Branco Cores standard Outras cores Tampo HDF/CM SC clip-off Blanco Colores stondard Otros colores Modera
Bidé White Standard colors Other colors Tapa HDF/CM SC C|ip-0ff White Standard colors Other colors Wood
Bidet XX= 00 15/23/47 /48 PAG.9 Toilet seat HDF/CM SC Clip‘Oﬁ XX= 00 15/23/47/48 PAG.9 22/72
50377xx0 138 € 240 € 274 € 240 €
Tampo HDF/CM
Tapa HDF/CM
Toilet seat HDF/CM
50344xx0 108 € 189 € 215 € 189 €

16411xx2K (35x60x38cm) 265 € 464 € 530 €

Complementos incluidos | Included complements Complementos incluidos | Included complements
QOutras opgdes sob consulta | Otras opciones bajo consulta | Other options on request QOutras opgdes sob consulta | Otras opciones bajo consulta | Other options on request


https://www.archvaladares.com/produto/sanita-neoclassica-normal-vertical/
https://www.archvaladares.com/produto/sanita-neoclassica-normal-horizontal/
https://www.archvaladares.com/produto/sanita-neoclassica-compacta-vertical/
https://www.archvaladares.com/produto/bide-neoclassica-normal/

NEOCLASSICA

NEOCLASSICA

Colegdes sanitarias . Colecciones sanitarias . Sanitary collections Colegdes sanitarias . Colecciones sanitarias . Sanitary collections

Sanita normal BTW V/H a|imenta§§o traseira Branco Cores standard Outras cores Bidé BTW Branco Cores standard Outras cores
Blanco Colores standard Otros colores Blanco Colores standard Otros colores
Inodoro p/ tanque empotrado BTW V/H alimentacién trasera White Standard colors Other colors Bidé BTW White Standard colors Other colors
Rear inlet WC concealed BTW V/H XX= 00 15/23/47/ 48 PAG.9 Bidet BTW XX= 00 15/23/47/ 48 PAG.9
375
o o )
400
530
16441xx2K (37x50x40cm) 364 € 637 € 728 €
16071xx2V (V) (38x53x40cm) 436 € 763 € 872 €
N 16071xx2H  (H) (38x53x40cm) 436 € 763 € 872€ N
H Branco Cores standard Outras cores 67
: ; Sanita suspensa Blanco Colores standard Otros colores
Inodoro suspendido White Standard colors Other colors
Wall hung WC XX= 00 15/23/47/48 PAG.9
375
)
—_ ey B
\ | [ |
[ ] 1
= = 400
530
Sanita normal BTW V/H alim. superior , 16001xx2K  (37x50x30cm) 530 € 928 € 1.060 €
Inodoro p/ tanque empotrado BTW alim. superior V/H
— Top inlet WC concealed BTW V/H
= @)
16070xx2V (V) (38x53x40cm) 436 € 763 € 872 €
Tampo HDF/CM SC clip-off Blanco Colores standard Oiros colores Viadera
16070xx2H @ (38x53><400m) 436 € 763 € 872 € Tapa HDF/CM SC C|ip-0ﬁ White Standard colors Other colors Wood
Toilet seat HDF/CM SC clip-off XX= 00 15/23/47/48 PAG.9 22/72
Tanque alto c/ mecarTlsmo p/ BTW dual é|lm. supgnor 50376xx0 138 € 240 € 274 € 240 €
Tanque alto ¢/ mecanismo p/ BTW dual alim. superior
High level cistern w/ mechanism f/ BTW dual top inlet Tampo HDF/CM
16131xx2SK 475 € 831 € 950 € Tapa HDF/CM
Toilet seat HDF/CM
o 50343xx0 108 € 189 € 215 € 189 €
P Branco Cores standard Outras cores Madeira
Tampo HDF/CM SC' clip-off Blanco Colores standard Otros colores Madera Bidé suspenso Branco Cores standard Outras cores
Tapa HDF/CM SC Cllp-of'f White Standard colors Other colors Wood o P ) Blanco Colores standard Otros colores
Toilet seat HDF/CM SC clip-off XX= 00 15/23/47/48 PAG.9 22/72 Bidé suspendido White Standard colors Other colors
Wall hung Bidet XX= 00 15/23/47/48 PAG.9
50376xx0 138 € 240 € 274 € 240 €
Tampo HDF/CM
Tapa HDF/CM
Toilet seat HDF/CM
50343xx0 108 € 189 € 215 € 189 €
HQ HQ
16401xx2K (37x50x30cm) 415 € 726 € 830 €
Complementos incluidos | Included complements Complementos incluidos | Included complements
QOutras opgdes sob consulta | Otras opciones bajo consulta | Other options on request QOutras opgdes sob consulta | Otras opciones bajo consulta | Other options on request


https://www.archvaladares.com/produto/sanita-neoclassica-suspensa/
https://www.archvaladares.com/produto/bide-neoclassica-btw/
https://www.archvaladares.com/produto/bide-neoclassica-suspenso/
https://www.archvaladares.com/produto/sanita-neoclassica-btw-dual/

NEOCLASSICA Colegdes sanitarias . Colecciones sanitarias . Sanitary collections Colegdes sanitarias . Colecciones sanitarias . Sanitary collections NEOCLASSICA
Lavatério normal Branco Cores standard Outras cores Lavatério médio com espaldar Branco Cores standard Outras cores
Blanco Colores standard Otros colores Blanco Colores standard Otros colores
Lavabo normal White Standard colors Other colors Lavabo médio con copete White Standard colors Other colors
Washbasin normal XX= 00 15/23/47/48 PAG.9 Washbasin medium with back splash XX= 00 15/23/47/48 PAG.9
F@W I 5 I
16321xx2C (67x51x23cm) 207 € 362 € 411 € 16351xx2C (62x51x27cm) 274 € 480 € 548 €
A Lavatério médio Coluna N
N Lavabo medio Columna t
Washbasin medium Pedestal
16331xx2C (62x51x23cm) 172 € 301 € 344 € 16200xx2K 156 € 273 € 312 €
Coluna
Columna
Pedestal
\;ﬁ 16200xx2K 156 € 273 € 312 € Lavatério redondo de embutir Branco Cores standard Outras cores %
— ) Blanco Colores standard Otros colores ]
. Lavabo sobre encimera redondo White Standard colors Other colors
Embedded round washbasin XX= 00 15/23/47/ 48 PAG.9
Lavatorio retangular de embutir Branco Cores standard Outras cores
Blanco Colores standard Otros colores
Lavabo sobre encimera retangular White Standard colors Other colors
Embedded rectangular washbasin XX= 00 15/23/47/ 48 PAG.9
——
In =
16387xx2C (@45x15cm) 415 € 726 € 830 €
16381xx2C (60x47x19cm) 415 € 726 € 830 €
Lavatério Serras Branco Cores standard Outras cores
Blanco Colores standard Otros colores
Lavabo Serras White Standard colors Other colors
Lava maos com espaldar 1 furo Branco Cores standard Outras cores Washbasin Serras XX= 00 15/23/47/ 48 PAG.9
Blanco Colores standard Otros colores
Lava manos con copete 1 orificio White Standard colors Other colors
Hand washbasin with back splash 1 hole XX= 00 15/23/47/ 48 PAG.9
495
O
L] @ L]
I 215 I
G 330 Q
78840xx2C (@40x12cm) 286 € 501 € 572 €
16361xx2C (50x33%x22cm) 156 € 273 € 312 €
Complementos incluidos | Included complements Complementos incluidos | Included complements
QOutras opgdes sob consulta | Otras opciones bajo consulta | Other options on request QOutras opgdes sob consulta | Otras opciones bajo consulta | Other options on request


https://www.archvaladares.com/produto/lavatorio-neoclassica-medio-com-espaldar/
https://www.archvaladares.com/produto/lavatorio-neoclassica-redondo-de-embutir/
https://www.archvaladares.com/produto/lavatorio-serras/
https://www.archvaladares.com/produto/lavatorio-neoclassica-retangular-de-embutir/
https://www.archvaladares.com/produto/lava-maos-neoclassica-com-espaldar/
https://www.archvaladares.com/produto/lavatorio-neoclassica/

1b

NEOCLASSICA

Colegdes sanitarias . Colecciones sanitarias . Sanitary collections

Banheira Classic - Freestanding

Branco
Bafera Classic Blanco
Classic Bathtub White
51100001 (167x75X65Ccm) 4173 €
51100002 (175x80x72cm) 4620 €

Banheiras Classic fornecidas com pés e sistema de esgoto cromados | Bafieras Classic suministradas con
pies y sistema de alcantarillado cromo | Classic bathtubs supplied with chrome feet and sewage system.

Sifdo de garrafa

Cromado
Sifén Botella CChromo
Bottle Trap rome
Max 345 64
140 - 400
55109162 26 €

Complementos Neoclassica . Neoclassica complements

Kit de fixagao (lavatérios)

Kit de fijacién (lavabos)
Fixing kit (washbasin)

55007001

7€

Kit de fixagdo (sanitas e bidés)
Kit de fijacion (inodoros y bidés)
Fixing kit (WC and bidets)

55007003

7€

Tubo de descarga horizontal 25cm (sanita BTW)

Tubo de descarga horizontal 25cm (inodoro BTW)
Horizontal discharge tube 25cm (BTW WC)

55040010

24 €

Mecanismo compacto entrada inferior sem manipulo

Mecanismo compacto de entrada inferior sin palanca
Mechanism f/ close coupled WC, bottom inlet, without handle

55503000

36 €

Mecanismo compacto entrada lateral sem manipulo

Mecanismo compacto de entrada lateral sin palanca
Mechanism f/ close coupled WC, side inlet, without handle

55504000

36 €

Mecanismo para tanque alto sem puxador ceramico

Mecanismo para tanque alto sin palanca cerdmica
Mechanism for high level cistern without ceramic handle

50591002

20€

Branco Cores standard Outras cores
Blanco Colores standard Otros colores
White Standard colors Other colors
00 15/23/47/48 PAG.9

Prateleira ceramica para estrutura de

lavatério Serras

Estante de cerédmica para estrutura de 21500xx2 81 € 142 € 162 €

lavabo Serras

Ceramic shelf for Serras washbasin structure

Puxador ceramico para tanque alto

Tirador de ceradmica para tanque alto 51006xx2 FPE 60 € 66 €

Ceramic handle for high level cistern

Manipulo frontal ceramico 51005602 65 €

Palanca frontal en cerdmica

Ceramic front handle 51004xx2 113 € 130 €

1b



https://www.archvaladares.com/produto/sifao-garrafa/
https://www.archvaladares.com/produto/banheira-classic/

Colegdes sanitarias . Colecciones sanitarias . Sanitary collections Colegdes sanitarias . Colecciones sanitarias . Sanitary collections

Sanita compacta rimless V/H Branco Bidé Branco
Inodoro para tanque bajo rimless V/H BV’;’h”,;—‘O Bidé B‘/’lfh”,fo
Close coupled rimless WC V/H e Bidet e
380
600 ° 830
42551002V @ (38x60x41cm) 223 € 42411002K (37x50x41cm) 152 €

42551002H  (H) (38x60x41cm) 223€

Sanita suspensa rimless Branco
Inodoro suspendido rimless Blanco

380 Wall hung rimless WC white
ey B ey B
== 370 ==
) o o
600 ° 830
42552002V (V) (38x60x41cm) 223 € 345
500
F 42552002H  (H) (38x60x41cr) 223 € F
42501002K (37x50x35cm) 159 €
Tanque alimentagao inferior com mecanismo
Tanque alimentacién inferior con mecanismo
Bottom inlet cistern with mechanism Tampo termodur SC take-off
Tapa termodur SC take-off
42182002K (37x13x41cm) 122 € Toilet seat SC take-off
50210000 91 €
Tampo termodur SC take-off
Tapa termodur SC take-off Tampo termodur take-off
Toilet seat SC take-off Tapa termodur take-off
50210000 91 € Toilet seat take-off
50211000 64 €

Tampo termodur take-off
Tapa termodur take-off
Toilet seat take-off

50211000 64 €

Complementos incluidos | Included complements Complementos incluidos | Included complements
n QOutras opgdes sob consulta | Otras opciones bajo consulta | Other options on request QOutras opgdes sob consulta | Otras opciones bajo consulta | Other options on request


https://www.archvaladares.com/produto/bide-100-btw/
https://www.archvaladares.com/produto/sanita-100-suspensa-rimless/
https://www.archvaladares.com/produto/sanita-100-compacta-rimless-dual/

Colegdes sanitarias . Colecciones sanitarias . Sanitary collections

Colecgodes sanitérias . Colecciones sanitarias

. Sanitary collections

Bidé suspenso Branco Sanita compacta V/H Branco
Bidé suspendido Bv’lf’h”,;—‘o Inodoro para tanque bajo V/H BV’IZ?tCO
Wall hung bidet e Close coupled WC V/H e
350
ﬁ L - I""’I
O b et O
600 d © 800
42401002K  (37x50x33cm) 133 € 37051002V (V) (35x60x39cm) 140 €
37051002H  (H) (35x60x39cm) 140 €
L .
N Lavatério de pousar Branco _/
Lavabo sobre encimera Blanco
Standing washbasin vhite Tanque alimentagéao inferior com mecanismo
Tanque alimentacién inferior con mecanismo
Bottom inlet cistern with mechanism
37182002K (32x15x40cm) 105 €
far Tanque alimentagao lateral com mecanismo )
—/1 Tanque alimentacion lateral con mecanismo —
Side inlet cistern with mechanism
37181002K (32x15x40cm) 105 €
42350002C (@40x14cm) 203 €
Sanita normal BTW V/H Branco
F Inodoro para tanque empotrado V/H %’h”.tc" F
Close coupled WC V/H e
Branco
Pack 100 Blanco
White

X—//

PACK 100 SESIENSY

Sanita suspensa rimless com tampo SC 37071002V @ (35x53x40cm) 140 €
Inodoro suspendido rimless con tapa SC

Wall hung rimless WC with toilet seat SC 37071002H @ (35x53x40cm) 140 €
42501002KT 242 €

Tampo termodur SC clip-off
Tapa termodur SC clip-off
Toilet seat SC clip-off

50113000 86 €

Sanita suspensa rimless com tampo
Inodoro suspendido rimless con tapa
Wall hung rimless WC with toilet seat

42501002KN 216 €

Mecanismo DD
Mecanismo DD 55519020 40 €
DD mechanism

Complementos incluidos | Included complements Complementos incluidos | Included complements
n QOutras opgdes sob consulta | Otras opciones bajo consulta | Other options on request QOutras opgdes sob consulta | Otras opciones bajo consulta | Other options on request ﬂ


https://www.archvaladares.com/produto/sanita-opus-compacta-dual/
https://www.archvaladares.com/produto/sanita-opus-btw-dual/
https://www.archvaladares.com/produto/bide-100-suspenso/
https://www.archvaladares.com/produto/lavatorio-100/

Colegdes sanitarias . Colecciones sanitarias . Sanitary collections

Colegdes sanitarias . Colecciones sanitarias . Sanitary collections

Bidé Branco Bidé suspenso Branco
Bidé BV’;’h”,;—‘O Bidé suspendido B‘/’lfh”,fo
Bidet e Wall hung bidet e
37411002K (36x55x41cm) 92 € 37401002K (36x51x28cm) 92 €
% Bidé BTW Branco Lavatério médio Branco %
Bidé BTW Benco Lavabo medio Blanco
Bidet BTW e Washbasin medium white
555 -610 ;
O
ey B ey B
— © —
—1 IN 1
3
5
& &
o
o
s
37441002K (36x53%x41cm) 134 €
37331002C (61x50x18cm) 92 €
Sanita suspensa Branco Lavatério junior
Inodoro suspendido Bvll;jhr}fo Lavabo junior
Wall hung WC ¢ Washbasin junior
37311002C (56x45x18cm) 82 €
Coluna
Columna
v Pedestal
37200002K 42 €
- 205
37001002K (35x50x36¢cm) 139 €
Tampo termodur SC clip-off
Tapa termodur SC clip-off
Toilet seat SC clip-off
50113000 86 €
HG HQ
Complementos incluidos | Included complements Complementos incluidos | Included complements
n QOutras opgdes sob consulta | Otras opciones bajo consulta | Other options on request QOutras opgdes sob consulta | Otras opciones bajo consulta | Other options on request


https://www.archvaladares.com/produto/lavatorio-opus/
https://www.archvaladares.com/produto/bide-opus-suspenso/
https://www.archvaladares.com/produto/bide-opus-normal/
https://www.archvaladares.com/produto/bide-opus-btw/
https://www.archvaladares.com/produto/sanita-opus-suspensa/

Colegdes sanitarias . Colecciones sanitarias . Sanitary collections

Lavatério médio

Branco

Lavabo medio BVII;J,?tco

. . Ite
Washbasin medium

555 - 610
O
O © ~ s I ® I
3 3
5 &
& 3
37331002C (61x50x18cm) 92 €
% Lavatério junior %
Lavabo junior
Washbasin junior
37311002C (56x45x18cm) 82 €
Coluna suspensa
Columna suspendida
ey B
— Wall hung pedestal %
—1 —1

37220002K 74 €

Kit de fixagdo para lavatorio
Kit de fijacién para lavabo 55007001 7€

I Fixing kit for washbasin

Kit de fixacao lateral

Kit de fijacion lateral 55185000 8 €
Side fixing kit

Kit de fixacdo para coluna suspensa

Kit de fijacién para columna suspendida 55126010 25 €
Fixing kit for wall hung pedestal

Curva de descarga vertical (BTW) 55114011 24 €

Curva de descarga vertical (BTW)
Vertical discharge curve (BTW)

Tubo de descarga horizontal 25cm

Tubo de descarga horizontal 25cm 55040010 24 €
Horizontal discharge tube 25cm

000 %

Mecanismo DD alimentagéo inferior

Mecanismo DD alimentacién inferior 55519042 28 €
Bottom inlet DD mechanism

Mecanismo DD alimentagao lateral

Mecanismo DD alimentacion lateral 55517101 32 €
Side inlet DD mechanism

Curva de descarga vertical 55114030 24 €
Vertical discharge curve

[
G I Curva de descarga vertical Q

Complementos incluidos | Included complements
QOutras opgdes sob consulta | Otras opciones bajo consulta | Other options on request ﬂ


https://www.archvaladares.com/produto/lavatorio-opus-coluna-suspensa/

ESTRUTURAS
ESTRUCTURAS
STRUCTURES

52 ESTRUTURAS PARA SANITARIO
E PLACAS DE COMANDO

Estructuras para sanitarios y Paneles de control
Concealed systems for WC and Command panels

57 ESTRUTURAS PARA
INSTALACAO DE URINOIS

Estructuras instalacion de urinarios
Urinals installation frames

Os desenhos técnicos apresentados Los dibujos técnicos presentados The technical drawings presented
ndo dispensam a consulta das no sustituyen la consulta de las do not replace consultation of the
respetivas fichas técnicas e correspondientes fichas técnicas e corresponding technical sheets and
instrugdes de montagem. instrucciones de montaje. installation instructions.

Aceda a drea técnica aqui. Acceda al drea técnica aqui. Access the technical area here.


https://www.archvaladares.com/area-tecnica/

Acionamento manual . Activacion manual . Manual activation Acionamento manual . Activacion manual . Manual activation

i i i i Branco Cromado brilho Preto mate
Estrutura integral slim para sanita suspensa (para alvenaria e pladur) Slaneo o e Negro mate
Estructura integral slim para inodoro suspendido (para mamposteria y pladur) PLAT6 White Chrome shine Black matt
Concealed full frame slim for wall hung toilet (for mansonry and plasterboard) X= 1 2 3

497 90-170
245 27
Yalrdacss

165 =

oriL
i

55037100 160 € 5503426x 41 € 41 € 41 €

Tanque encastravel SLIM

Tanque empotrado SLIM
SLIM concealed cistern

55037093 9 €

Ref. 55037100 | 55037093

Espessura do tanque encastravel: 80 mm
Espesor del tanque empotrable: 80 mm
Built-in tank thickness: 80 mm

Branco Cromado brilho Preto mate
Blanco Cromado brillante Negro mate
PLATS White Chrome shine Black matt
X= 1 2 3
245 27
Vs 1
I
165 =
5503425x 41 € 41 € 41 €



https://www.archvaladares.com/produto/placa-de-comando-plat-6/
https://www.archvaladares.com/produto/estrutura-integral-slim-sanita-suspensa
https://www.archvaladares.com/produto/placa-de-comando-plat5/

Acionamento manual . Activacion manual . Manual activation Placas de comando . Paneles de control . Command panels

Estrutura integral slim (pladur e alvenaria; espessura 93mm) Tile com frontal ceramico e frame cromada Branco Cores standard
Blanco Colores standard
Estructura integral slim (manposteria y pladur; espesor 93mm) Tile con frontal ceramico e cuadro cromo White Standard colors
Concealed full frame slim (mansonry and plasterboard; depth 93mm) Tile with ceramic front panel and frame chrome XX= 00 15/23/47/ 48
- 24 16 - 100
596 9377 5 = 235 12
AL _
_@Llg H=
F @ N 180 L]
S o 8
55037075 184 € 55038xx2 131 € 195 €
% Tile com frontal ceramico e frame branca c L
Tile con frontal ceramico e cuadro blanco
Tile with ceramic front panel and frame white
Estrutura intraslim (paredes de alvenaria; espessura 93mm) 55038xx1 131 € 195 €
Estructura Intraslim (paredes manposteria; espesor 93mm)
Concealed half frame Intraslim (masonry walls; depth 93mm)
—_ —_
% Square cromado %
Square cromo
Square chrome plated
200 8.5
= =
I I
55037094 131 €
Barras de reforgo para 55037094 (opcional)
Barras de refuerzo para 55037094 (opcional) 176 -
Reinforcement bars for 55037094 (optional)
55086021 64 € 55034301 50 €
Square branco
Square blanco
Square white
T: travel DD intrasli
anque encastrave| A in ra§ im 55034303 50 €
Tanque empotrado DD intraslim
Concealed cistern with DD mechanism intraslim
Square cromado mate
560 _ 90 Square cromo mate
Square matt chrome
55034304 50 €
Square preto
= Square negro
| Square black
r izl 55034305 50 € :
N 3 N E— | Q

55037091 19 €


https://www.archvaladares.com/produto/placa-de-comando-square/
https://www.archvaladares.com/produto/placa-de-comando-tile/
https://www.archvaladares.com/produto/tanque-encastravel-dd-intraslim/
https://www.archvaladares.com/produto/estrutura-integral-slim/
https://www.archvaladares.com/produto/estrutura-intraslim/

—_
|
1

Placas de comando . Paneles de control . Command panels

PLAT2 cromado

PLAT2 cromo
PLAT2 chrome plated

55034201

PLAT2 branco
PLAT2 blanco
PLAT2 white

55034203

PLAT2 cromado mate
PLAT2 cromo mate
PLAT2 matt chrome

55034204

PLAT2 antivandalismo cromado
PLAT2 antivandalico cromado
PLAT2 anti-vandalism chrome

55034211

200

41 €

41 €

41 €

83 €

180

Globe cromado

Globe cromo
Globe chrome plated

55034701

Globe branco
Globe blanco
Globe white

55034703

Globe cromado mate
Globe cromo mate
Globe matt chrome

55034704

50 €

50 €

50 €

QOutras opgdes sob consulta | Otras opciones bajo consulta | Other options on request

Outras estruturas . Otras estructuras . Other frames

Estrutura para sanita sem tanque

Estructura para inodoro suspendido sin tanque
WC wall mount half frame without flushing cistern

55036201 168 €

Estrutura para bidés suspensos hide

Estructura para bidés suspendidos hide
Frame for wall hung hide bidets

55046001 19 €

Estrutura para bidés suspensos com fixagao visivel

Estructura para bidés suspendidos con fijacién visible
Frame for wall hung bidets with visible fixation

55046001K 126 €

QOutras opgdes sob consulta | Otras opciones bajo consulta | Other options on request

—_
|
1



https://www.archvaladares.com/produto/estrutura-sanita-sem-tanque/
https://www.archvaladares.com/produto/estrutura-bides-suspensos-hide/
https://www.archvaladares.com/produto/estrutura-bides-suspensos/
https://www.archvaladares.com/produto/placa-de-comando-plat2/
https://www.archvaladares.com/produto/placa-de-comando-globe/

Outras estruturas . Otras estructuras . Other frames Outras estruturas . Otras estructuras . Other frames

Estrutura para urinéis Egg/Kino Estrutura para lavatério suspenso
Estructura para urinarios Egg/Kino Estructura para lavabo suspendido
Urinals wall mount frame Egg/Kino Washbasin wall mount frame
420
o -
-
- — Iz Vi

|

55036010 484 € 55035001 171 €

Estrutura para urindis Orbital/Florida Estrutura compativel com os seguintes lavatérios:
Estructura para urinarios Orbital/Florida Estructura compatible con los siguientes lavabos . Structure compatible with the following washbasins
Urinals wall mount frame Orbital/Florida
Colegao Referéncia
% Coleccioén . Collection Referencia . Reference %
—1 —1
Neoclassico 16321xx2C | 16331xx2C | 16351xx2C
Eros 18851002C
Vénus 18862002C
" Nautilus 34331xx2C
F Opus 37311002C | 37331002C F
Light 36331xx2C
Recife 78761xx2C
55036011 484 €
Aviz 60cm 79701xx2C
Estrutura para urinol Face
Estructura para urinario Face
S Urinal wall mount frame Face o
1 l
b 55036012 484 € N


https://www.archvaladares.com/produto/estrutura-lavatorio-suspenso/
https://www.archvaladares.com/produto/estrutura-urinol-face/
https://www.archvaladares.com/produto/estrutura-urinois-egg-kino/
https://www.archvaladares.com/produto/estrutura-urinois-orbital-florida/

LAVATORIOS
LAVABOS
WASHBASINS

instrugdes de montagem.

Aceda a drea técnica aqui.
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Os desenhos técnicos apresentados
ndo dispensam a consulta das
respetivas fichas técnicas e

ESPECIAIS

Especiales
Specials

SUSPENSOS

Suspendidos
Wall hung

LAVA MAOS

Lava manos
Hand washbasins

POUSAR

Sobre mueble
Standing

EMBUTIR

Sobre encimera
Embedded

SEMI EMBUTIR

Semi integrar
Semi embedded

ENCASTRAR

Bajo encimera
Recessed

Los dibujos técnicos presentados
no sustituyen la consulta de las
correspondientes fichas técnicas e
instrucciones de montaje.

Acceda al drea técnica aquir.

The technical drawings presented
do not replace consultation of the
corresponding technical sheets and
installation instructions.

Access the technical area here.


https://www.archvaladares.com/area-tecnica/

ESPECIAIS | ESPECIALES | SPECIALS LAVA MAOS | LAVA MANOS | HAND WASHBASINS

Platinium Porto Rafael Apolo Isis Eros Vénus Ceuta
Pag. 66 Pag. 67 Pag. 67 Pag. 68 Pag. 74 Pag. 74 Pag. 74 Pag. 75
Lava méos de canto Lava méos
Neo Serras Neo Egg Lava manos de rincon Lava manos
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POUSAR | SOBRE MUEBLE | STANDING

Kobe Rubens
Pag. 70 Pag. 71
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Isis de pousar

Aviz Egg Recife Plus One Line Isis sobre mueble Renoir Picasso 100

Pag. 72 Pag. 72 Pag. 72 Pag. 73 Isis standing Pag. 77 Pag. 78 Pag. 78
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Gallery Macau Recife Plus V4 Egg Savoy
Pag. 78 Pag. 79 Pag. 79 Pag. 79

Pag. 73



POUSAR | SOBRE MUEBLE | STANDING

One Slim Malibu Taiti Zen

Pag. 80 Pag. 80 Pag. 80 Pag. 81
Boston Urano Dark Ticiano
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Miami
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EMBUTIR | SOBRE ENCIMERA | EMBEDDED
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SEMI EMBUTIR | SEMI INTEGRAR | SEMI EMBEDDED

Bari
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Oval
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Branco Cores standard Outras cores
.. Blanco Colores standard Otros colores
Platinium White Standard colors Other colors
XX= 00 15/23/47/48 PAG.9
800 - 1200
@)
@ iii ‘130
430
79362xx2C 120 (120x43x13cm) 444 € 777 € 888 €
79352xx2C 110 (110x43x13cm) 414 € 725 € 828 €
79342xx2C 100 (100x43x13cm) 368 € 644 € 736 €
79332xx2C 90 (90x43x13cm) 277 € 485 € 554 €
79322xx2C 80 (80x43x13cm) 263 € 460 € 526 €
DIM. 120 110 100 90 80
PIA/CUBA/SINK|E/I/L| D/R| C |E/I/L| D/R E//L|D/R| C |E//L|D/R| C |EA/L|D/R| C
79362XX2 X
79363XX2 X
79361XX2 X
79352XX2 X
79353XX2 X
79351XX2
79342XX2 X
79343XX2 X
79341XX2 X
79332XX2 X
79333XX2 X
79331XX2 X
79322XX2 X
79323XX2 X E/I/L - Esquerdo / Izquierdo / Left
D/R - Direito / Derecho / Right
79321XX2 X C - Central / Central / Centered
Platinium 60 com pio ao centro Branco Cores standard Outras cores
Blanco Colores standard Otros colores
Platinium 60 cuba al centro White Standard colors Other colors
Platinium 60 centered sink XX= 00 15/23/47/ 48 PAG.9
79301xx2C (61x43x13cm) 230 € 403 € 460 €

Outras opgdes sob consulta | Otras opciones bajo consulta | Other options on request

Porto com furo de torneira

Porto con agujero para grifo
Porto with tap hole

79621xx2C (80x44x10cm)

Rafael dupla pia

Rafael con dos cubas
Rafael with double sink

79842xx2C (120x46x12cm)
Rafael

79831xx2C 120 (120x46x12cm)
79821xx2C 100 (100x46x12cm)
79811xx2C 80 (80x46x12cm)
79801xx2C 60 (60x46x12cm)
79861xx2C 50 (50x46x12cm)

XX=

XX=

XX=

Branco
Blanco
White

00

329€

Branco
Blanco
White

00

593 €

Branco
Blanco
White

00

566 €
328 €
245 €
210 €
210 €

Cores standard
Colores standard
Standard colors

15/23/47/48

576 €

Cores standard
Colores standard
Standard colors

15/23/47/48

1.038 €

Cores standard
Colores standard
Standard colors

15/23/47/48

991 €
574 €
429 €
368 €
368 €

Outras opgdes sob consulta | Otras opciones bajo consulta | Other options on request

Outras cores
Otros colores
Other colors

PAG.9

658 €

Outras cores
Otros colores
Other colors

PAG.9

1.186 €

Outras cores
Otros colores
Other colors

PAG.9

1132 €
656 €
490 €
420 €
420 €


https://www.archvaladares.com/produto/lavatorio-rafael/
https://www.archvaladares.com/produto/lavatorio-porto/
https://www.archvaladares.com/produto/lavatorio-rafael-dupla-pia/
https://www.archvaladares.com/produto/lavatorio-platinium/
https://www.archvaladares.com/produto/lavatorio-platinium-60-com-pio-ao-centro/

Rafael pio central 50cm

Rafael con cuba al centro 50cm
Rafael with centered sink 50cm

79851xx2C

Apolo

78331xx2C
78321xx2C
78311xx2C

Valvula VCC con tapa ceramica Apolo
VCC waste with ceramic cover Apolo

55115002xx

(100x46x12cm)

120 (120x55x25cm)
100 (100x55x25cm)
80 (80x55x25cm)

Neoclassico de embutir redondo

Neoclassico sobre encimera redondo

Embedded Neoclassico round

16387xx2C

(@45x15cm)

Outras opgdes sob consulta | Otras opciones bajo consulta | Other options on request

XX=

XX=

Branco
Blanco
White

00

482 €

Branco
Blanco
White

00

1.222 €
835 €
519 €

106 €

Branco
Blanco
White

00

415 €

Cores standard
Colores standard
Standard colors

15/23/47/48

844 €

Cores standard
Colores standard
Standard colors

15/23/47/48

2139 €
1.461 €
908 €

144 €

Cores standard
Colores standard
Standard colors

15/23/47 /48

726 €

Outras cores
Otros colores
Other colors

PAG.9

964 €

Outras cores
Otros colores
Other colors

PAG.9

2444 €
1.670 €
1.038 €

181 €

Outras cores
Otros colores
Other colors

PAG.9

830 €

Serras

78840xx2C

(@40x12cm)

Saboneteira Serras

Jabonera Serras
Soap tray Serras

21400xx2

Copo Serras

Vaso Serras
Cup Serras

21600xx2

Prateleira Serras

Estante Serras
Shelf Serras

21500xx2

Outras opgdes sob consulta | Otras opciones bajo consulta | Other options on request

XX=

XX=

XX=

XX=

Branco
Blanco
White

00

286 €

Branco
Blanco
White

00

36 €

Branco
Blanco
White

00

44 €

Branco
Blanco
White

00

81¢€

Cores standard
Colores standard
Standard colors

15/23/47/48

501 €

Cores standard
Colores standard
Standard colors

15/23/47 /48

Outras cores
Otros colores
Other colors

PAG.9

572 €

Outras cores
Otros colores
Other colors

PAG.9

7 |

115

63 €

Cores standard
Colores standard
Standard colors

15/23/47 /48

80

77 €

Cores standard
Colores standard
Standard colors

240

72 €

Outras cores
Otros colores
Other colors

PAG.9

95

88 €

Outras cores
Otros colores
Other colors

15/23/47/ 48 PAG.9
240
142 € 162 €


https://www.archvaladares.com/produto/lavatorio-serras/
https://www.archvaladares.com/produto/saboneteira-serras/
https://www.archvaladares.com/produto/copo-serras/
https://www.archvaladares.com/produto/prateleira-serras/
https://www.archvaladares.com/produto/lavatorio-apolo/
https://www.archvaladares.com/produto/lavatorio-neoclassica-redondo-de-embutir/
https://www.archvaladares.com/produto/lavatorio-rafael-100-com-pio-central-50/

Especiais . Especiales . Specials

Lavatorios

. Lavabos . Washbasins

Lavatérios . Lavabos . Washbasins

Especiais . Especiales . Specials

L

=

Neoclassico retangular de embutir Branco Cores standard Outras cores
L K Blanco Colores standard Otros colores
Neoclassico sobre encimera retangular White Standard colors Other colors
Neocladssico embedded rectangular XX= 00 15/23/47/ 48 PAG.9
16381xx2C (60x47x19cm) 415 € 726 € 830 €
Egg coluna integrada Branco Cores standard Outras cores
Blanco Colores standard Otros colores
Egg columna White Standard colors Other colors
Egg with integrated pedestal XX= 00 15/23/47/ 48 PAG.9
39881xx2C (48x52x90cm) 1184 € 2.072 € 2.368 €
Complementos incluidos | Complementos incluidos | Included complements 55185000
Kobe (com saida inferior) Branco Cores standard Outras cores
K . . Blanco Colores standard Otros colores
Kobe (con salida inferior) White Standard colors Other colors
Kobe (with bottom outlet) XX= 00 15/23/47/48 PAG.9
79910xx2C (@45x82cm) 1.037 € 1.815 € 2074 €

Complementos incluidos | Complementos incluidos | Included complements 55023052, 55110042

Outras opgdes sob consulta | Otras opciones bajo consulta | Other options on request

Kobe (com saida lateral) Branco Cores standard Outras cores
Blanco Colores standard Otros colores
Kobe (con salida lateral) White Standard colors Other colors
Kobe (with side outlet) XX= 00 15/23/47/48 PAG.9
79911xx2C (@45x82cm) 1.037 € 1.815 € 2.074 €

Complementos incluidos | Complementos incluidos | Included complements 55079000, 55110042

Branco Cores standard Outras cores
Blanco Colores standard Otros colores
Rubens White Standard colors Other colors
XX= 00 15/23/47/48 PAG.9
79900xx2C (@40x44cm) 452 € 791 € 904 €

Complementos incluidos | Complementos incluidos | Included complements 55110032, 20925xx2

Outras opgdes sob consulta | Otras opciones bajo consulta | Other options on request


https://www.archvaladares.com/produto/lavatorio-kobe/
https://www.archvaladares.com/produto/lavatorio-rubens/
https://www.archvaladares.com/produto/lavatorio-egg-coluna-integrada/
https://www.archvaladares.com/produto/lavatorio-kobe/
https://www.archvaladares.com/produto/lavatorio-neoclassica-retangular-de-embutir/

Branco Preto
. Blanco Negro
Aviz White Black
XX= 00 48
800 - 1000
o

© I ¥

400

580

390

79741xx2C 100 (100x40x10cm) 283 € 495 €
79721xx2C 80 (80x40x10cm) 213 € 373 €
79701xx2C 58 (58x39x10cm) 167 € 292 €
Complementos incluidos | Complementos incluidos | Included complements
100- 80- 58-
Egg suspenso coluna integrada Branco Cores standard Outras cores
Blanco Colores standard Otros colores
Egg columna suspendido White Standard colors Other colors
Egg wall hung with integrated pedestal XX= 00 15/23/47/48 PAG.9
39871xx2K (35x34x59cm) 331 € 579 € 662 €
Branco Preto
Recife Plus White Biock
XX= 00 48
78761xx2C (45x45x15¢cm) 82 € 144 €

Complementos incluidos | Complementos incluidos | Included complements

Outras opgdes sob consulta | Otras opciones bajo consulta | Other options on request

One line

40331xx2C
40321xx2C
40361xx2C
40311xx2C
40341xx2C
40301xx2C

Gallery

XX=

120 (120x45x12cm)
100 (100x45x12cm)
90 (90x45x12cm)
80 (80x45x12cm)
70 (70x45x12cm)
60 (60x45x12cm)

Branco
Blanco
White

00

444 €
352 €
312 €
277 €
246 €
216 €

Cores standard
Colores standard
Standard colors

15/23/47/48

777 €
616 €
546 €
485 €
431 €
378 €

Complementos incluidos | Complementos incluidos | Included complements

120, 100, 90-

| Izquierdo | Left

78831002C

(76x50x16cm)  [m ]

| Derecho | Right

78821002C

(76x50x16cm) [ M|

80, 70, 60-

Branco
Blanco
White

408 €

408 €

Complementos incluidos | Complementos incluidos | Included complements

Outras opgdes sob consulta | Otras opciones bajo consulta | Other options on request

Outras cores
Otros colores
Other colors

PAG.9

888 €
704 €
624 €
554 €
492 €
432 €


https://www.archvaladares.com/produto/lavatorio-gallery/
https://www.archvaladares.com/produto/lavatorio-one-line/
https://www.archvaladares.com/produto/lavatorio-recife-plus/
https://www.archvaladares.com/produto/lavatorio-aviz/
https://www.archvaladares.com/produto/lavatorio-egg-suspenso-coluna-integrada/

Isis Blanco
White

]

<

==

=

Lava maos . Lava manos . Hand washbasin

Lavatérios . Lavabos . Washbasins

Branco

505

260

Esquerdo | Izquierdo | Left
78812002C (51x26x16cm) (W] 137 €

Direito | Derecho | Right

‘155

78813002C (51x26x16cm) [ = 137 €
Complementos incluidos | Complementos incluidos | Included complements 55007001
I Branco
Eros Blanco
White
18851002C (32x32x14cm) 87 €
Complementos incluidos | Complementos incluidos | Included complements 55007001
I Branco
Vénus Blanco
White
Torneira esquerda | Grifo izquierdo | Left tap hole
18862002C  (44x36x15cm) P 115 €
Torneira direita | Grifo derecho | Right tap hole
18863002C  (44x36x15cm) @ 115 €

Complementos incluidos | Complementos incluidos | Included complements 55007001

Outras opgdes sob consulta | Otras opciones bajo consulta | Other options on request

Lavatérios . Lavabos . Washbasins Lava maos . Lava manos

. Hand washbasin

Branco

Ceuta Blanco

White

18801002C (43x43x14cm) 121 €
Complementos incluidos | Complementos incluidos | Included complements 55007001

Lava maos de canto Branco

Lava manos de rincon "-’;/’;’h”,tco

Corner hand washbasin e

18307002C (45x39x14cm) 107 €
Complementos incluidos | Complementos incluidos | Included complements 55007003

Lava méos Branco

Lava manos %ﬂfo

Hand washbasin e

12361002C (45x35x17cm) 48 €

Complementos incluidos | Complementos incluidos | Included complements 55007001

Outras opgdes sob consulta | Otras opciones bajo consulta | Other options on request

© o 090
° %8

0o0



https://www.archvaladares.com/produto/lava-maos-ceuta/
https://www.archvaladares.com/produto/lava-maos-de-canto/
https://www.archvaladares.com/produto/lava-maos/
https://www.archvaladares.com/produto/lava-maos-isis/
https://www.archvaladares.com/produto/lava-maos-venus/
https://www.archvaladares.com/produto/lava-maos-eros/

Aviz V4

79744xx2C
79724xx2C
79704xx2C

Bari

79441xx2C
79431xx2C
79421xx2C
79411xx2C

Van Gogh

78867xx2C

100 (100x40x10cm)
80 (80x40x10cm)
58 (58x39x10cm)

80 (80x40x11cm)
60 (60x40x11cm)
49 (49x39x11cm)
39 (39x39x11cm)

(59x40x10cm)

XX=

XX=

XX=

Branco Cores standard Outras cores
Blanco Colores standard Otros colores
White Standard colors Other colors
00 15/23/47/48 PAG.9
800 - 1000
o

© I ¥

400

580

o
© 0
390
275 € 481 € 550 €
206 € 361 € 412 €
161 € 282 € 322 €
Branco Cores standard Outras cores
Blanco Colores standard Otros colores
White Standard colors Other colors
00 15/23/47/48 PAG.9

390 - 490 - 600 - 800

O
- |
110
390 - 400
241 € 422 € 482 €
173 € 303 € 346 €
152 € 266 € 304 €
131 € 229 € 262 €
Branco Cores standard Outras cores
Blanco Colores standard Otros colores
White Standard colors Other colors
00 15/23/47/48 PAG.9
585

© e

400

198 € 347 € 396 €

Outras opgdes sob consulta | Otras opciones bajo consulta | Other options on request

Chagall

78865xx2C
78860xx2C
78850xx2C

Isis de pousar

Isis sobre mueble
Isis satanding

78811002C

Renoir

78897xx2C

XX=

60 plus (60x35x14cm)
59 (59x34x10cm)
39 (39x34x10cm)

(51x26x16CmM)

Branco Cores standard Outras cores
Blanco Colores standard Otros colores
White Standard colors Other colors
00 15/23/47/48 PAG.9
390 - 590 - 600

©

] hoo-1ao

300 €
201 €
169 €

Branco
Blanco
White

340 - 350
525 € 600 €
352 € 402 €
296 € 338 €

Complementos incluidos | Complementos incluidos | Included complements

XX=

(60x40x10cm)

155
260
137 €
Branco Cores standard Outras cores
Blanco Colores standard Otros colores
White Standard colors Other colors
00 15/23/47/48 PAG.9

242 € 424 € 484 €

Outras opgdes sob consulta | Otras opciones bajo consulta | Other options on request


https://www.archvaladares.com/produto/lavatorio-chagall/
https://www.archvaladares.com/produto/lavatorio-renoir/
https://www.archvaladares.com/produto/lavatorio-isis-de-pousar/
https://www.archvaladares.com/produto/lavatorio-aviz-v4/
https://www.archvaladares.com/produto/lavatorio-bari/
https://www.archvaladares.com/produto/lavatorio-van-gogh/

Pousar . Sobre mueble . Standing Lavatorios . Lavabos . Washbasins Lavatérios . Lavabos . Washbasins

Pousar . Sobre mueble . Standing

Branco Cores standard Outras cores Branco Cores standard Outras cores

. Blanco Colores standard Otros colores . Blanco Colores standard Otros colores

Picasso White Standard colors Other colors Recife Plus V4 White Standard colors Other colors
XX= 00 15/23/47 /48 PAG.9 XX= 00 15/23/47 /48 PAG.9

78357xx2K (50x30x13cm) 378 € 662 € 756 € 78764xx2C (45x45x15¢cm) 110 € 193 € 220€

Complementos incluidos | Complementos incluidos | Included complements 78358002

Branco Cores standard Outras cores Branco Cores standard Outras cores

Blanco Colores standard Otros colores Blanco Colores standard Otros colores

100 White Standard colors Other colors Egg White Standard colors Other colors
XX= 00 15/23/47 /48 PAG.9 XX= 00 15/23/47 /48 PAG.9

% 480 é

@ K—/ ‘110
= =

42350xx2C (@40x14cm) 203 € 355€ 406 € 39357xx2C (48x38x11cm) 194 € 340 € 388 €
Design by: Gracinha Viterbo
Branco Cores standard Outras cores Branco Cores standard Outras cores
Blanco Colores standard Otros colores Blanco Colores standard Otros colores
Macau White Standard colors Other colors Savoy White Standard colors Other colors
XX= 00 15/23/47 /48 PAG.9 XX= 00 15/23/47 /48 PAG.9
405
920 % 020 %
e ® |00 e
405
I 78857xx2C (41x41x10cm) 158 € 277 € 316 € 18890xx2C (50x40x15cm) 328 € 574 € 656 € I
Q Design by: Nini de Andrade Q
Outras opgdes sob consulta | Otras opciones bajo consulta | Other options on request Outras opgdes sob consulta | Otras opciones bajo consulta | Other options on request


https://www.archvaladares.com/produto/lavatorio-recife-plus-v4/
https://www.archvaladares.com/produto/lavatorio-savoy/
https://www.archvaladares.com/produto/lavatorio-egg-de-pousar/
https://www.archvaladares.com/produto/lavatorio-picasso/
https://www.archvaladares.com/produto/lavatorio-100/
https://www.archvaladares.com/produto/lavatorio-macau/

Pousar . Sobre mueble . Standing Lavatorios . Lavabos . Washbasins Lavatérios . Lavabos . Washbasins

Pousar . Sobre mueble . Standing

Branco Cores standard Outras cores Branco Cores standard Outras cores
. Blanco Colores standard Otros colores Blanco Colores standard Otros colores
One Slim White Standard colors Other colors Zen White Standard colors Other colors
XX= 00 15/23/47 /48 PAG.9 XX= 00 15/23/47 /48 PAG.9
40357xx2C (47x35x13cm) 197 € 345 € 394 € 79920xx2C (@44x21cm) 403 € 705 € 806 €
Branco Cores standard Outras cores Branco Cores standard Outras cores
. Blanco Colores standard Otros colores Blanco Colores standard Otros colores
Malibu White Standard colors Other colors Boston White Standard colors Other colors
XX= 00 15/23/47 /48 PAG.9 XX= 00 15/23/47 /48 PAG.9

78737xx2C (@41x12cm) 144 € 252 € 288 € 18717xx2C (@41x19cm) 120 € 210 € 240 €
Branco Cores standard Outras cores Branco Cores standard Outras cores
. Blanco Colores standard Otros colores Blanco Colores standard Otros colores
Taiti White Standard colors Other colors Urano White Standard colors Other colors
XX= 00 15/23/47 /48 PAG.9 XX= 00 15/23/47 /48 PAG.9
410
250 % O 220 5
© s
410
I 78731xx2C (@41x13cm) 160 € 280 € 320 € 18871xx2C (@44x15cm) 144 € 252 € 288 €

ﬂ Outras opgdes sob consulta | Otras opciones bajo consulta | Other options on request Outras opgdes sob consulta | Otras opciones bajo consulta | Other options on request n


https://www.archvaladares.com/produto/lavatorio-zen/
https://www.archvaladares.com/produto/lavatorio-boston/
https://www.archvaladares.com/produto/lavatorio-urano/
https://www.archvaladares.com/produto/lavatorio-one-slim/
https://www.archvaladares.com/produto/lavatorio-malibu/
https://www.archvaladares.com/produto/lavatorio-taiti/

Pousar . Sobre mueble . Standing

Lavatérios . Lavabos . Washbasins

Dark

Branco Cores standard Outras cores

Blanco Colores standard Otros colores

White Standard colors Other colors
XX= 00 15/23/47 /48 PAG.9

Lavatérios . Lavabos . Washbasins

Embutir . Sobre encimera . Embedded

400

o NIy

400
18797xx2C (@40x13cm) 175 € 306 € 350 €
Branco Cores standard Outras cores
.. Blanco Colores standard Otros colores
Ticiano White Standard colors Other colors
XX= 00 15/23/47/48 PAG.9
78891xx2C (45x33x13cm) 340 € 595 € 680 €
Branco
Miami E.’,{}’,,”,f;’
XX= 00
I 18701002C (63x49x19cm) 173 €
Outras opgdes sob consulta | Otras opciones bajo consulta | Other options on request

I Branco
Goa Blanco
White

78707002C (@43x21cm) 124 €
Branco

I Miramar Blanco
White

18361002C (57x50x22cm) 78 €

I Branco
Palm Blanco
White

18807002C (@40x13cm) 163 €
Odsis com torneira ao centro Branco
Odsis con grifo al centro Bv’;r?tco
Oésis with centered tap hole e
18841002C (57x46x17cm) 167 €

Outras opgdes sob consulta | Otras opciones bajo consulta | Other options on request



https://www.archvaladares.com/produto/lavatorio-goa/
https://www.archvaladares.com/produto/lavatorio-miramar/
https://www.archvaladares.com/produto/lavatorio-palm/
https://www.archvaladares.com/produto/lavatorio-oasis/
https://www.archvaladares.com/produto/lavatorio-dark/
https://www.archvaladares.com/produto/lavatorio-ticiano/
https://www.archvaladares.com/produto/lavatorio-miami/

Semi embutir . Semi integrar .

Semi embedded

Lavatérios . Lavabos . Washbasins

Branco Preto
Bari e o
XX= 00 48
18881xx2C (50x35x14cm) 168 € 294 €
Branco
Torino Blanco
White
18341002C (67x51x20cm) 198 €
Branco
Roma Blanco
White
18751002C (50x42x17cm) 94 €

ﬂ Outras opgdes sob consulta | Otras opciones bajo consulta | Other options on request

Lavatérios . Lavabos . Washbasins

Encastrar . Bajo encimera . Recessed

I Branco
Oval Blanco
White
18327002C (58x46x21cm) 66 €
I Branco
Nice Blanco
White
18381002C (@37x20cm) 91 €
Branco
I Missouri Blanco
White
18767002C (54x42x18cm) 84 €

Branco Cores standard

. Blanco Colores standard

Dali White Standard colors

XX= 00 15/23/47 /48

18887xx2C (@47x18cm) 121 € 212 €

Outras opgdes sob consulta | Otras opciones bajo consulta | Other options on request



https://www.archvaladares.com/produto/lavatorio-oval/
https://www.archvaladares.com/produto/lavatorio-dali/
https://www.archvaladares.com/produto/lavatorio-nice/
https://www.archvaladares.com/produto/lavatorio-missouri/
https://www.archvaladares.com/produto/lavatorio-bari-semi-embutir/
https://www.archvaladares.com/produto/lavatorio-torino/
https://www.archvaladares.com/produto/lavatorio-roma/

Toledo

78868xx2C

78848xx2C

Tanger

18777xx2C

Tanger S

18775xx2C

65 (65x38x8cm)

45 (45x38x8cm)

(55x35x16cm)

(50x35x16cm)

XX=

XX=

XX=

Branco
Blanco
White

00

140 €

M5 €

Branco
Blanco
White

00

Cores standard
Colores standard
Standard colors

15/23/47/48

245 €

201 €

Cores standard
Colores standard
Standard colors

15/23/47/48

545

Ny

160

345

70 €

Branco
Blanco
White

00

123 €

Cores standard
Colores standard
Standard colors

15/23/47/48

500

N

160

345

70 €

123 €

Outras opgdes sob consulta | Otras opciones bajo consulta | Other options on request

Kit de fixagdo n°1
Kit de fijacion n°1
Fixing kit n°1

Kit de fixagao para lavatério 3 furos

Kit de fijacién para lavabo 3 orificios
Fixing kit for washbasin 3 holes

Valvula clic-clac (Kobe)

Valvula clic-clac (Kobe)
Pop-up waste (Kobe)

Valvula para lavatério, descarga livre

Vélvula para lavabo, descarga libre
Washbasin waste valve, free flow

Kit de descarga (Kobe)

Kit de descarga (Kobe)
Discharge kit (Kobe)

Kit de fixacdo para lavatérios de encastrar

Kit de fijacién para lavabos de bajo encimera
Fixing kit for built-embedded washbasins

Placa ceramica para lavatério Picasso
Plato en cerdmica para lavabo Picasso
Ceramic cover for washbasin Picasso
(36x16x1cm)

Ralo ceramico para lavatério Rubens
DesagUe cerdmico para lavabo Rubens
Ceramic drain for washbasin Rubens
(36x16x1cm)

Prateleira ceramica p/ estrutura de lavatério
Serras

Estante de ceramica p/ estructura de lavabo Serras

Ceramic shelf for Serras washbasin structure

78358xx2

20925xx2

21500xx2

XX=

Branco
Blanco
White

00

72 €

32€

81¢€

55007001

55007320

55110042

55110032

55023052

55150110

Cores standard
Colores standard
Standard colors

15/23/47/48

126 €

56 €

142 €

Outras opgdes sob consulta | Otras opciones bajo consulta | Other options on request

7€

7€

26 €

25€

46 €

24 €

Outras cores
Otros colores
Other colors

PAG.9

144 €

64 €

162 €


https://www.archvaladares.com/produto/lavatorio-toledo/
https://www.archvaladares.com/produto/lavatorio-tanger/
https://www.archvaladares.com/produto/lavatorio-tanger-s/

Complementos lavatérios . Complementos lavabos . Washbasins complements

Valvula clic-clac com tampa ceramica

VCC con tapa ceramica
VCC with ceramic cover

Cromado - Branco
Cromo - Blanco
Chrome - White

Cores standard
Colores standard
Standard colors

XX= 00 15/23/47/48
65
80-120
55110022xx 68 € 90 €
Valvula clic-clac Cromado Preto mate
Cromo Negro mate
Valvula clic-clac Chrome Black matt
Pop-up waste X= 2 3
62
62
80 - 120
5511002x 23 € 33 €
Sifao cilindrico Cromado
Sifén cilindrico Cromo
Cilindric siphon Chrome
Max 330 69
140 - 350
55109132 52 €

Complementos lavatérios . Complementos lavabos . Washbasins complements

Sifao de garrafa

Cromado
Sifén Botella chromo
Bottle Trap Chrome
Max 345 64
140 - 400
55109162 26 €
Tubo flexivel Plastico
Tubo flexible F”L;Jst;{:o
Flexible tube astic
40 335-670

55079000

mne

o BB



https://www.archvaladares.com/produto/sifao-garrafa/
https://www.archvaladares.com/produto/tubo-flexivel/
https://www.archvaladares.com/produto/valvula-clic-clac-com-tampa-ceramica/
https://www.archvaladares.com/produto/valvula-clic-clac/
https://www.archvaladares.com/produto/sifao-cilindrico/

original bathrooms since 1921

ESTRUTURAS PARA LAVATORIO
ESTRUCTURAS PARA LAVABO
WASHBASIN FRAMES

92 PLACAS CERAMICAS

Encimeras ceramica
Ceramic tops

93 ESTRUTURA PARA LAVATORIO

Estructura para lavabo
Washbasin frame

Os desenhos técnicos apresentados Los dibujos técnicos presentados The technical drawings presented
ndo dispensam a consulta das no sustituyen la consulta de las do not replace consultation of the
respetivas fichas técnicas e correspondientes fichas técnicas e corresponding technical sheets and
instrugdes de montagem. instrucciones de montaje. installation instructions.

Aceda a drea técnica aqui. Acceda al drea técnica aqui. Access the technical area here.


https://www.archvaladares.com/area-tecnica/

Placas ceramicas . Encimeras ceramica .

Ceramic tops

Placas ceramicas

Branco Cores standard Outras cores
Blanco Colores standard Otros colores
Encimeras en cerdmica White Standard colors Other colors
Ceramic tops XX= 00 15/23/47/48 PAG.9
70240xx2C (100x50) 275 € 481 € 550 €
70140xx2C (80x50) 241 € 422 € 482 €
70040xx2C (60x50) 193 € 338 € 386 €
As placas ceramicas tém opgdes de furagao sob consulta
Las encimeras cerdmicas tienen opciones de perforacién bajo pedido
Ceramic tops have drilling otions under request
Suportes fixagdo com toalheiros laterais (par) Cromado Preto
L Cromo Negro
Soporte de fijacion con toalleros laterales (par) Chrome Black
Fixing supports with side towel rails (pair) X= 2 3
470 30
\ 120
5518115x 234 € 292 €
Prateleiras ceramicas para Ap0|0 Branco Cores standard Outras cores
Blanco Colores standard Otros colores
Estantes cerédmicas para Apolo White Standard colors Other colors
Ceramic shelfs for Apolo XX= 00 15/23/47/48 PAG.9
70110xx2 35cm 89 € 156 € 178 €
70100xx2 30cm 89 € 156 € 178 €
70090xx2 25cm 74 € 130 € 148 €

Estruturas para lavatoério . Estructuras para lavabo . Washbasin frames

Estruturas Apolo Cromado
Cromo
Estructuras Apolo Chrome
Consoles Apolo X= 2
705/905/1105 500
750

5070024X 120 2.033 €
5070023X 100 2.000 €
5070022X 80 1.899 €

Dimensé&o estrutura - Lavatério compativel | Dimensién estructura - Lavabo compatible | Structure size - Compatible washbasin
120 - 78331xx2C | 100 - 78321xx2C | 80 - 78311xx2C

Estrutura de pé (lavatério de embutir e Serras) Branco Preto
. . Blanco Negro
Estructura de pie (lavabos sobre encimera y Serras) White Black

Console (embeded and Serras washbasins) X= 1 3

400
850
5518201x 450 € 450 €
Complementos nado incluidos | Complementos no incluidos Ver pag. 69 | Not included complements See page. 69
Estrutura suspensa (lavatério de embutir e Serras) Branco Preto
) . Blanco Negro
Estructura suspendida (lavabos sobre encimera y Serras) White Black
Wall hang Console (embeded and Serras washbasins) X= 1 3
540
425
240

5518203x 450 € 450 €

Complementos nédo incluidos | Complementos no incluidos Ver pag. 69 | Not included complements See page. 69



https://www.archvaladares.com/produto/estrutura-apolo/
https://www.archvaladares.com/produto/estrutura-de-pe/
https://www.archvaladares.com/produto/estrutura-suspensa/
https://www.archvaladares.com/produto/placas-ceramicas/
https://www.archvaladares.com/produto/suportes-de-fixacao-com-toalheiros-laterais/

Estruturas para lavatério . Estructuras para lavabo . Washbasin frames Estruturas para lavatorio . Estructuras para lavabo . Washbasin frames

Estruturas para lavatérios Rafael e Platinium Cromado Preto Estruturas com suportes para lavatério Rafael Cromado Preto
o Cromo Negro Cromo Negro
Estructuras para lavabos Rafael e Platinium Chrome Black Estructuras con soportes para lavabos Rafael Chrome Black
Structures for Rafael and Platinium washbasins X= 2 3 Structures with support for Rafael washbasins X= 2 3
700 - 1400

5518912x 120 S04 € 630 € 5518148x 120 315€ 413 €
5518911x 110 488 € 610 € 5518146x 100 286 € 375 €
5518910x 100 471 € 588 € 5518144x 80 257 € 336 €
% 5518909x 20 454 € 568 € 5518142x 60 226 € 297 € %
5518908x 80 437 € 546 € 5518141x 50 226 € 297 €
5518907x 70 420 € 526 €
5518906x 60 404 € 504 € Toalheiros Platinium Cfc‘:?n:g° Z;Ztr%

580 - 1180

u.//”/] .
= 0 on [

Estruturas para lavatorio retangular de embutir Cromado

Estructura de lavabo rectangular sobre encimera Cromo
. Chrome
Console for embedded rectangular washbasin

5517412x 120 125 € 190 €
5517411x 110 68 € 104 €
5517410x 100 68 € 104 €
55182000 508 €
5517409x 90 65 € 100 €
' Estruturas para lavatorio Rafael Cg;g’,:? "\’I;Z‘r‘; 5517419x 80 65€ 100 € '
Estructuras para lavabos Rafael Chrome Black 5517406X 60 65 € 100 €
Structures for Rafael washbasins X= 2 3
Para serem montados nos suportes 55181100 | Para seren montados en los soportes 55181100 | To be mounted on the supports 55181100
. Suportes de fixagao Platinium (par) Cromado Preto
Cromo Negro
Soportes de fijacién Platinium (par) Chrome Black o0
?‘ Fixing supports Platinium (pair) X= 2 3
140
! ! 455
350
5518138x 120 628 € 785 € r\
I 5518136x 100 628 € 785 € I
U 5518134x 80 586 € 732€ 150 N
5518132x 60 573 € 683 €
5518131x 50 573 € 683 € 5518110x 170 € 254 €


https://www.archvaladares.com/produto/prateleiras-com-suportes-para-lavatorios-rafael/
https://www.archvaladares.com/produto/toalheiros-platinium/
https://www.archvaladares.com/produto/suportes-de-fixacao-platinium/
https://www.archvaladares.com/produto/estrutura-lavatorios-rafael-e-platinium/
https://www.archvaladares.com/produto/estrutura-lavatorio-retangular-de-embutir/
https://www.archvaladares.com/produto/estrutura-lavatorios-rafael/

Estruturas para lavatorio . Estructuras para lavabo . Washbasin frames

Estruturas para lavatoério . Estructuras para lavabo . Washbasin frames

Suporte fixagdo com toalheiros laterais (par) Cromado Preto Toalheiros Gallery Cromado
o Cromo Negro
Soporte de fijacién con toalleros laterales (par) Chrome Black Toalleros Gallery CChf?on;qoe
Fixing supports with side towel rails (pair) X= 2 3 Gallery towel rails
450 - 720
400 - 430 - 470 30

5518116x Platinium (40cm) 234 € 292 €
5518113x Rafael (43cm) 234 € 292 €
5518115x Placa ceramica | Encimera en 234 € 292 €
cerdmica | Ceramic top (47cm)
Toalheiros One line Cromado Preto
Cromo Negro
Toalleros One Line Chrome Black
One line towel rails X= 2 3
460 - 1060

| ] |

O () 20
5517414x 120 136 € 170 €
5517413x 100 132 € 165 €
5517405x 90 129 € 161 €
5517415x 80 125 € 156 €
5517402x 70 122 € 152 €
5517407x 60 122 € 152 €

Toalheiro lateral

Toallero lateral
Side towel rail

55174010 (45cm)

Toalheiro frontal

Toallero frontal
Front towel rail

55174030 (72cm)

Toalheiro frontal

Toallero frontal
Front towel rail

55174040 (53cm)

| l

60

O () |16

62 €

84 €

62 €

Toalheiro Ceuta

Toallero Ceuta
Ceuta towel rail

Cromado

Cromo
Chrome

55174000

324

54 €



https://www.archvaladares.com/produto/toalheiros-gallery/
https://www.archvaladares.com/produto/toalheiro-ceuta/
https://www.archvaladares.com/produto/suportes-de-fixacao-com-toalheiros-laterais/
https://www.archvaladares.com/produto/toalheiros-one-line/

TORNEIRAS
GRIFERIA
TAPS

108 LUNA
115 LOTTO
122  FIDJI

128 CLASSIC
134 CAYENNE

143  SENSOR
145  TEMPORIZADAS

Temporizados
Timer taps

151  TERMOESTATICAS

Termostaticos
Thermostatics

153  MISTURADORAS DE DUCHE

Mezcladores de ducha
Shower mixers

156  ACESSORIOS DE DUCHE

Accesorios de ducha
Shower accessories

Os desenhos técnicos apresentados Los dibujos técnicos presentados The technical drawings presented
ndo dispensam a consulta das no sustituyen la consulta de las do not replace consultation of the
respetivas fichas técnicas e correspondientes fichas técnicas e corresponding technical sheets and
instrugdes de montagem. instrucciones de montaje. installation instructions.

FIDJI Aceda a area técnica aqui. Acceda al drea técnica aqui. Access the technical area here.


https://www.archvaladares.com/area-tecnica/
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Torneiras . Griferia . Taps

Torneiras . Griferia . Taps

Misturadora de lavatério com VCC

Mezcladora de lavabo con VCC
Washbasin mixer with VCC

Cromado - Branco
Cromo - Blanco
Chrome - White

XX= 00

Cromado - Cores standard
Cromo - Colores standard
Chrome - Standard colors

15/23/47/48

50621022xx

(&) 5L/MIN

286 €

316 €

Misturadora mural de lavatério com VCC

Mezcladora de lavabo de pared con VCC
Wall mounted washbasin mixer with VCC

Cromado - Branco
Cromo - Blanco
Chrome - White

XX= 00

Cromado - Cores standard
Cromo - Colores standard
Chrome - Standard colors

15/23/47/48

50621222xx

(&) SL/MIN

285 €

185 - 200

J8E€

65

Misturadora de lavatério 3 furos com VCC
Mezcladora de lavabo 3 agujeros con VCC

Cromado - Branco
Cromo - Blanco
Chrome - White

Cromado - Cores standard
Cromo - Colores standard
Chrome - Standard colors

"Q 50621322xx

3 holes washbasin mixer with VCC XX= 00 15/23/47/48
151
145 E [E
(&) 5L/MIN 588 € 681 €

Outras opgdes sob consulta | Otras opciones bajo consulta | Other options on request

Misturadora de bidé com VCC Cromado - Branco
Cromo - Blanco

Mezcladora de bidé con VCC Chrome - White
Bidet mixer with VCC XX= 00

Cromado - Cores standard
Cromo - Colores standard
Chrome - Standard colors

15/23/47/48

50621042xx | & 5L/MIN 287 €

318 €

Misturadora de banheira com kit de chuveiro Cromado - Branco
Cromo - Blanco

Mezcladora de suelo de bano con kit de ducha manual Chrome - White
Bath mixer with shower kit XX= 00

Cromado - Cores standard
Cromo - Colores standard
Chrome - Standard colors

15/23/47 /48

110

162
50621052xx 6L/MIN 319€ 349 €
Misturadora de chdo de banheira ¢/ kit de chuveiro manual Cromado - Branco Cromado - Cores standard
Cromo - Blanco Cromo - Colores standard
Mezcladora de suelo de bano ¢/ kit de ducha manual Chrome - White Chrome - Standard colors
Floor bath mixer with shower kit XX= 00 15/23/47/48
150 190
800 LN
50621152xx  /*| 6L/MIN 927 € 958 €

Outras opgdes sob consulta | Otras opciones bajo consulta | Other options on request


https://www.archvaladares.com/produto/misturadora-luna-de-bide/
https://www.archvaladares.com/produto/misturadora-luna-de-banheira/
https://www.archvaladares.com/produto/misturadora-luna-de-chao-de-banheira/
https://www.archvaladares.com/produto/misturadora-luna-de-lavatorio/
https://www.archvaladares.com/produto/misturadora-luna-mural-de-lavatorio/
https://www.archvaladares.com/produto/misturadora-luna-de-lavatorio-3furos/

Torneiras . Griferia . Taps

Torneiras . Griferia . Taps

Cromado - Branco Cromado - Cores standard
Cromo - Blanco Cromo - Colores standard
Chrome - White Chrome - Standard colors

XX= 00 15/23/47/48

Misturadora de duche com kit de chuveiro Cromado - Branco Cromado - Cores standard
Cromo - Blanco Cromo - Colores standard

Mezcladora de ducha con kit de ducha Chrome - White Chrome - Standard colors
Shower mixer with shower kit XX= 00 15/23/47/48

Misturadora de duche com inversor rotativo 3 saidas

Mezcladora de ducha con inversor 3 salidas
Shower mixer with 3 ways diverter

170

318

5 B = K A =
64 =

87

—_
|
1

50621062xx

6L/MIN

255 €

130

351 €

Misturadora de duche 1 saida

Mezcladora de ducha 1 salida
Shower mixer with 1 way out

Cromado - Branco
Cromo - Blanco
Chrome - White

XX= 00

Cromado - Cores standard
Cromo - Colores standard
Chrome - Standard colors

15/23/47/48

50621072xx

227 €

87

302 €

Misturadora de duche com inversor rotativo 2 saidas

Mezcladora de ducha con inversor 2 salidas
Shower mixer with 2 ways diverter

Cromado - Branco
Cromo - Blanco
Chrome - White

XX= 00

Cromado - Cores standard
Cromo - Colores standard
Chrome - Standard colors

15/23/47/48

50621272xx

331 €

87

362 €

n Outras opgdes sob consulta | Otras opciones bajo consulta | Other options on request

50621372xx 379 €

426 €

Misturadora de duche com coluna extensivel e chuveiro
Cromado - Branco

Cromado - Cores standard

Cairo 200mm
X Cromo - Blanco Cromo - Colores standard
Mezclador de ducha con columna extensible y ducha Chrome - White Chrome - Standard colors
Cairo 200mm XX= 00 15/23/47/48
Shower mixer with extendable column and Cairo 200mm
310 200

o)

<t

©

0

©

()
50621472xx 6L/MIN 10L/MIN 626 € 658 €

Cromado - Branco
Cromo - Blanco
Chrome - White

Valvula clic-clac com tampa ceramica
Vaélvula clic-clac con tapa cerdmica

Cromado - Cores standard
Cromo - Colores standard
Chrome - Standard colors

Pop-up waste with ceramic cover XX= 00 15/23/47/48
65
65
80 -120
55110022xx 68 € 90 €

Outras opgdes sob consulta | Otras opciones bajo consulta | Other options on request

—_
|
1



https://www.archvaladares.com/produto/misturadora-luna-de-duche-4/
https://www.archvaladares.com/produto/misturadora-luna-de-duche-3/
https://www.archvaladares.com/produto/valvula-clic-clac-com-tampa-ceramica/
https://www.archvaladares.com/produto/misturadora-luna-de-duche/
https://www.archvaladares.com/produto/misturadora-luna-de-duche-1/
https://www.archvaladares.com/produto/misturadora-luna-de-duche-2/

Torneiras . Griferia . Taps

Torneira de esquadria 1/2"x3/8"

Grifo de escuadra 1/2"x3/8"
Cutting tap 1/2"x3/8"

Cromado - Branco
Cromo - Blanco
Chrome - White

XX= 00

Cromado - Cores standard
Cromo - Colores standard
Chrome - Standard colors

15/23/47/48

50621192xx

61 €

69 €

Torneira de esquadria 1/2"x1/2"

Grifo de escuadra 1/2"x1/2"
Cutting tap 1/2"x1/2"

Cromado - Branco
Cromo - Blanco
Chrome - White

XX= 00

Cromado - Cores standard
Cromo - Colores standard
Chrome - Standard colors

15/23/47/48

50621292xx

61 €

69 €

Torneira de passagem de encastrar 1/2"

Grifo de corte empotrado de 1/2"
Wall mounted cutting tap 1/2"

Cromado - Branco
Cromo - Blanco
Chrome - White

XX= 00

Cromado - Cores standard
Cromo - Colores standard
Chrome - Standard colors

15/23/47 /48

50621392xx

63 €

7B5E

Outras opgdes sob consulta | Otras opciones bajo consulta | Other options on request

112

Torneiras . Griferia . Taps

Torneira de passagem de encastrar 3/4"

Grifo de corte empotrado de 3/4"
Wall mounted cutting tap 3/4"

Cromado - Branco
Cromo - Blanco
Chrome - White

XX= 00

Cromado - Cores standard
Cromo - Colores standard
Chrome - Standard colors

15/23/47/48

50621492xx

69 €

78 €

Misturadora de cozinha com bica rotativa
Mezcladora de cocina con cano giratorio

Cromado - Branco
Cromo - Blanco
Chrome - White

Cromado - Cores standard
Cromo - Colores standard
Chrome - Standard colors

Kitchen mixer with rotating spout XX= 00 15/23/47/48
50621482xx 6L/MIN 343€ 375€
Sifao cilindrico Cromado
Sifén cilindrico Cromo
Cilindric siphon chrome
Max 330 69
140 - 350
55109132 52 €

Outras opgdes sob consulta | Otras opciones bajo consulta | Other options on request



https://www.archvaladares.com/produto/torneira-luna-de-passagem-3-4/
https://www.archvaladares.com/produto/misturadora-luna-de-cozinha/
https://www.archvaladares.com/produto/sifao-cilindrico/
https://www.archvaladares.com/produto/torneira-luna-de-esquadria/
https://www.archvaladares.com/produto/torneira-luna-de-esquadria-1-2/
https://www.archvaladares.com/produto/torneira-luna-de-passagem-1-2/

Torneiras . Griferia . Taps Torneiras . Griferia . Taps

Cromado Misturadora de lavatério com VCC Cromado Zfe*;‘; mate
CCh’Of"O Mezcladora de lavabo con VCC Chrome Black matt
rome Washbasin mixer with VCC X= 2 3
Tomada de dgua com suporte para chuveiro de mao
Conexion de agua con soporte de ducha de mano 55173022 40 €
Water outlet with hand shower support 267 200
Haste de parede 35cm
e Barra mural para ducha 35cm 50697232 49 € o)
Wall rod 35cm
Haste de tecto 15cm 250
Barra de techo 15cm 50697242 35€
Ceilling rod 15cm
5066202x (8 5L/MIN 224 € 318 €
F Chuveiro de mao (8L/min.)
Ducha de mano (8 L/min.) 50697062 26 € < U
Hand shower (8 L/min.)
Misturadora de lavatério mural com VCC Cromado Preto mate
N ~ i Cromo Negro mate
Chuveiro de tecto 20cm redondo em latdo (10L/min.) Mezcladora de lavabo mural con VCC Chrome Black matt
Ducha de techo en laton 20cm redondo (10L/min.) 50683112 137 € Wall mounted washbasin mixer with VCC X= 2 3
Brass head shower 20cm (10L/min.)
é Flexivel dupla grafatura 150cm o E
Manguera de ducha de mano 150cm 50617022 17 €
Shower flexible hose 150cm
g 60
Flexivel PVC anti tor¢do 150cm
Manguera de ducha PVC antitorsién 150cm 50617042 21 € g
PVC anti torsion shower flexible hose 150cm >
o]
5066222x (&) SL/MIN 289 € 434 €
Misturadora de lavatério 3 furos com VCC Cromado Preto mate
) Cromo Negro mate
Mezcladora de lavabo 3 agujeros con VCC Chrome Black matt
3 holes washbasin mixer with VCC X= 2 3
150 300

i1 =)

” 5066232x (&) 5L/MIN 276 € M3€ HQ

m Outras opgdes sob consulta | Otras opciones bajo consulta | Other options on request Outras opgdes sob consulta | Otras opciones bajo consulta | Other options on request n


https://www.archvaladares.com/produto/misturadora-lotto-de-lavatorio/
https://www.archvaladares.com/produto/misturadora-lotto-de-lavatorio-mural/
https://www.archvaladares.com/produto/misturadora-lotto-de-lavatorio-3furos/

Torneiras . Griferia . Taps

Torneiras . Griferia . Taps

Misturadora de bidé com VCC Cromado Preto mate Misturadora de duche com kit de chuveiro manual Cromado Preto mate
Cromo Negro mate Cromo Negro mate
Mezcladora de bidé con VCC Chrome Black matt Mezcladora de ducha con kit de ducha manual Chrome Black matt
Bidet mixer with VCC X= 2 3 Shower mixer with shower kit X= 2 3
200 175
W W
192
5066204x (&) 5L/MIN 230 € 318 € 5066206x 6L/MIN 235€ 351 €
Misturadora de banheira com kit de chuveiro manual Cromado Preto mate Monocomando duche mural Cromado Preto mate
Cromo Negro mate Cromo Negro mate
Mezcladora de bafera con kit de ducha manual Chrome Black matt Monocomando ducha mural Chrome Black matt
Bath mixer with shower kit X= 2 3 Wall mounted single lever shower mixer X= 2 3
é@ﬂ:@é i,
70
5066205x 6L/MIN 317 € 475 € 5066207x 233 € 302 €
Misturadora de chdo de banheira com kit de chuveiro manual Cromado Preto mate Misturadora duche mural 2 vias Cromado Preto mate
. Cromo Negro mate ) Cromo Negro mate
Mezcladora de suelo de bafio con kit de ducha manual Chrome Black matt Mezcladora ducha mural 2 vias Chrome Black matt
Floor bath mixer with shower kit X= 2 3 Wall mounted shower mixer with 2 ways diverter X= 2 3
150 190
70
800 =
“Q 5066225x ) 6L/MIN 840 € 1260 € 5066277x 332€ 4g97€ HQ

Outras opgdes sob consulta | Otras opciones bajo consulta | Other options on request

m Outras opgdes sob consulta | Otras opciones bajo consulta | Other options on request 117


https://www.archvaladares.com/produto/misturadora-lotto-de-duche/
https://www.archvaladares.com/produto/misturadora-lotto-de-duche-mural/
https://www.archvaladares.com/produto/misturadora-lotto-de-duche-mural-2/
https://www.archvaladares.com/produto/misturadora-lotto-de-bide/
https://www.archvaladares.com/produto/misturadora-lotto-de-banheira/
https://www.archvaladares.com/produto/misturadora-lotto-de-chao-de-banheira/

Torneiras . Griferia . Taps Torneiras . Griferia . Taps

Misturadora duche mural 3 vias Cromado Preto mate Torneira de esquadria 1/2"x3/8" Cromado Preto mate
Cromo Negro mate Cromo Negro mate
Mezcladora ducha mural 3 vias Chrome Black matt Grifo de escuadra de 1/2"x3/8" Chrome Black matt
Wall mounted shower mixer with 3 ways diverter X= 2 3 Cutting tap 1/2"x3/8" X= 2 3
[ B & OB []
70
5066257x 378 € 566 € 5066219x 52 € 79 €

Misturadora duche ¢/ coluna telescépica e chuveiro Torneira de esquadria 1/2"x1/2" Cz:omado ,I:reto mate
i ) romo egro mate
E:/]alrol Zgom? ducha ¢/ col | duch C2°mad° Zfet° mate Grifo de escuadra de 1/2"x1/2" Chrome Black matt
ezcladora de ducha ¢/ columna telescépica y ducha romo egro mate : " "
Cairo 200mm picay Chrome Black matt Cutting tap 1/2"x1/2 X= 2 3

Shower mixer w/ telescopic column and head shower x= 2 3

? Cairo 200mm ?

310 200
i u
=
v
<
©
gé 2] 5066229x 56 € 143 €
[}
5066247x ") eL/MIN 10L/MIN 506 € 758 €
Tomada de 4gua com suporte Cromado Preto mate Torneira de passagem de 1/2" Cromado Preto mate
Cromo Negro mate Cromo Negro mate
Conexidén de agua con soporte Chrome Black matt Grifo de corte empotrado de 1/2" Chrome Black matt
Wall mounted water outlet with hand shower support X= 2 3 Wall mounted cutting tap 1/2" X= 2 3
66 50

5517302x 40 € 59 € 5066239x 64 € 82 €
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https://www.archvaladares.com/produto/torneira-lotto-de-esquadria/
https://www.archvaladares.com/produto/torneira-lotto-de-esquadria-1-2/
https://www.archvaladares.com/produto/torneira-lotto-de-passagem/
https://www.archvaladares.com/produto/misturadora-lotto-de-duche-mural-3/
https://www.archvaladares.com/produto/misturadora-lotto-de-duche-2/
https://www.archvaladares.com/produto/tomada-de-agua/

Torneiras . Griferia . Taps Torneiras . Griferia . Taps

Torneira de passagem de 3/4" Cromado Preto mate Valvula clic-clac Cromado Preto mate

. Cromo Negro mate J X Cromo Negro mate

Grifo de corte empotrado de 3/4" Chrome Black matt Valvula clic-clac Chrome Black matt
Wall mounted cutting tap 3/4" X= 2 3 Pop-up waste X= 2 3
62

62

80-120

5066249x 66 € 90 € 5511002x 23 € 33€

Misturadora de cozinha com bica rotativa Cromado Preto mate Cromado Preto mate
i . . i Cromo Negro mate Cromo Negro mate

Mezclador de cocina con cano giratorio Chrome Black matt Chrome Matt black

Kitchen mixer with rotating spout X= 2 3 X= 2 3

Haste de parede 35cm
Barra mural para ducha 35cm 5069723x 49 € 73 € ?

Wall rod 35cm

Haste de tecto 15cm
Barra de techo 15cm 5069724x 35€ 52 €
Ceilling rod 15cm

Chuveiro de mao (8L/min.)
Ducha de mano (8 L/min.) 5069706x 26 € 64 €
Hand shower (8 L/min.)

370

5066258x @ 6L/MIN 302 € 452 €

Ducha de techo en laton 20cm redondo (8L/min.) 5068311x 137 € 183 €
Brass head shower 20cm (8L/min.)

I Chuveiro de tecto 20cm redondo em latdo (8L/min.)

Sifao cilindrico Cromado
Si_f()n qilfndrico cchff;’n"e Flexivel dupla grafatura 150cm
Cilindric siphon Manguera de ducha de mano 150cm 5061702x 17 € —
Shower flexible hose 150cm
Max 330 69 Flexivel PVC anti tor¢do 150cm
Manguera de ducha PVC antitorsién 150cm 5061704x 21 € 30€
PVC anti torsion shower flexible hose 150cm
140 - 350
”G 55109132 52€ HQ
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https://www.archvaladares.com/produto/valvula-clic-clac/
https://www.archvaladares.com/produto/torneira-lotto-de-passagem-3-4/
https://www.archvaladares.com/produto/misturadora-lotto-de-cozinha/
https://www.archvaladares.com/produto/sifao-cilindrico/

Torneiras . Griferia . Taps

Monocomando de lavatério com VCC Cromado Preto mate PVD
Cromo Negro mate PVD
Monocomando de lavabo con VCC Chrome Black matt PVD
Single lever washbasin mixer with VCC X= 2 3p
W
5069502x (&) 5L/MIN 210€ 40¢€
Monocomando de lavatério alto com VCC Cromado Preto mate PVD
Cromo Negro mate PVD
Monocomando de lavabo alto con VCC Chrome Black matt PVD
Bowl mixer with VCC X= 2 3p
170 45
1 1 320
5069512x (8) 5L/MIN 266 € 532 €
Monocomando de lavatério mural com VCC Cromado Preto mate PVD
Cromo Negro mate PVD
Monocomando de lavabo mural con VCC Chrome Black matt PVD
Wall mounted washbasin mixer with VCC X= 2 3P
170 200
80
”G 5069582xC |4 S5L/MIN 399 € 798 €
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Torneiras . Griferia . Taps

Monocomando lavatério de bancada 2 furos com VCC Cromado Preto mate PVD
Cromo Negro mate PVD
Monocomando de lavabo de encimera 2 orificios con VCC Chrome Black matt PVD
Single lever top washbasin mixer 2 holes with VCC X= 2 3p
5069542x @ 5L/MIN 349 € 698 €
Monocomando de bidé com VCC Cromado Preto mate PVD
L Cromo Negro mate PVD
Monocomando de bidé con VCC Chrome Black matt PVD
Single lever bidet mixer with VCC X= 2 3P
5069504x (&) 5L/MIN 210 € 420€
Monocomando banheira Cromado Preto mate PVD
Cromo Negro mate PVD
Monocomando de bafera Chrome Black matt PVD
Single lever bath mixer X= 2 3P
5069505x 6L/MIN 470 € 940 €
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https://www.archvaladares.com/produto/monocomando-fidji-de-lavatorio-de-bancada-2furos/
https://www.archvaladares.com/produto/monocomando-fidji-de-bide/
https://www.archvaladares.com/produto/monocomando-fidji-de-banheira/
https://www.archvaladares.com/produto/monocomando-fidji-de-lavatorio/
https://www.archvaladares.com/produto/monocomando-fidji-de-lavatorio-alto/
https://www.archvaladares.com/produto/monocomando-fidji-de-lavatorio-mural/

Torneiras . Griferia . Taps Torneiras . Griferia . Taps

Monocomando de ch&o para banheira com kit de duche Cromado Preto mate PVD Monocomando de duche 2 vias com kit de chuveiro Cromado Preto mate PVD
N ) Cromo Negro mate PVD K . Cromo Negro mate PVD

Monocomando de suelo para banera con kit de ducha Chrome Black matt PVD Monocomando de ducha 2 vias con kit de ducha Chrome Black matt PVD

Floor bath mixer with shower kit X= 2 3P Shower mixer 2 ways with shower kit X= 2 3P

250

—1

900

5069525xC |4 6L/MIN 1510 € 3.020 € 5069557xC 6L/MIN 576 € 1152 €

Monocomando de duche com kit de chuveiro Cromado Preto mate PVD Monocomando de duche 3 vias com kit de chuveiro Cromado Preto mate PVD
. Cromo Negro mate PVD . . Cromo Negro mate PVD

Monocomando de ducha con kit de ducha Chrome Black matt PVD Monocomando de ducha 3 vias con kit de ducha Chrome Black matt PVD

Single lever shower mixer with shower kit X= 2 3p Shower mixer 3 ways with hand shower kit X= 2 3P

5069506x () 6L/MIN 306 € 612 € 5069577xC /7] 6L/MIN 658 € 1316 €
Monocomando de duche 1 via Cromado Preto mate PVD Bica de banheira de encastrar Cromado Preto mate PVD
Cromo Negro mate PVD Cromo Negro mate PVD
Monocomando de ducha 1 via Chrome Black matt PVD Bica de bafera empotrable Chrome Black matt PVD
Shower mixer 1 way X= 2 3p Wall mounted bath spout X= 2 3p
138
745 178 70 .
0 0 .
o x = & os o
100
90
HQ 5069567xC 188 € 376 € 5069555x 140 € 280 € HQ
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https://www.archvaladares.com/produto/monocomando-fidji-de-duche-2/
https://www.archvaladares.com/produto/monocomando-fidji-de-duche-3/
https://www.archvaladares.com/produto/bica-fidji-de-banheira/
https://www.archvaladares.com/produto/monocomando-fidji-de-chao-de-banheira/
https://www.archvaladares.com/produto/monocomando-fidji-de-duche/
https://www.archvaladares.com/produto/monocomando-fidji-de-duche-1/

Torneiras . Griferia . Taps

126

Monocomando com kit higiénico Cromado Preto mate PVD
K Cromo Negro mate PVD
Monocomando con kit de aseo Chrome Black matt PVD
Wall mounted with hygienic kit X= 2 3p
5069514xC 445 € 890 €
Tomada de &gua com kit de chuveiro de mao Cromado Preto mate PVD
- . Cromo Negro mate PVD
Conexion de agua con kit de ducha de mano Chrome Black matt PVD
Wall mounted water outlet connector with hand shower kit x= 2 3p
5069547x 6L/MIN 220¢€ 440 €
Monocomando cozinha ¢/ bica rotativa e chuveiro extensivel Cromado Preto mate PVD
. B i . . Cromo Negro mate PVD
Monocomando cocina ¢/ cafio giratorio e ducha extensible Chrome Black matt PVD
Kitchen mixer with rotating spout and extendable shower  x= 2 3p
5069558 (8) 6L/MIN 219 € 438 €

Outras opgdes sob consulta | Otras opciones bajo consulta | Other options on request
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Sifao cilindrico

Cromado
Sifén cilindrico Cchromo
Cilindric siphon rome
Max 330 69
140 - 350
55109132 52 €
Chuveiro de tecto 200mm Cromado Preto mate PVD
Cromo Negro mate PVD
Ducha de techo 200mm Chrome Black matt PVD
Head shower 200mm X= 2 3p
% 50
200
5068321x 225 € 450 €
Haste de tecto 170mm Cromado Preto mate PVD
Cromo Negro mate PVD
Barra de techo 1770mm Chrome Black matt PVD
Ceiling rod 1770mm X= 2 3P
45
I
-
© |
‘H 170
5069721x 80 € 160 €
Haste de parede 350mm Cromado Preto mate PVD
Cromo Negro mate PVD
Barra mural 350mm Chrome Black matt PVD
Wall rod 350mm X= 2 3P
350 50
1
=
|
100
5069743x 107 € 214 €

Outras opgdes sob consulta | Otras opciones bajo consulta | Other options on request

127



https://www.archvaladares.com/produto/haste-fidji-de-tecto-170mm/
https://www.archvaladares.com/produto/chuveiro-fidji-de-tecto-200mm/
https://www.archvaladares.com/produto/haste-fidji-de-parede-350mm/
https://www.archvaladares.com/produto/sifao-cilindrico/
https://www.archvaladares.com/produto/monocomando-fidji/
https://www.archvaladares.com/produto/tomada-de-agua-fidji/
https://www.archvaladares.com/produto/monocomando-fidji-de-cozinha/

CLASSIC

Torneiras . Griferia . Taps

Misturadora de lavatério com VDA CFCC:L“;?

Mezcladora de lavabo con VDA Chrome

Washbasin mixer with automatic waste X= 2

140 160
W
111

5063502x @ 5L/MIN 175 €

Misturadora de lavatério 3 furos com VDA ng‘f:?

Mezcladora de lavabo 3 agujeros con VDA Chrome

Three holes washbasin mixer with automatic waste X= 2

Max 300 150

5063531x (8] sL/MIN 310€

Misturadora de lavatério mural com VCC C'C‘:L“ma?

Mezcladora de lavabo mural con VCC Chrome

Wall mounted washbasin mixer with pop-up waste X= 2

(&) 5L/MIN

HQ 5063522x

263 €

Outras opgdes sob consulta | Otras opciones bajo consulta | Other options on request
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Torneiras . Griferia . Taps

CLASSIC

Misturadora de bidé com VDA

Mezcladora de bidé con VDA
Bidet mixer with automatic waste

Cromado
Cromo
Chrome

X= 2
135 146
97

5063504x (8) 5L/MIN 180 €

Misturadora de bidé 3 furos com VDA Cg;(’]"r:?

Mezcladora de bidé 3 agujeros con VDA Chrome
Three holes bidet mixer with automatic waste X= 2

Max 300 160

5063534x (&) 5L/MIN 316 €

Misturadora de banheira com kit de chuveiro manual C'C‘L’j";?

Mezcladora de bafera con kit de ducha manual Chrome
Bath mixer with shower kit X= 2

5063505x

") 8L/MIN

Outras opgdes sob consulta | Otras opciones bajo consulta | Other options on request
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350 €

229
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https://www.archvaladares.com/produto/misturadora-classic-de-bide/
https://www.archvaladares.com/produto/misturadora-classic-de-bide-3furos/
https://www.archvaladares.com/produto/misturadora-classic-de-banheira/
https://www.archvaladares.com/produto/misturadora-classic-de-lavatorio/
https://www.archvaladares.com/produto/misturadora-classic-de-lavatorio-3furos/
https://www.archvaladares.com/produto/misturadora-classic-de-lavatorio-mural/

CLASSIC Torneiras . Griferia . Taps Torneiras . Griferia . Taps CLASSIC

Misturadora de banheira de chéo c/ kit de chuveiro manual C'C‘:L“,:? Misturadora de duche de encastrar com inversor 2 vias CfC‘:lf?"ma?
Mezcladora de bafiera de suelo ¢/ kit de ducha manual Chrome Mezclador empotrado de ducha con inversor 2 vias Chrome
Floor bath mixer with shower kit X= 2 Wall mounted shower mixer with 2-way inverter X= 2

130 - 170

% % 865

5063515x 8L/MIN 675 € 5063527x 275 €

Misturadora de duche com kit de chuveiro manual ng‘f:? Misturadora de duche de encastrar com inversor 3 vias ng‘;?

Mezcladora de ducha con kit de ducha manual Chrome Mezclador empotrado de ducha con inversor 3 vias Chrome

Shower mixer with shower kit X= 2 Wall mounted shower mixer with 3-way inverter X= 2
215 119

5063506x () 8L/MIN 250 € 5063537x 299 €
Misturadora de duche mural Cromado Misturadora de banheira de coluna com chuveiro
Cromo i kit d h H | Cromado
Mezcladora de ducha mural Chrome superior e kit de chuveiro manuva phaine
Wall mounted shower mixer X= 2 Mezcladora de bafiera de columna con ducha Chrome - L
superior y kit de ducha manual X= 2
Bath mixer with column and shower kit

330 180

D

Max. 1640

5063507x 185 € Q
5063525x 8L/MIN 10L/MIN 738 €

Q:
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https://www.archvaladares.com/produto/misturadora-classic-de-duche-2/
https://www.archvaladares.com/produto/misturadora-classic-de-duche-3/
https://www.archvaladares.com/produto/misturadora-classic-de-banheira-de-coluna/
https://www.archvaladares.com/produto/misturadora-classic-de-chao-de-banheira/
https://www.archvaladares.com/produto/misturadora-classic-de-duche/
https://www.archvaladares.com/produto/misturadora-classic-de-duche-mural/

CLASSIC Torneiras . Griferia . Taps Torneiras . Griferia . Taps CLASSIC

Misturadora de duche de coluna com chuveiro Cromado

. . . Cromo
superior e kit de chuveiro manual C(':‘ig‘,:g" Chrome
Mezcladora de ducha de columna con ducha Chrome X= 2
superior y kit de ducha manual X= 2
Shower mixer with column and shower kit

Chuveiro de tecto em latao (8L/min.)

Ducha de techo en laton (8L/min.) 5063593x 199 €
Brass head shower (8L/min.)

330 180

Flexivel dupla grafatura 150cm O
Manguera de ducha de mano 150cm 5061702x 17 €

Shower flexible hose 150cm

Flexivel PVC anti tor¢do 150cm

Manguera de ducha PVC antitorsién 150cm 5061704x 21 €
PVC anti torsion shower flexible hose 150cm

Max.1620

< 5063547x (] 8L/MIN 10L/MIN 606 €

Valvula clic-clac
Vélvula clic-clac 5511002x 23 €
Pop-up waste

Chuveiro de mao Cromado
Cromo

Ducha de mano Chrome
Hand shower X= 2

Valvula de descarga automatica

é Vélvula de desague automatica 5063590x 40 €
Automatic discharge valve E

185

Torneira de passagem de 1/2"
Grifo de corte de 1/2" 5063540x 48 €
Cutting tap 1/2"

53

Torneira de passagem de 3/4"
Grifo de corte de 3/4" 5063543x 61 €
Cutting tap 3/4"

5063591x 8L/MIN s9€

Torneira de esquadria 1/2"x3/8"
Grifo de escuadra 1/2"x3/8" 5063544x 49 €

Cutting tap 1/2"x3/8" I

Torneira de esquadria 1/2"x1/2"

Grifo de escuadra 1/2"x1/2" 5063545x 49 €
Cutting tap 1/2"x1/2"

Suporte de chuveiro
Soporte de ducha

Shower holder
5063500x 25 €

Tomada de dgua com suporte de chuveiro ngnn:?
Conexién de agua con soporte de ducha de mano Chrome
Water outlet with hand shower support X= 2

65 106

75 [

5063592x 61 €
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https://www.archvaladares.com/produto/chuveiro-classic-de-mao/
https://www.archvaladares.com/produto/tomada-de-agua-classic/
https://www.archvaladares.com/produto/misturadora-classic-de-duche-de-coluna/

CAYENNE Torneiras . Griferia . Taps Torneiras . Griferia . Taps CAYENNE

Monocomando de lavatério com VCC Cromado Preto mate Monocomando de chéo de lavatério alto com VCC Cromado Preto mate
Cromo Negro mate Cromo Negro mate

Monocomando de lavabo con VCC Chrome Black matt Monocomando de suelo de lavabo alto con VCC Chrome Black matt

Single lever washbasin mixer with VCC X= 2 3 Single lever floor washbasin mixer with VCC X= 2 3

240

T

1115

5061502x @ 5L/MIN 128 € 190 € 5061582x @ 5L/MIN 695 € 804 €
Monocomando de lavatério com VCC para lavatério Monocomando de lavatério de parede com

Egg suspenso cgg‘:,g° I[\’l;ztr% ',‘:12‘:? espelho retangular e VCC ) Cromado Preto mate
Monocomando de lavabo ¢/ VCC para lavabo Egg suspendido Chrome Black matt Monocomando de lavabo de pared con espejo cch’fo”;"e %7322 r”n”;’ff
Single lever washbasin mixer w/ VCC for wall hung X= 2 3 rectangular y VCC S Y ) 3

Egg washbasin Wall mounted single lever washbasin with B

t rectangular mirror and VCC n

5061532x 5L/MIN 174 € 262 €
0 5061522x (&) 5L/MIN 219 € 329€
Monocomando de lavatério alto com VCC C’C‘:g‘[:g° I‘\’I;Ztrz ﬁiﬁi - I
Monocomando de lavabo alto con VCC Chrome Black matt Monocomando de lavatério de parede com
Bow! mixer with VCC e 5 3 espelhos redondos e VCC Cromado Preto mate
Monocomando de lavabo de pared con espejos Cromo Negro mate
redondos y VCC Chrome Black matt
Wall mounted single lever washbasin with round x= 2 3
mirrors and VCC
HQ HQ
5061512x (&) 5L/MIN 201 € 298 €
5061562x (8] 5L/MIN 186 € 279 €
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https://www.archvaladares.com/produto/monocomando-cayenne-de-chao-de-lavatorio-alto/
https://www.archvaladares.com/produto/monocomando-cayenne-de-lavatorio-de-parede/
https://www.archvaladares.com/produto/monocomando-cayenne-de-lavatorio-de-parede-rdd/
https://www.archvaladares.com/produto/monocomando-cayenne-de-lavatorio/
https://www.archvaladares.com/produto/monocomando-cayenne-de-lavatorio-egg/
https://www.archvaladares.com/produto/monocomando-cayenne-de-lavatorio-alto/

CAYENNE Torneiras . Griferia . Taps Torneiras . Griferia . Taps CAYENNE

Monocomando de bidé com VCC Cromado Preto mate Monocomando de duche com kit de chuveiro manual Cromado Preto mate

Cromo Negro mate Cromo Negro mate
Monocomando de bidé con VCC Chrome Black matt Monocomando de ducha con kit de ducha manual Chrome Black matt
Single lever bidet mixer with VCC X= 2 3 Single lever shower mixer with shower kit X= 2 3

134
W i)é ] W
50
156

5061504x (&) 5L/MIN 132€ 199 € 5061506x (") eL/MIN 209 € a7 €

Monocomando de banheira com kit de chuveiro manual Cromado Preto mate
B . Cromo Negro mate
Monocomando de bafiera con kit de ducha manual Chrome Black matt Monocomando de duche mural Cromado Preto mate
Single lever bath mixer with shower kit X= 2 3 Cromo Negro mate
Monocomando de ducha mural Chrome Black matt
Wall mounted single lever shower mixer X= 2 3
116 67
126
5061505x 6L/MIN 245 € 490 €
5061507x 106 € 158 €
Monocomando de chao de banheira c/ kit de chuveiro manual Cromado Preto mate
B . Cromo Negro mate
Monocomando de suelo de bafera con kit de ducha manual Chrome Black matt
Single lever floor bath mixer with shower kit X= 2 3 . 3 + L
Monocomando de duche mural com inversor de 2 saidas Cromado Preto mate
. ) Cromo Negro mate
Monocomando de ducha mural con inversor de 2 salidas Chrome Black matt
284 20 . .
— Wall-mounted single lever bath/shower mixer X= 2 3
S 155 60
Y
880
I 173 ﬂ
Q 5061515x 6L/MIN 789 € 1577 € Q
5061517x 201 € 298 €
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https://www.archvaladares.com/produto/monocomando-cayenne-de-duche/
https://www.archvaladares.com/produto/monocomando-cayenne-de-duche-mural/
https://www.archvaladares.com/produto/monocomando-cayenne-de-duche-mural-2-2/
https://www.archvaladares.com/produto/monocomando-cayenne-de-bide/
https://www.archvaladares.com/produto/monocomando-cayenne-de-banheira/
https://www.archvaladares.com/produto/monocomando-cayenne-de-chao-de-banheira/

CAYENNE

Torneiras . Griferia . Taps

Monocomando de duche mural com espelhos
redondos e inversor de 2 vias e kit de chuveiro

138

Cromado Preto mate
Mezclador de ducha de pared con espejos redondos, Cromo Negro mate
inversor de 2 vias y kit de ducha Chrome Black matt
Wall mounted shower mixer with round mirrors and x= 2 3
2-way inverter and shower kit
5062557x 6L/MIN 312€ 470 €
Monocomando de duche mural com espelhos
redondos e inversor de 3 vias e kit de chuveiro Cromado Preto mate
Mezclador de ducha de pared con espejos redondos, Cromo Negro mate
inversor de 3 vias y kit de ducha Chrome Black matt
Wall mounted shower mixer with round mirrors and x= 2 3
3-way inverter and shower kit
5062577x 6L/MIN 348 € 518 €
Monocomando de duche mural com espelho
rectangular e inversor de 2 vias e kit de chuveiro Cromado Preto mate
Mezclador de ducha de pared con espejos retangular, Cromo Negro mate
inversor de 2 vias y kit de ducha Chrome Black matt
Wall mounted shower mixer with rectangular mirrors x= 2 s
and 2-way inverter and shower kit
5061547 ") 6L/MIN 349 € 523 €
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CAYENNE

Monocomando de duche mural com espelhos
rectangular e inversor de 3 vias e kit de chuveiro

Cromado Preto mate
Mezclador de ducha de pared con espejos retangular, Cromo Negro mate
inversor de 3 vias y kit de ducha Chrome Black matt
Wall mounted shower mixer with rectangular mirrors X= 2 3
and 3-way inverter and shower kit
5061567x ") sL/MIN 374 € 563 €
Tomada de dgua com suporte para chuveiro de mao Cromado Preto mate
. Cromo Negro mate
Conexion de agua con soporte de ducha de mano Chrome Black matt
Water outlet with hand shower support X= 2 3
5517302x 40 € 59 €
Monocomando de cozinha com bica rotativa Cromado Preto mate
. K Cromo Negro mate
Monomando para fregadero con cafo giratorio Chrome Black matt
Single lever sink mixer with rotating spout X= 2 3
5062547x @ 6L/MIN 156 € 241 €
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https://www.archvaladares.com/produto/monocomando-cayenne-de-duche-mural-e-rtg-3/
https://www.archvaladares.com/produto/tomada-de-agua/
https://www.archvaladares.com/produto/monocomando-cayenne-de-cozinha/
https://www.archvaladares.com/produto/monocomando-cayenne-de-duche-mural-e-rdd-2/
https://www.archvaladares.com/produto/monocomando-cayenne-de-duche-mural-2/
https://www.archvaladares.com/produto/monocomando-cayenne-de-duche-mural-e-rtg-2/

CAYENNE

Torneiras . Griferia . Taps

Monocomando de cozinha com bica rotativa e

chuveiro extensivel de 2 jatos Preto mate
Monomando de cocina con cafo giratorio y rociador Negro mate
extensible de dos chorros Black matt
Single-lever kitchen mixer with rotating spout and X= 3
extendable two jet-showerhead
W
5061558x (8] 6L/MIN 286 €
Torneira mural com kit higiénico Preto mate
. N Negro mate
Grifo de parede con kit higiénico Black matt
t Wall mounted tap with hygienic kit X= 3
5061524x 6L/MIN 165 €
Monocomando mural com kit higiénico Preto mate
Negro mate
Monomando de pared con kit higiénico Black matt
Wall mounted single lever with hygienic kit X= 3

5069100x 6L/MIN

314 €

m Outras opgdes sob consulta | Otras opciones bajo consulta | Other options on request

Torneiras . Griferia . Taps

CAYENNE

Haste de parede 35cm Cromado Preto mate
Cromo Negro mate
Barra mural para ducha 35cm Chrome Black matt
Wall rod 35cm 2 3
370 60

100

5069723x 49 € 73 €
Haste de tecto 15cm Cromado Preto mate
Cromo Negro mate
Barra de techo 15cm Chrome Black matt
Ceilling rod 15cm 2 3
60
© | &
@ 150
5069724x 35€ 52 €
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https://www.archvaladares.com/produto/haste-cayenne-de-parede-35cm/
https://www.archvaladares.com/produto/haste-cayenne-de-tecto-15cm/
https://www.archvaladares.com/produto/torneira-cayenne-mural/
https://www.archvaladares.com/produto/monocomando-cayenne-mural/
https://www.archvaladares.com/produto/monocomando-cayenne-de-cozinha-2/

CAYENNE

Torneiras . Griferia . Taps

Cromado Preto mate
Cromo Negro mate
Chrome Black matt
X= 2 3
Chuveiro de mao (8L/min.)
Ducha de mano (8 L/min.) 5069706x 26 € 64 €
Hand shower (8 L/min.)
Chuveiro de tecto 20cm redondo em ABS (8L/min.)
Ducha de techo 20cm ABS (8 L/min.) 5068308x 44 € 63 €
ABS head shower 20cm (8 L/min.)
Chuveiro de tecto 20cm redondo em latdo (8L/min.)
Ducha de techo en laton 20cm redondo (8 L/min.) 5068311x 137 € 183 €
Brass head shower 20cm (8 L/min.)
Flexivel dupla grafatura 150cm
Manguera de ducha de mano 150cm 5061702x 17 € 61 €
Shower flexible hose 150cm
Flexivel PVC anti tor¢do 150cm
Manguera de ducha PVC antitorsiéon 150cm 5061704x 21 € 30 €
PVC anti torsion shower flexible hose 150cm
Bica de banheira encastravel 1/2"
Bica de bafiera empotrable 1/2" 5061555x 75 € 113 €
Wall mounted bath spout 1/2"
Sifao cilindrico
Sifén cilindrico 5510913x 52 € 79 €
Cilindric siphon
Valvula clic-clac
Vaélvula clic-clac 5511002X 23 € 33 €
Pop-up waste

142
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Torneiras . Griferia . Taps

Sensor

Torneira de lavatério 220V

Grifo para lavabo 220V
Washbasin tap 220V

Cromado
Cromo
Chrome

140

I —

45

50602022 (&) 5L/MIN 286 €
Torneira de lavatério alto 220V Cromado
Grifo para lavabo alto 220V Chm’”f’
Bowl tap 220V Chrome
187 45
— 236 —

50602032 (&) 5L/MIN 342€
Torneira de lavatério mural 220V Cromado
Grifo para lavabo de pared 220V Chfomo

Wall mounted washbasin tap 220V chrome
50602042 (&) 5L/MIN R21€
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https://www.archvaladares.com/produto/torneira-sensor-de-lavatorio-220v/
https://www.archvaladares.com/produto/torneira-sensor-de-lavatorio-alto-220v/
https://www.archvaladares.com/produto/torneira-sensor-de-lavatorio-mural-220v/

Sensor

Torneiras . Griferia . Taps

Torneira urinol exterior 6V

Cromado
Grifo para urinario exterior 6V Cchfomo
Urinal faucet 6V rome
W
50602052 481 €
Torneira urinol mural 220V Cromado
Grifo para urinario de pared 220V CCth’”O
Wall mounted urinal faucet 220V rome
50602062 388 €
Kit de pré-mistura para torneiras de lavatorio Cromado
Kit de premezcla para griferia de lavabo Cromo
R . Chrome
Pre-mix kit for washbasin taps

[IQ 50602072

1

Quente— 1/2"

w—

43 €

Pré-Misturador
Pre Mixer

m Outras opgdes sob consulta | Otras opciones bajo consulta | Other options on request

Torneiras . Griferia . Taps

Temporizadas . Temporizados . Timer taps

Misturadora de lavatério

Cromado
Mezcladora de lavabo CChFO’"O
Washbasin mixer reme
50682022 (8) 5L/MIN 172 €
Torneira de lavatério Cromado
Grifo para lavabo CChm’”O
Washbasin tap rome
50667112 (&) 5L/MIN 99 €
Monocomando de lavatoério Cromado
Monocomando de lavabo Cromo
Chrome

Single lever basin mixer

50609512 (8] sL/MIN

48 133

276 €
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https://www.archvaladares.com/produto/misturadora-temporizada-de-lavatorio/
https://www.archvaladares.com/produto/torneira-temporizada-de-lavatorio/
https://www.archvaladares.com/produto/monocomando-temporizado-de-lavatorio/
https://www.archvaladares.com/produto/torneira-sensor-urinol-exterior-6v/
https://www.archvaladares.com/produto/torneira-sensor-urinol-mural-220v/

Temporizadas . Temporizados . Timer taps

Torneiras . Griferia . Taps

Torneiras . Griferia . Taps

Torneira de lavatério ECO

Cromado
Grifo de lavabo ECO CChromo
Washbasin tap ECO rome
41 130
ﬁ 84
50609012 (8] 5L/MIN 73¢€
Torneira mural de lavatério ECO Cromado
Grifo mural de lavabo ECO CChromo
Wall mounted washbasin tap ECO rome
61 97

50609612 @ 5L/MIN 83 €
Torneira mural de lavatério Cromado
Grifo mural de lavabo Cchmmo
Wall mounted washbasin tap rome
00 2
144 €

HG 50609712 4] 5L/MIN

m Outras opgdes sob consulta | Otras opciones bajo consulta | Other options on request

Temporizadas . Temporizados . Timer taps

Torneira mural de duche anti furto

Cromado
Grifo mural de ducha antihurto CChFO’"O
Wall mounted shower ap anti theft rome
50609072 64 €
Misturadora de duche de encastrar Cromado
Mezclador de ducha empotrado Cromo
. Chrome
Wall mounted shower mixer
‘ -
iy
50667092 242 €
Monocomando mural de duche Cromado
Monocomando mural de ducha Cromo
. . Chrome
Wall mounted single lever shower mixer
50609172 366 €
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https://www.archvaladares.com/produto/torneira-temporizada-mural-de-duche-anti-furto/
https://www.archvaladares.com/produto/misturadora-temporizada-de-duche-de-encastrar/
https://www.archvaladares.com/produto/monocomando-temporizado-mural-de-duche/
https://www.archvaladares.com/produto/torneira-temporizada-de-lavatorio-eco/
https://www.archvaladares.com/produto/torneira-temporizada-mural-de-lavatorio-eco/
https://www.archvaladares.com/produto/torneira-temporizada-mural-de-lavatorio/

Temporizadas . Temporizados . Timer taps

Torneiras . Griferia . Taps

Chuveiro a parede anti vandalismo

Cromado
Ducha de pared antivandaismo Cchmmo
Wall mounted antivandalism shower rome
50609902 (8) 6L/MIN 83€
Torneira de esquadria de urinol com kit de descarga Cromado
Grifo de urinario exterior con kit de descarga CChmmO
External tap for urinal with flush Kit rome
50609392 73 €
Torneira mural de urinol Cromado
Grifo de urinario mural Cchfomo
Wall mounted urinal tap rome
50609192 60 €
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Torneiras . Griferia . Taps

Temporizadas . Temporizados . Timer taps

Fluxémetro de urinol exterior com regulacdo de caudal

Cromado
Fluxor exterior para urinario con regulacion de flujo Cromo
. . . Chrome
Urinal flowmeter with flow regulation
65
352
50609292 111 €
Fluxémetro de sanita de encastrar Cromado
Fluxor mural para inodoro CC;O’”O
Wall mounted WC flowmeter rome
50609182 95 €
Tubo de descarga para fluxometro de sanita de encastrar Cromado
Tubo de descarga para fluxor de inodoro mural CC;;’O’Z;
Discharge tube for wall mounted WC flowmeter
65
8 - :
J =1 .,
1000
55067010 44 €
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https://www.archvaladares.com/produto/fluxometro-temporizado-de-urinol-exterior/
https://www.archvaladares.com/produto/fluxometro-temporizado-de-sanita-de-encastrar/
https://www.archvaladares.com/produto/tubo-de-descarga/
https://www.archvaladares.com/produto/chuveiro-temporizado-a-parede-anti-vandalismo/
https://www.archvaladares.com/produto/torneira-temporizada-de-esquadria-de-urinol/
https://www.archvaladares.com/produto/torneira-temporizada-mural-de-urinol/

Temporizadas . Temporizados . Timer taps

Torneiras . Griferia . Taps

Fluxémetro de sanita exterior

Cromado
Fluxor de inodoro exterior CCh’O’"O
External WC flowmeter rome
50609082 133 €
Fluxémetro de sanita exterior com regulagdo de caudal Cromado
Fluxor de inodoro exterior con regulacién de flujo CChm’”O
External WC flowmeter with flow regulation rome
50609282 155 €
Tubo de descarga para fluxometro de sanita Cromado
Tubo de descarga para fluxor de inodoro exterior gfﬂjoe
Discharge tube for external WC flowmeter
50609102 65 €
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Torneiras . Griferia . Taps

Termoestaticas . Termostaticos . Thermostatics

Misturadora de duche termoestatica

Cromado
Mezclador termostéatico de ducha Cromo
. . Chrome
Thermostatic shower mixer
50601202 (") BL/MIN 279 €
Misturadora de banheira termoestatica Cromado
Mezclador termostéatico de bafera CChm’”O
Thermostatic bathtub mixer rome
50601302 6L/MIN 325 €
Misturadora de duche mural termoestatica 1 saida Cromado
Mezclador termostatico de ducha de pared 1 salida Cclvffl)’zfe
Wall mounted thermostatic shower mixer 1 way
50615972 333 €
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https://www.archvaladares.com/produto/misturadora-de-duche-termoestatica/
https://www.archvaladares.com/produto/misturadora-de-banheira-termoestatica/
https://www.archvaladares.com/produto/misturadora-de-duche-mural-termoestatica/
https://www.archvaladares.com/produto/fluxometro-temporizado-de-sanita-exterior/
https://www.archvaladares.com/produto/fluxometro-temporizado-de-sanita-exterior-2/

Termoestaticas . Termostaticos . Thermostatics Torneiras . Griferia . Taps Misturadoras de duche com coluna . Mezcladores de ducha de columna . Column shower mixers

Misturadora de duche mural termoestatica 2 saidas Cromado MdstU(adtzjri duct:he 2cct))m coluna telescépica e
» . chuveiro didmetro 20cm
Mezclador termostatico de ducha de pared 2 salidas Cromo L Cromado Preto mate
Wall mounted thermostatic shower mixer 2 wavs Chrome Mezclador ducha con columna telescépico y ducha Cromo Negro mate
Y didmetro 20cm Chrome Black matt
2 3

Shower mixer with telescopic column and shower X=
diameter 20cm

W T

50615772 388 €

% 5068031x 6L/MIN 10L/MIN 446 € 835 € %

915 - 1595

Misturadora de duche mural termoestatica 3 saidas Misturadora duche com coluna telescopica e
Cromado chuveiro didametro 30cm
Mezclador termostatico de ducha de pared 3 salidas Cromo . Cromado Preto mate
: : Chrome Mezclador ducha con columna telescopico y ducha Cromo Negro mate
Wall mounted thermostatic shower mixer 3 ways diagmetro 30cm Chrome Black matt
Shower mixer with telescopic column and shower X= 2 3
% diameter 30cm %

460
50615872 402 €

w0
[©2]
L)
©
>
5068051x 6L/MIN 10L/MIN 574 € 1075 €
I Misturadora duche termoestatica com coluna I
telescopica e chuveiro didametro 20cm Cromado Preto mate
Mezclador ducha termostatico con columna Cromo Negro mate
telescépico y ducha didmetro 20cm Chrome Black matt
Thermostatic shower mixer with telescopic column X= 2 3
and shower diameter 20cm
A 410
w
[e2]
=
| ° [
N o J
5068032x ") 6L/MIN 10L/MIN 494 € 840 €
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https://www.archvaladares.com/produto/misturadora-duche/
https://www.archvaladares.com/produto/misturadora-duche-c-30/
https://www.archvaladares.com/produto/misturadora-duche-termoestatica/
https://www.archvaladares.com/produto/misturadora-de-duche-mural-termoestatica-2/
https://www.archvaladares.com/produto/misturadora-de-duche-mural-termoestatica-3/

Misturadoras de duche com coluna . Mezcladores de ducha de columna . Column shower mixers Misturadoras de duche com coluna . Mezcladores de ducha de columna . Column shower mixers

Misturadora duche termoestatica com coluna Misturadora duche termoestatica com coluna
telescopica e chuveiro didametro 30cm Cromado Preto mate telescépica e chuveiro 20x20cm Cromado Preto mate
Mezclador ducha termostatico con columna cChromo '\é?gri mate Mezclador ducha termostatico con columna cChromo '\é?gfi mate
telescépico y ducha didmetro 30cm rome ackmatt telescopico y ducha 20x20cm rome ack matt
Thermostatic shower mixer with telescopic column X= 2 3 Thermostatic shower mixer with telescopic column X= 2 3
and shower diameter 30cm and shower diameter 20x20cm
460 410
W W
Y Yo}
% o))
~ 2
U 1
| |2 o
<y | @ o

< 5068082x ") 6L/MIN 10L/MIN 674 € 1148 € 5068062x ") 6L/MIN 10L/MIN 575€ 979 € N

Misturadora duche com coluna telescépica e Misturadora duche termoestatica com coluna
chuveiro 20x20cm Cromado Preto mate telescépica e chuveiro 30x30cm Cromado Preto mate
Mezclador ducha con columna telescédpico y ducha Cromo Negro mate Mezclador ducha termostatico con columna Cromo Negro mate
20x20cm Chrome Black matt telescépico y ducha 30x30cm Chrome Black matt
Shower mixer with telescopic column and shower X= 2 3 Thermostatic shower mixer with telescopic column X= 2 3
% 20x20cm and shower diameter 30x30cm %
410 460
0 w0
g 2
5 ;
g 1@ %
5068061x 6L/MIN 10L/MIN 566 € 957 € 5068092x ") 6L/MIN 10L/MIN 656 € 1114 €
I Misturadora duche com coluna telescépica e I
chuveiro 30x30cm Cromado Preto mate
Mezclador ducha con columna telescopico y ducha CChromO 'é‘;’gfi matfte
3OX3OCI’H rome ack mas
Shower mixer with telescopic column and shower X= 2 3
30x30cm
460
[Ye)
(o))
®
[ IE: [
U 7 \
5068071x ") 6L/MIN 10L/MIN 644 € 1.095 €
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https://www.archvaladares.com/produto/misturadora-duche-termoestatica-20x20/
https://www.archvaladares.com/produto/misturadora-duche-termoestatica-30x30/
https://www.archvaladares.com/produto/misturadora-duche-termoestatica-30/
https://www.archvaladares.com/produto/misturadora-duche-20x20/
https://www.archvaladares.com/produto/misturadora-duche-30x30/

Acessorios de duche . Accesorios de ducha . Shower accessories

Acessorios de duche . Accesorios de ducha . Shower accessories

Chuveiro a parede anti vandalismo Cromado
Ducha de pared antivandaismo Cromo

. . Chrome
Wall mounted antivandalism shower

65 42
W
68
50609902 (8] 6L/MIN 83€
Misturadora semi encastrada com kit higiénico Cromado Preto mate
Cromo Negro mate
Mezclador semi empotrado con kit de aseo Chrome Black matt
Single lever semi recessed mixer with hygienic kit X= 2 3
80
— 0
165
5069100x 210 € 314 €
Torneira de passagem 1/2" Cromado Preto mate
Cromo Negro mate
Grifo de corte 1/2" Chrome Black matt
Cutting tap 1/2" X= 2 3

65

65

“ 5067911x 33€ 50 €

m Outras opgdes sob consulta | Otras opciones bajo consulta | Other options on request

Torneira de passagem 3/4"

Grifo de corte 3/4"
Cutting tap 3/4"

Cromado Preto mate

Cromo Negro mate
Chrome Black matt
X= 2 3

65 34

65

5067912x 35€ 52 €
Torneira de esquadria 1/2"x3/8" com filtro Cromado
Grifo de escuadra 1/2"x3/8" con filtro CC;O’”O
Angle tap 1/2"x3/8" with filter rome
72 55
(‘r!i)
()
]
61
50679042 10 €
Torneira de esquadria 1/2"x3/8" Cromado Preto mate
Cromo Negro mate
Grifo de escuadra 1/2"x3/8" Chrome Black matt
Angle tap 1/2"x3/8" X= 2 3
020 2
5067906x 41 € 62 € HQ
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https://www.archvaladares.com/produto/torneira-de-passagem-3-4/
https://www.archvaladares.com/produto/torneira-de-esquadria/
https://www.archvaladares.com/produto/torneira-de-esquadria-3-8/
https://www.archvaladares.com/produto/chuveiro-temporizado-a-parede-anti-vandalismo/
https://www.archvaladares.com/produto/monocomando-cayenne-mural/
https://www.archvaladares.com/produto/torneira-de-passagem/

Acessorios de duche . Accesorios de ducha . Shower accessories

Cromado
Cromo
Chrome

X= 2

Preto mate
Negro mate
Black matt

3

Chuveiro didametro 20cm ABS (10L/min)

Ducha didmetro 20cm ABS (10L/min)
ABS shower diameter 20cm (10L/min)

50683082

44 €

Chuveiro didametro 20cm latao (10L/min)

Ducha didmetro 20cm laton (10L/min)
Brass shower diameter 20cm (10L/min)

5068311x

137 €

183 €

Chuveiro diametro 30cm ABS (10L/min)

Ducha didmetro 30cm ABS (10L/min)
ABS shower diameter 30cm (10L/min)

50683102

137 €

Chuveiro didametro 30cm latao (10L/min)

Ducha didmetro 30cm laton (10L/min)
Brass shower diameter 30cm (10L/min)

5068312x

390 €

467 €

Chuveiro 20x20cm ABS (10L/min)

Ducha 20x20cm ABS (10L/min)
ABS shower 20x20cm (10L/min)

50683042

68 €

Chuveiro 20x20cm em latao (10L/min)

Ducha 20x20cm en laton (10L/min)
Brass shower 20x20cm (10L/min)

5068313x

175 €

210 €

Chuveiro 30x30cm ABS (10L/min)

Ducha 30x30cm ABS (10L/min)
ABS shower 30x30cm (10L/min)

50683062

170 €

Chuveiro 30x30cm em latao (10L/min)

Ducha 30x30cm en laton (10L/min)
Brass shower 30x30cm (10L/min)

5068314x

414 €

497 €

Haste de parede 35cm

Barra mural para ducha 35cm
Wall rod 35cm

5069723x

49 €

73 €

Haste vertical 15cm

Barra de techo 15cm
Ceiling rod 15cm

5069724x

35€

52 €

Haste vertical 30cm

Barra de techo 30cm
Ceiling rod 30cm

5069726x

50 €

75 €

Rampa de duche cilindrica ABS

Rampa de ducha cilindrica ABS
ABS cylindrical shower rail

50695082

61 €
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Acessorios de duche . Accesorios de ducha . Shower accessories

Cromado Preto mate
Cromo Negro mate
Chrome Black matt
X= 2 3
Chuveiro de parede com haste
Ducha de pared 50649002 124 €
Wall mounted showerhead with stem
Chuveiro de méo cilindrico em ABS
Ducha de mano cilindrica en ABS 5069701x 29 € 52 €
ABS Cilindric hand shower
Flexivel dupla grafatura 150cm
Manguera de ducha de mano 150cm 5061702x 17 € 61 €
Shower flexible hose 150cm
Flexivel PVC anti tor¢do 150cm
Manguera de ducha PVC antitorsién 150cm 5061704x 21 € 30€
PVC anti torsion shower flexible hose 150cm
Tomada de agua c/ suporte de chuveiro manual
Conexién de agua ¢/ soporte de ducha de mano 5517302x 40 € 59 €

Water outlet w/ hand shower support

Outras opgdes sob consulta | Otras opciones bajo consulta | Other options on request
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ESPACIOS PUBLICOS
PUBLIC SPACES

164

174

179

181

182

Os desenhos técnicos apresentados
ndo dispensam a consulta das
respetivas fichas técnicas e
instrugdes de montagem.

Aceda a drea técnica aqui.

ESPACOS PUBLICOS

PMR
URINOIS

Urinarios
Urinals

JUNIOR

INFANTIL
Ninos
Children

PECAS TECNICAS

Piezas técnicas
Technical pieces

Los dibujos técnicos presentados
no sustituyen la consulta de las
correspondientes fichas técnicas e
instrucciones de montaje.

Acceda al drea técnica aquir.

The technical drawings presented
do not replace consultation of the
corresponding technical sheets and
installation instructions.

Access the technical area here.
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https://www.archvaladares.com/area-tecnica/

Consulta rapida . Quick query

I PMR

Lavatério Gaia
Lavabo Gaia
Washbasin Gaia
Pag. 164

Sanita suspensa
Inodoro suspendido
Wall hung WC

Pag. 165

Sanita normal

Inodoro p/ tanque empotrado
WC concealed

Pag. 166

Sanita PMR Confort

Inodoro p/ tanque bajo PMR Confort
PMR Confort Close coupled WC

Pag. 167

I JUNIOR | INFANTIL | NINOS | CHILDREN

Lavatério Sanita normal Sanita suspensa
Lavabo Inodoro p/ tanque empotrado Inodoro suspendido
Washbasin WC concealed Wall hung WC

Pag. 179 Pag. 179 Pag. 179

Lavatério Sanita normal

Lavabo Inodoro p/ tanque empotrado

Washbasin WC concealed

Pag. 181 Pag. 181

I PECAS TECNICAS | PIEZAS TECNICAS | TECHNICAL PIECES

Consulta rapida . Quick query

Pia Sintra
Pila Sintra
Sink Sintra
Pag. 182

Pia Silves
Pila Silves
Sink Silves
Pag. 182

Pia Monchique

Pila Monchique
Sink Monchique
Pag. 182

Pia de despejo
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Lavatoério Gaia Branco Suporte basculante Aco inox
Lavabo Gaia Blanco Soporte basculante Acero inoxidable
White R Stainless steel
Washbasin lift support

Washbasin Gaia

78781002C (62x55x20cm) 124 € 55025000 451 €
Suportes ndo incluidos | Soportes no incluidos | Supports not included
Suporte fixo Aco inox Sanita suspensa PMR Branco
Soporte fijo Agf"_o ;”OXf‘jtabje Inodoro suspendido PMR BV%”TCO
Fixed support ainiess stee Wall hung WC PMR e
65 335
120
55092000 135 € 18003002K (36x52x37cm) 114 €
Tampo HDF

Suporte regulavel Aco ino Tapa HDF

Soporte regulable ACQ’F’G""‘LX";"b’e follet seat HDF

Fixed support w/ pre-adjust Stailess steel 50261000 99 €

590
(o] o o o o (o] 145
55089000 199 €


https://www.archvaladares.com/produto/suporte-basculante/
https://www.archvaladares.com/produto/sanita-suspensa-pmr/
https://www.archvaladares.com/produto/lavatorio-gaia/
https://www.archvaladares.com/produto/suporte-fixo/
https://www.archvaladares.com/produto/suporte-regulavel/

Espagos publicos . Espacios publicos

. Public spaces

Sanita normal V

Branco
Inodoro para tanque empotrado V B‘/’;h”_tco
WC concealed V e
18063002K (36x56x45cm) 182 €
Tanque ceramico entrada inferior
Tanque cerdmico entrada inferior
Ceramic cistern bottom inlet
33182002 62 €
Tampo HDF
Tapa HDF
Toilet seat HDF
50221000 99 €
Mecanismo DD descarga entrada inferior
Mecanismo normal DD alimentacién inferior
Bottom inlet DD mechanism
55510041 68 €
Kit de fixacdo n°3 (sanita) Cromado
. . . Cromo
Kit de fijacién n°3 (inodoro) Chrome
Fixing kit n°3 (WC)
55007003 7€

Tanque plastico exterior entrada lateral com mecanismo

Tanque plastico exterior entrada lateral con mecanismo
Side inlet external cistern with mechanism

55118010

Tanque encastravel DD intraslim

Tanque empotrado DD intraslim
Concealed cistern with DD mechanism intraslim

55037091 (51x46x9cm)

Branco - Cromado
Blanco - Cromo
White - Chrome

32€

Branco - Cromado
Blanco - Cromo
White - Chrome

1Mo €

Complementos incluidos | Included complements

Espagos publicos . Espacios publicos . Public spaces

Sanita PMR confort

Inodoro para tanque bajo PMR Confort
PMR Confort Close coupled WC

Branco
Blanco
White

375

660

835

18083002K (38x66x42cm) 216 €
Tanque alimentagao inferior com mecanismo

Tanque alimentacién inferior con mecanismo

Bottom inlet cistern with mechanism

19182002K 101 €
Tanque alimentagao lateral com mecanismo

Tanque alimentacién lateral con mecanismo

Side inlet cistern with mechanism

19181002K 101 €

Tampo Termodur

Tapa termodur

Toilet seat

50340000 52 €
Base de chuveiro Aqua Branco
Plato de ducha Aqua B‘/’;h’ifo
Ceramic shower tray Agua e
78639002K (90x90x6cm) 279 €

Valvula de descarga de duche com sifdo
Vélvula de descarga de ducha con sifon
Shower tray valve with sifhon

55019010

Complementos incluidos | Included complements

Branco - Cromado
Blanco - Cromo
White - Chrome

41 €
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https://www.archvaladares.com/produto/sanita-pmr-confort/
https://www.archvaladares.com/produto/base-de-chuveiro-aqua/
https://www.archvaladares.com/produto/sanita-normal-pmr-vertical/
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Misturadora temporizada para lavatério

Monocomando de base de chuveiro Style

Monocomando para ducha Style
Single lever shower mixer Style

Cromado
Cromo
Chrome

=

177

Cromado
Grifo mezclador temporizado para lavabo Cromo
L . Chrome
Washbasin timer mixer
50682012 174 €
Torneira temporizada para lavatorio Cromado
Grifo temporizado para lavabo CCh’Umo
Washbasin timer tap rome
4
/ ]
50667132 130 €
Monocomando de lavatério Style Cromado Preto
Cromo Negro
Monocomando para lavabo Style Chrome Black
Single lever washbasin mixer Style X= 2 3
5066302x 137 € 206 €

/

50663162 259 €
Monocomando de lavatoério Cromado
Monocomando para lavabo Cromo

. . . Chrome

Single lever washbasin mixer

50663000 90 €
Monocomando com chuveiro de valvula Cromado
Monocomando para ducha con pistola de presién Cromo

. . . Chrome
Single lever shower mixer with valve shower
210
1 1
218 228
50680012 129 €
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https://www.archvaladares.com/produto/monocomando-de-lavatorio-pmr/
https://www.archvaladares.com/produto/monocomando-de-base-de-chuveiro-style/
https://www.archvaladares.com/produto/monocomando-com-chuveiro-de-valvula-pmr/
https://www.archvaladares.com/produto/monocomando-de-lavatorio-style/
https://www.archvaladares.com/produto/misturadora-temporizada/
https://www.archvaladares.com/produto/torneira-temporizada/

Espagos publicos . Espacios publicos . Public spaces

Monocomando de duche

Monocomando para ducha
Single lever shower mixer

Cromado
Cromo
Chrome

« U

228
50680022 118 €
Espelho basculante Inox polido Inox escovado Preto
Acero inoxidable pulido Acero cepillado Negro
Espejo basculante Polished stainless steel Brushed stainless steel Black
Adjustable mirror X= 0 8 3
400 /580 ~ 63
/
e
730 LU=
5098901x (40x73cm) 304 € 304 € 456 €
5098902x (58x73cm) 324 € 324 € 486 €
Banco de chuveiro rebativel com assento em nylon Inox polido Inox escovado Preto
Acero inoxidable pulido Acero cepillado Negro
Asiento abatible de ducha en nylon Polished stainless steel Brushed stainless steel Black
Nylon folding shower seat X= 0 8 3
350/ 700 433 /485
Coff=---------OrT--3
il
210
5505901x (35x30cm) 285 € 285 € 427 €
5505902x (70x40cm) 401 € 401 € 602 €
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Apoio esquerdo para sanita
Apoyo izquierdo para inodoro
WC support left

Inox polido
Acero inoxidable pulido
Polished stainless steel

X= 0

Inox escovado
Acero cepillado
Brushed stainless steel

8

Preto
Negro
Black

Esquerda | Izquierda | Left hand

800

Y

287

200

)
D

5514010x 163 € 163 € 244 €
Apoio direito para sanita
Apoyo derecho para inodoro
WC support right
5514009x 163 € 163 € 244 €
Apoio basculante para sanita com porta rolo esquerdo Inox polido Inox escovado Preto
. . . Acero inoxidable pulido Acero cepillado Negro
Apoyo basculante para inodoro con portarollos izquierdo Polished stainless steel Brushed stainless steel Black
Adjustable WC support left with paper holder X= 0 8 3
800 110
Q ] ©
L
250

Esquerda | Izquierda | Left hand

5514013x 207 € 207 € 311 €
Apoio basculante para sanita com porta rolo direito

Apoyo basculante para inodoro con portarollos derecho

Adjustable WC support right with paper holder

5514012x 207 € 207 € 311 €

800 110
Q ) Q
250

Esquerda | Izquierda | Left hand

Apoio basculante para sanita esquerdo

Apoyo basculante para inodoro izquierdo

Adjustable WC support left

5514003x 190 € 190 € 286 €
Apoio basculante para sanita direito

Apoyo basculante para inodoro derecho

Adjustable WC support right

5514002x 190 € 190 € 286 €
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https://www.archvaladares.com/produto/apoio-sanita/
https://www.archvaladares.com/produto/apoio-basculante-sanita/
https://www.archvaladares.com/produto/apoio-basculante-para-sanita-2/
https://www.archvaladares.com/produto/monocomando-de-duche-pmr/
https://www.archvaladares.com/produto/espelho-basculante/
https://www.archvaladares.com/produto/banco-de-chuveiro-rebativel-assento-em-nylon/

Espagos publicos . Espacios publicos . Public spaces

172

Apoio basculante para sanita com porta rolo Inox polido Inox escovado Preto
Acero inoxidable pulido Acero cepillado Negro
Apoyo basculante para inodoro con portarollos Polished stainless steel Brushed stainless steel Black
Adjustable WC support with paper holder X= 0 8 3
800 100
S—
‘ 235
5514014x 197 € 197 € 296 €
Apoio esquerdo para lavatério Inox polido Inox escovado Preto
Acero inoxidable pulido Acero cepillado Negro
Apoyo izquierdo para lavabo Polished stainless steel Brushed stainless steel Black
Washbasin support left X= 0 8 3
600 130
1
C |
U
1
|
U 200
Esquerda | Izquierda | Left hand
5514008x 138 € 138 € 296 €
Apoio direito para lavatério
Apoyo derecho para lavabo
Washbasin support right
5514007x 138 € 138 € 296 €
ApOiO aco inox Inox polido Inox escovado Preto
Acero inoxidable pulido Acero cepillado Negro
Barra sencilla Polished stainless steel Brushed stainless steel Black
Support X= 0 8 3
400 - 500 - 600 - 800
+ <3
C D4
+ &
87
115
5514004x (40cm) 76 € 76 € 114 €
5514005x (50cm) 80 € 80 € 120 €
5514001x (60cm) 83 € 83 € 125 €
5514006x (80cm) 90 € 90 € 135 €

Espagos publicos . Espacios publicos . Public spaces

Apoio de canto Inox polido Inox escovado Preto
Acero inoxidable pulido Acero cepillado Negro
Apoyo angular Polished stainless steel Brushed stainless steel Black
Horizontal corner support X= 0 8 3
580 87
580 N2
5514017x (58x58cm) 138 € 138 € 207 €
Apoio vertical de canto
Apoyo vertical de rincon
Vertical corner support
5514019x (58x58cm) 149 € 149 € 224 €
Pedestal exterior de fixagdo ao chao Inox polido Inox escovado Preto
) L Acero inoxidable pulido Acero cepillado Negro
Pedestal exterior para fijacion al suelo Polished stainless steel Brushed stainless steel Black
External floor standing pedestal X= 0 8 3
200
150
780
5514030x 259 € 259 € 289 €
ApOiO articulado Inox polido Inox escovado Preto
) Acero inoxidable pulido Acero cepillado Negro
Apoyo articulado Polished stainless steel Brushed stainless steel Black
Articulated support X= 0 8 3
800 90
C 750 ¢
5514011x (80cm) 264 € 264 € 396 €
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https://www.archvaladares.com/produto/pedestal-exterior-de-fixacao-ao-chao/
https://www.archvaladares.com/produto/apoio-articulado-80cm/
https://www.archvaladares.com/produto/apoio-de-canto-600-x-600mm/
https://www.archvaladares.com/produto/apoio-basculante-para-sanita/
https://www.archvaladares.com/produto/apoio-lavatorio/
https://www.archvaladares.com/produto/apoio-aco-inox/

Urindis . Urinarios . Urinals
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Flérida (alimentag3o traseira) Branco Preto
Blanco Negro
Flérida (alimentacion trasera) White Black
Flérida (back inlet) XX= 00 48
18511xx2K (49x27x70cm) 232 € 406 €
Flérida (alimentagao superior)
Flérida (alimentacién superior)
Flérida (top inlet)
18510xx2K (49x27x70cm) 232 € 406 €
Branco Preto
Orbital Bmlfhr:f; I;/efcr/f
XX= 00 48
78560xx2K (42x25x75¢cm) 332 € 581 €
Branco Preto
Blanco Negro
Egg White Black
XX= 00 48
39530xx2K (34x30x64cm) 230 € 403 €

Complementos incluidos | Included complements

Espagos publicos . Espacios publicos . Public spaces

Urindis . Urinarios . Urinals

Niagara (alimentag3o traseira) Branco Preto
Blanco Negro
Niagara (alimentacion trasera) White Black
Niagara (back inlet) XX= 00 48
18521xx2K (48x22x110cm) 446 € 781 €
Niagara (alimentagao superior)
Niagara (alimentacion superior)
Niagara (top inlet)
18520xx2K (48x22x110cm) 446 € 781 €
Branco Preto
Splash guard Bv/;hr:‘feo gfgcri
XX= 00 48
430 55
300
20940xx2K 95 € 166 €
Cobre juntas curvo Branco Preto
Blanco Negro
Cubre juntas curvo White Black
Curve joint cover XX= 00 48
95 290
18923xx2 53 € 93 €

Complementos incluidos | Included complements



https://www.archvaladares.com/produto/urinol-niagara/
https://www.archvaladares.com/produto/cobre-juntas-curvo/
https://www.archvaladares.com/produto/complemento-splash-guard/
https://www.archvaladares.com/produto/urinol-florida/
https://www.archvaladares.com/produto/urinol-egg/
https://www.archvaladares.com/produto/urinol-orbital/
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Cobre juntas recto Branco Preto Canto (alimentagao superior) Branco
Blanco Negro Blanco
Cubre juntas recto White Black Canto (alimentacién superior) White
Straight joint cover XX= 00 48 Canto (top inlet) XX= 00
_85
H 305
|
|
|
| & ‘82
|
[ J 405
875
18922xx2 57 € 100 € 18550xx2K (32x31x41cm) 182 €
Separador ceramico Branco Preto
Blanco Negro
Separador cerdmico White Black
Ceramic separator XX= 00 48
Terrago urinol Branco Preto
Suelo para urinario Bmlfh,:‘f: I;/eagcrzf
u
Urinal ceramic floor XX= 00 48 60 350
500
235
695
| ‘ o5 78924xx2K (35x6x70cm) 228 € 399 €
Complementos incluidos | Included complements
18930xx2 69 € 121 €
Face (alimentagao traseira sem Kkit) g;g:gg
Face (alimentacion trasera sin kit) White
Face (back inlet without kit) XX= 00
Branco Preto
. Blanco Negro
Kino White Black
XX= 00 48
18541xx2C (32x25x42cm) 43 €
Face (alimentagao superior sem kit)
Face (alimentacion superior sin kit)
78530xx2K (38x25x55cm) 255 € 446 € Face (top inlet without kit)
18540xx2C (32x25x42cm) 43 €
s Complementos incluidos | Included complements

Complementos ndo incluidos | Complements not included
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https://www.archvaladares.com/produto/urinol-canto/
https://www.archvaladares.com/produto/urinol-face/
https://www.archvaladares.com/produto/separador-ceramico/
https://www.archvaladares.com/produto/cobre-juntas-recto/
https://www.archvaladares.com/produto/urinol-kino/
https://www.archvaladares.com/produto/terraco-urinol/

Complementos urindis . Complementos urinarios . Urinals complements

Kit instalagdo urinol Flérida (alimentagdo traseira)

Kit de instalacién para urinario Flérida (alimentacién trasera) 55011020 Sike
Florida urinal installation kit (back inlet)

Kit instalagdo urinol Flérida (alimentagdo superior)

Kit de instalacion para urinario Flérida (alimentacién superior) 55011000 51 €
Florida urinal installation kit (top inlet)

Kit instalagdo urinol Orbital

Kit de instalacién para urinario Orbital 55041041 65 €
Orbital urinal installation kit

Kit instalagdo urinol Niagara (alimentagao traseira)

Kit de instalacién para urinario Niagara (alimentacion trasera) 55013011 Sike
Niagara urinal installation kit (back inlet)

Kit instalagdo urinol Niagara (alimentagao superior)

Kit de instalacién para urinario Niagara (alimentacién superior) 55013001 51 €
Niagara urinal installation kit (top inlet)

Kit instalagdo urinéis Egg/Kino

Kit de instalacién para urinarios Egg/Kino 55041061 65 €
Egg/Kino urinals installation kit

Kit instalagdo urinol Face (alimentagao traseira)

Kit de instalacion para urinario Face (alimentacién trasera) 55012010 68 €
Face urinal installation kit (back inlet)

Kit instalagdo urinol Face (alimentagao superior)

Kit de instalacién para urinario Face (alimentacién superior) 55012000 68 €
Face urinal installation kit (top inlet)

Kit instalagao urinol de Canto (alimentagao superior)

Kit de instalacién para urinario Canto (alimentacién superior) 55032000 68 €
Canto urinal installation kit (top inlet)

Kit instalagdo separador cerdmico

Kit de instalacion de separador de cerdmico 55150170 24 €

Ceramic separator installation kit
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JUnior

Lavatoério Branco Preto
Blanco Negro
Lavabo White Black
Washbasin XX= 00 48
18601xx2C (36x36x61cm) 237 € 415 €
Sanita normal V/H Branco Preto
Blanco Negro
Inodoro para tanque empotrado V/H White Black
WC concealed V/H XX= 00 48
18651xx2KV (V) (28x39x29¢cm) 190 € 333€
18651xx2KH  (H) (28x39x29cm) 190 € 333€
Sanita suspensa Branco Preto
Blanco Negro
Inodoro suspendido White Black
Wall hung WC XX= 00 48
18651xx2KS (28x39x29cm) 190 € 333 €
Branco Cores (tampos)
Tampo CM Blanco Colores (tapas)
Tapa M White Colors (toilet seats)
Toilet seat CM XX= 00 51/52/53/54
50259xx0 87 € 98 €

Complementos incluidos | Included complements
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https://www.archvaladares.com/produto/lavatorio-junior/
https://www.archvaladares.com/produto/sanita-junior-normal-dual/
https://www.archvaladares.com/produto/sanita-junior-suspensa/

Complementos junior . Junior complements Espagos publicos . Espacios publicos . Public spaces Infantil . Nifios . Children

Kit fixagao Lavatoério Branco
Kit de fijacién 55007003 7€ Lavabo Blanco
Fixing kit Washbasin vt

Kit fixagcdo (sanita suspensa)
Kit de fijacion (inodoro suspendido) 55007005 16 €
Fixing kit (wall hung WC)

Curva de descarga vertical

Curva de descarga vertical 55104041 24 €
Vertical discharge curve

Tubo de descarga horizontal 25cm

Tubo de descarga horizontal 25cm 55040010 24 €
Horizontal discharge tube 25cm

16371002C (40x32x20cm) 119 €

Coluna

Columna

Pedestal

16230002K 87 €
Sanita normal V Branco
Inodoro para tanque empotrado V B\/’\fhf?co
WC concealed V e

18650002K (27x35x29cm) 127 €

Branco Cores (tampos)
Tampo CM Blanco Colores (tapas)
Tapa cM White Colors (toilet seats)
Toilet seat CM XX= 00 51/52/53/54
50308xx0 87 € 98 €

Kit fixagdo n°3 (lavatério e sanita)
Kit de fijacion n°3 (lavabo y inodoro) 55007003 7€
Fixing kit n°3 (washbasin and WC)

m Complementos incluidos | Included complements 16


https://www.archvaladares.com/produto/lavatorio-infantil/
https://www.archvaladares.com/produto/sanita-infantil-normal-vertical/

Pecas técnicas . Piezas técnicas .

Technical pieces

Pecas técnicas . Piezas técnicas

. Technical pieces

Pia de despejo

Pia Sintra Branco
Pila Sintra B’Uh”_co
Sink Sintra White
78615002C (48x38x19cm) 178 €
Pia Silves Branco
Pila Silves B’ﬂh”_m
Sink Silves wnite
78616002C (51x41x19cm) 124 €
Pia Monchique Branco
Pila Monchique B/ahn_co
Sink Monchique White
78618002C (46x46x27Ccm) 224 €

Branco
Pila de descarga Bvc:hqtco
Discharge sink e
18614002C (32x32x22cm) 64 €
Pia hospitalar Branco
Pila vertedero B‘//;hn_tco
Medical slop hooper e
18613002K (46x50x48cm) 256 €
Grade inox
Rejilla cromada para vertedero
Stainless steel grid
55003001 143 €

Complementos incluidos | Complements included
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https://www.archvaladares.com/produto/pia-hospitalar/
https://www.archvaladares.com/produto/pia-de-despejo/
https://www.archvaladares.com/produto/pia-sintra/
https://www.archvaladares.com/produto/pia-silves/
https://www.archvaladares.com/produto/pia-monchique/

Pecas técnicas

. Piezas técnicas .

Technical pieces
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Lava-roupa Mozela

Oceanus - Sanita normal V

Branco
Lavadero Mozela BV’\;Jh”_tCO
Washer Mozela e
78660002C (45x52x27cm) 124 €
Mével para lava-roupa Mozela (Kit) Branco
Mueble para lavadero Mozela (Kit) BV";Jh’itCO
Furniture for Mozela washer (Kit) e
55332010 (44x51x81cm) 146 €
Kit fixagdo n°3
Kit de fijacion n°3
Fixing kit n°3
55007003 7€

Branco
Oceanus - Inodoro para tanque empotrado V Bv’fh”_tco
Oceanus - WC concealed V e
13013002K (37x57x42cm) 96 €
Tampo termodur
Tapa termodur
Toilet seat
50340004 69 €

Complementos incluidos | Complements included

Europa - Sanita suspensa

Branco
Europa - Inodoro suspendido Bvl\fhn'tco
Europa - Wall hung WC e

360
375
520

33001002 (36x52x38cm) 77 €
Tampo termodur
Tapa termodur
Toilet seat
50256000 51 €
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https://www.archvaladares.com/produto/sanita-europa-suspensa/
https://www.archvaladares.com/produto/sanita-oceanus-normal-vertical/
https://www.archvaladares.com/produto/movel-p-lava-roupa-mozela/
https://www.archvaladares.com/produto/lava-roupa-mozela/

original bathrooms since 1921

BASES DE CHUVEIRO %
PLATOS DE DUCHA
SHOWER TRAYS

[

190  BASES CERAMICAS -

En cerdmica
Ceramic

194  BASES EM RESINA COM
CARGA MINERAL

En resina con carga mineral
Resin with mineral charge

Os desenhos técnicos apresentados Los dibujos técnicos presentados The technical drawings presented Q
ndo dispensam a consulta das no sustituyen la consulta de las do not replace consultation of the

respetivas fichas técnicas e correspondientes fichas técnicas e corresponding technical sheets and
instrugdes de montagem. instrucciones de montaje. installation instructions.

Aceda a é4rea técnica aqui. Acceda al drea técnica aqui. Access the technical area here.



https://www.archvaladares.com/area-tecnica/
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Ceramicas. En cerdmica . Ceramic

Bases de chuveiro . Platos de ducha . Shower trays Bases de chuveiro . Platos de ducha . Shower trays Ceramicas. En ceramica . Ceramic

Branco Branco
Egg Blanco Luca Blanco
White White
39673002K (90x90x5cm) 419 € 78672002K (140x80x5cm) 473 €
78671002K (140x70x5cm) 413 €
Branco Branco
Aqua Blanco Berna Blanco
White White
78639002K (90x90x6cm) 279 € 78674002K (130x80x4cm) 456 €
78673002K (130x75x4cm) 414 €
Branco Branco
Douro Plus Blanco Padua Blanco
White White
1000 - 1200
PRSI PACI IS
° 0% O S
© goobco)%o < o
0o % OD SRS .
° o O 08 ] 8
0 0% g "
5 , © 0 0 o
o ® a o
800
145
78670002K (81x81x5cm) 194 € 78636002K (120x80x5cm) 299 €
78635002K (100x80x5cm) 254 €

As bases de chuveiro em ceramica sao fornecidas com valvula slim incluida
Los platos de ducha de cerdmica se suministran con vdlvula slim incluida | The ceramic shower trays are supplied with slim valve included

As bases de chuveiro em ceramica sao fornecidas com valvula slim incluida
Los platos de ducha de cerdmica se suministran con vdlvula slim incluida | The ceramic shower trays are supplied with slim valve included
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https://www.archvaladares.com/produto/base-de-chuveiro-luca/
https://www.archvaladares.com/produto/base-de-chuveiro-berna/
https://www.archvaladares.com/produto/base-de-chuveiro-padua/
https://www.archvaladares.com/produto/base-de-chuveiro-egg/
https://www.archvaladares.com/produto/base-de-chuveiro-aqua/
https://www.archvaladares.com/produto/base-de-chuveiro-douro-plus/

Ceramicas. En cerdmica . Ceramic Bases de chuveiro . Platos de ducha . Shower trays Bases de chuveiro . Platos de ducha . Shower trays Cerdmicas. En cerdmica . Ceramic

Branco
Aris Blanco Flow Highpor
White
78634002K (120x70x4cm) 279 € 78686102K 140x80 (140x80x3cm) 537 €
78633002K (100x70x4cm) 230 € 78684102K 120x80 (120x80x3cm) 413 €
78683102K 110x80 (110x80x3cm) 371 €
Branco 78682102K 100x80 (100x80x3cm) 329 €
Lusa Blanco
Whit
- 78681102K 90x80 (90x80x3cm) 287 €
78680102K 80x80 (80x80x3cm) 258 €
Resisténcia as manchas Resisténcia ao fogo Facil limpeza Resisténcia ao ataque quimico
Resistenca a las manchas Resistente al fuego Fdcil limpieza Resistencia al ataque quimico
Stain resistance Fire resistance Easy cleaning Resistance to chemical attack
78632002K (90x70x6¢cm) 185 €
Base 100% cerdmica e reciclavel. Facil escoamento e instalagao
HighPor ® : Revestimento Cerédmico antiderrapante - Classe C
S Plato de ducha 100% cerdmica y reciclabe. Excelente flujo y facilidad de instalacién
. Branco HighPor ® : Revestimiento cerdmico antideslizante - Clase C
Danilo Blanco
White EN100% ceramic and recyclable shower tray. Excellent flow and ease of installation
HighPor ® : Non-slip ceramic coating - Class C
78631002K (90x70x5cm) 183 €
As bases de chuveiro em ceramica sdo fornecidas com valvula slim incluida As bases de chuveiro em ceramica sao fornecidas com valvula slim incluida
Los platos de ducha de cerédmica se suministran con vdlvula slim incluida | The ceramic shower trays are supplied with slim valve included Los platos de ducha de cerdmica se suministran con vdlvula slim incluida | The ceramic shower trays are supplied with slim valve included
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https://www.archvaladares.com/produto/base-de-chuveiro-flow/
https://www.archvaladares.com/produto/base-de-chuveiro-aris/
https://www.archvaladares.com/produto/base-de-chuveiro-lusa/
https://www.archvaladares.com/produto/base-de-chuveiro-danilo/

Resina . Resin Bases de chuveiro . Platos de ducha . Shower trays Bases de chuveiro . Platos de ducha . Shower trays Resina . Resin

Cores disponiveis A tabela seguinte apresenta as distancias do centro da valvula ao topo mais préximo.
Colores disponibles - . . . . .
Splash Available colors La siguinte tabla muestra las distancias desde el centro de la valvula hasta la parte superior mas cercana.
XX= 00/24/31/47/48/50 The following table shows the distances from the valve center to the nearst top.
A ) .
C Comprimento . Longitud . Length (cm) - A
- 70 - - 35 35 35 35 35 35 35 50 50 50 50 § é
S Y 80 40 - 35 35 35 35 35 35 35 50 50 50 50 § g
O <E g s
o ﬁ 90 - 45 35 35 35 35 35 35 35 50 50 50 50 o)
C < w
% § 100 - - 35 35 35 35 35 35 35 50 50 50 50 8 é
3 PO - - 35 35 35 35| 35 35 35 5 50 50 50 '
B
Dimensdes da cota C em cm e com tolerancia até 2% . Dimensiones de la cota C en cm y con una
tolerancia de hasta el 2% . Dimensions of dimension C in cm and with a tolerance of up to 2%.
521007XX 100X70 170 € 521509XX 150X90 326 €
521107XX 110X70 186 € 521609XX 160X90 348 €
521207XX 120X70 203 € 521709XX 170X90 370 €
521307XX 130X70 220 € 521809XX 180X90 391 €
521407XX 140X70 238 € 521909XX 190X90 413 €
521507XX 150X70 255 € 522009XX 200X90 435 € 7‘304 g
521607XX 160X70 271 € 522109XX 210X90 467 €
521707XX 170X70 288 € 522209XX 220X90 478 € Artigo com 3 anos de garantia Resisténcia ao escorregamento Resisténcia as manchas
Articulos con 3 afos de garantia Resistenca a la resbalacidad Resistenca a las manchas
521807XX 180X70 305 € 521010XX 100X100 242 € Articles with 3 years warranty Slip resistance Stain resistance
521907XX 190X70 322 € 521110XX 110X100 266 €
522007XX 200X70 339 € 521210XX 120X100 290 €
520808XX 80X80 155 € 521310XX 130X100 314 €
521008XX 100X80 194 € 521410XX 140X100 339 €
521108XX 110X80 214 € 521510XX 150X100 363 €
521208XX 120X80 233 € 521610XX 160X100 387 €
Branco Cinza claro Areia Antracite Preto Terra
521308XX 130X80 251 € 521710XX 170X100 411 € Blan;;;ovgh/’te Gris c/a;)x,zé;ght gray Are)n(;:,:;and Antrucit)c(lx,:il;thracite Neg);;z,f;uck Tier)g](z.;)urth
521408XX 140X80 271 € 521810XX 180X100 435 €
521508XX 150X80 290 € 521910XX 190X100 459 €
521608XX 160X80 309 € 522010XX 200X100 483 €
521708XX 170X80 329€ 521012XX 100120 290 € Bases de chuveiro cortadas tém um acréscimo de 40€.
521808XX 180X80 348 € 521112XX 110X120 320 € Las bases de ducha cortadas tienen un recargo de 40€.
Cut shower trays have a €40 surcharge.
521908XX 190X80 367 € 521212XX 120X120 348 €
Valvula e grelha inox Valadares incluidas.
522008XX 200X80 387 € 521312XX 130X120 377 € Vélvula y rejilla de acero inoxidable Valadares incluidas.
522108XX 210X80 406 € 521412XX 140X120 406 € Valadares stainless steel waste and grid included.
522208XX 220X8O 427 € 521 51 ZXX 1 50X1 20 435 € Grelhas em preto mate e em branco mate tém um acréscimo de 30€.
Rejillas en negro mate y blanco mate tienen un recargo de 30€.
520909XX 90X90 196 € 521612XX 160X120 464 € Matt black and matt white grids have a €30 surcharge.
521009XX 100X90 218 € 521712XX 170X120 493 € Base de chuveiro Splash de acordo com classe 2 da norma EN 14527:2016 - Bases de chuveiro para uso doméstico.
Base de ducha Splash conforme a la clase 2 de la norma EN 14527:2016 — Bases de ducha para uso doméstico.
521109XX 110X90 240 € 521812XX 180X120 521 € Splash shower tray in compliance with Class 2 of EN 14527:2016 — Shower trays for domestic use.
521209XX 120X90 261 € 521912XX 190X120 551 €
521309XX 130X90 283 € 522012XX 200X120 580 €

521409XX 140X90 305 €
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Resina . Resin Bases de chuveiro . Platos de ducha . Shower trays Bases de chuveiro . Platos de ducha . Shower trays Resina . Resin

Cores disponiveis A tabela seguinte apresenta o peso em quilogramas e as dimensdes em centimetros.
Colores disponibles - . . . p
Top Available colors La siguiente tabla presenta el peso en kilogramos y las dimensiones en centimetros.
XX= 00/24/31/47/48 The following table shows the weight in kilograms and the dimensions in centimeters.
A _ _
Comprimento . Longitud . Length (cm) - A m
2
150 160 &
. N o
= 2m 70 18 20 24 28 30 32 38 40 42 45 \.' o
Q pul
= g 80 21 23 27 32 34 36 43 46 48 51 w §
cc MM - 26 30 35 38 40 49 52 54 57§
> 2 ~ ;
[N 100 S - |34 39 42 45 54 57 61 62 )
3
@
n
B Peso em Kilos (kg) . Peso en kilos (kg) . Weight in kilograms (kg) “
531007XX 100X70 212 € 531009XX 100X90 267 €
531207XX 120X70 251 € 531209XX 120X90 317 €
531307XX 130X70 270 € 531309XX 130X90 342 €
531407XX 140X70 289 € 531409XX 140X90 367 €
531507XX 150X70 309 € 531509XX 150X90 392 € waRRANTY
531607XX 160X70 328 € 531609XX 160X90 417 € 7§4 !
531707XX 170X70 348 € 531709XX 170X90 442 €
Artigo com 3 anos de garantia Resisténcia ao escorregamento Resisténcia as manchas
531807XX 180X70 367 € 531809XX 180X90 467 € Articulos con 3 afios de garantia Resistenca a la resbalacidad Resistenca a las manchas
Articles with 3 years warranty Slip resistance Stain resistance
531907XX 190X70 387 € 531909XX 190X90 492 €
532007XX 200X70 406 € 532009XX 200X90 517 €
531008XX 100X80 240 € 531010XX 100X100 295 €
531208XX 120X80 284 € 531210XX 120X100 350 € P
531308XX 130X80 306 € 531310XX 130X100 378 € ‘ ‘
531408XX 140X80 328 € 531410XX 140X100 406 € ~
Branco Cinza Bone Antracite Preto
531508XX 150X80 350 € 531510XX 150X100 434 € Blanco . White Gris . Gray Antracita . Anthracite Negro . Black
NCS 0502 NCS 2002 NCS 2005 RAL 7016 NCS 7502
531608XX 160X80 373€ 531610XX 160X 100 461 € oo o ot e xeas
531708XX 170X80 395 € 531710XX 170X100 489 €
531808XX 180X80 417 € 531810XX 180X100 517 €
531908XX 190X80 439 € 531910XX 190X100 545 € Base de chuveiro de acordo com a norma UNE-EN 251:2014
Base de ducha conforme la norma UNE-EN 251:2014
532008XX 200X80 461 € 532010XX 200X100 572 € Shower tray in compliance with UNE-EN 251:2014

As bases de chuveiro podem ser cortadas apenas no comprimento. Acréscimo de corte: 40€
Las bases de ducha pueden cortarse Unicamente en el largo. Recargo por corte: 40€
Shower trays can only be cut along the length. Cutting surcharge: 40€

Distancia ao centro do escoamento
Distancia a centro de desague. Distance to drain center

Comprimento Distancia Espessura
Longitud . Length Disténcia . Distance Grosor . Thickness

90 - 160 cm 6cm 2,7cm

161 - 200 cm 6cm 3,1cm
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original bathrooms since 1921

ACESSORIOS CERAMICOS
ACCESORIOS EN CERAMICA
CERAMIC ACCESSORIES

202 BLEND
204 NEOCLASSICO

206 ALFA

Os desenhos técnicos apresentados Los dibujos técnicos presentados

ndo dispensam a consulta das no sustituyen la consulta de las
respetivas fichas técnicas e correspondientes fichas técnicas e
instrugdes de montagem. instrucciones de montaje.

Aceda a drea técnica aqui. Acceda al drea técnica aqui.

The technical drawings presented
do not replace consultation of the
corresponding technical sheets and
installation instructions.

Access the technical area here.
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Consulta rapida . Quick query

I BLEND

I ALFA

Consulta rapida . Quick query

Cabide Porta-piagaba Vassoura Porta-rolo

Percha Escobillero Escobilla Portarrollo

Hanger Toilet brush holder Brush Toilet paper holder
Pag. 206 Pag. 206 Pag. 206 Pag. 207

Prateleira Saboneteira pequena Saboneteira esponjeira Vardo de toalheiro
Estante Jabonera pequena Jabonera empotrada Barra de toallero
Shelf Small soap tray Soap tray and sponge tray Porcelain towell rail
Pag. 207 Pag. 207 Pag. 208 Pag. 208

Cabide Porta-piagaba Vassoura Porta-rolo
Percha Escobillero Escobilla Portarrollo
Hanger Toilet brush holder Brush Toilet paper holder
Pag. 202 Pag. 202 Pag. 202 Pag. 202
Prateleira Saboneteira pequena Saboneteira grande Toalheiro
Estante Jabonera pequena Jabonera grande Toallero
Shelf Small soap tray Large soap tray Porcelain towell rail
Pag. 203 Pag. 203 Pag. 203 Pag. 203
I NEOCLASSICO
Cabide Porta-piagaba Vassoura Porta-rolo
Percha Escobillero Escobilla Portarrollo
Hanger Toilet brush holder Brush Toilet paper holder
Pag. 204 Pag. 204 Pag. 204 Pag. 204

Saboneteira pequena
Jabonera pequerna
Small soap tray

Pag. 205

Saboneteira grande
Jabonera grande
Large soap tray
Pag. 205

Varéo de toalheiro
Barra de toallero
Porcelain towell rail
Pag. 205

201




202

Acessérios ceramicos

. Accesorios en cerdmica . Ceramic accessories

Cabide Branco
Percha Blanco
Hanger White
70 32
130
24001002 24 €
Porta-piacaba Branco
Escobillero Blanco
Toilet brush holder White
90 115
205
24100002 53 &
Vassoura Cromado
Escobilla Cromo
Brush Chrome
75
A
U |5
350
55020005 22 €
Porta-rolo Branco
Portarrollo Blanco
Toilet paper holder White

24200002

185

I5E

Acessérios ceramicos

. Accesorios en cerdmica . Ceramic accessories

Prateleira Branco
Estante Blanco
Shelf White
500
Q 110
I .
24350002 57 €
Saboneteira pequena Branco
Jabonera pequena Blanco
Small soap tray White
167
37
80
24400002 35€
Saboneteira grande Branco
Jabonera grande Blanco
Large soap tray White
305

24401002 52 €

Toalheiro Branco

Toallero Blanco

Porcelain towell rai White

300 /450 32
70

24540002 45cm 35€
24530002 30cm 29 €

203



https://www.archvaladares.com/produto/prateleira-blend/
https://www.archvaladares.com/produto/saboneteira-blend-pequena/
https://www.archvaladares.com/produto/saboneteira-blend-grande/
https://www.archvaladares.com/produto/toalheiro-blend/
https://www.archvaladares.com/produto/cabide-blend/
https://www.archvaladares.com/produto/porta-piacaba-blend/
https://www.archvaladares.com/produto/vassoura/
https://www.archvaladares.com/produto/porta-rolo-blend/

Neoclassico

Acessérios ceramicos . Accesorios en cerédmica . Ceramic accessories

Cabide Branco
Percha Blanco

Hanger White

75 65
]
90 —

26001002 14 €

Porta-piacaba Branco

Escobillero Blanco

Toilet brush holder White

138
118
178

26100002 44 €

Vassoura Cromado

Escobilla Cromo

Brush Chrome

75
U |5
350

55020005 22 €

Porta-rolo Branco

Portarrollo Blanco

Toilet paper holder White

210 100
r 97
26200002 26 €
204

Acessérios ceramicos . Accesorios en cerédmica . Ceramic accessories

Neoclassico

Saboneteira pequena
Jabonera pequena
Small soap tray

Branco
Blanco
White

98 103
26400002 28 €
Saboneteira grande Branco
Jabonera grande Blanco
Large soap tray White
239 115

108
26404002 45 €
Varao de toalheiro Branco
Barra de toallero Blanco
Porcelain towel rail White
400 /500 / 600 / 700
[Qé ;ﬁ 107
= A\
! I
<= 7~ |ga
22660002 60cm 36 €
22650002 50cm 26 €
22640002 40cm 25 €
22630002 30cm 24 €
Suporte para vardo de toalheiro
Soporte para barra de toallero
Bracket for towel rail
26500002 17 €
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https://www.archvaladares.com/produto/saboneteira-neoclassica-pequena/
https://www.archvaladares.com/produto/saboneteira-neoclassica-grande/
https://www.archvaladares.com/produto/suporte-varao-de-toalheiro/
https://www.archvaladares.com/produto/cabide-neoclassica/
https://www.archvaladares.com/produto/porta-piacaba-neoclassica/
https://www.archvaladares.com/produto/vassoura/
https://www.archvaladares.com/produto/porta-rolo-neoclassica/

Acessérios ceramicos . Accesorios en cerédmica . Ceramic accessories

Acessérios ceramicos . Accesorios en cerédmica . Ceramic accessories

206

Cabide Branco Porta-rolo Branco
Percha Blanco Portarrollo Blanco
Hanger White Toilet paper holder White
78
- 182
84
75 T 100
22001002 13 € 22200002 19 €
Porta-piacaba Branco Prateleira Branco
Escobillero Blanco Estante Blanco
Toilet brush holder White Shelf White
120 600
\& &/ ‘55
180 L J 125
22100002 19 € 22360002 45 €
Vassoura Cromado Saboneteira pequena Branco
Escobilla Cromo Jabonera pequena Blanco
Brush Chrome Small soap tray White
150
75
SIS —
an |,
52
100
350
55020005 22 € 22400002 22 €
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https://www.archvaladares.com/produto/prateleira-alfa/
https://www.archvaladares.com/produto/saboneteira-alfa-pequena/
https://www.archvaladares.com/produto/porta-rolo-alfa/
https://www.archvaladares.com/produto/cabide-alfa/
https://www.archvaladares.com/produto/porta-piacaba-alfa/
https://www.archvaladares.com/produto/vassoura/

Alfa Acessérios ceramicos . Accesorios en cerédmica . Ceramic accessories

Saboneteira esponjeira Branco
Jabonera empotrada Blanco
Soap tray and sponge tray White

293 117

—_———

L

Y4

160

22401002 53 €
Varao de toalheiro Branco
Barra de toallero Blanco
Porcelain towel rail White

340 /440 /540 / 640

E—=3
(S|

75

22660002 (64cm) 36 €
22650002 (54cm) 26 €
22640002 (44cm) 25 €
22630002 (34cm) 24 €

Suporte para varao de toalheiro
Soporte para barra de toallero
Bracket for towel rail

22500002 14 €
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CONDICOES GERAIS DE VENDA

@ INTRODUGAO

Todas as relagdes comerciais entre a ARCH, S.A e os seus Clientes sdo reguladas pelas presentes Condigdes Gerais de Venda, que, em
conjunto com as Condigdes Gerais de Pagamento, sdo consideradas integralmente aceites pelo comprador no momento da realizagdo da
encomenda.

1. Catalogos, ofertas e encomendas

1.1 Todas as indicagdes, imagens, caracteristicas técnicas, medidas e informagdes constantes nos materiais publicitarios, informativos,
catdlogos e tabelas de pregos tém carater ndo vinculativo, estando sujeitas as toleréncias e variagdes préprias do processo ceramico e as
normas em vigor do setor, bem como as normas internas aplicaveis.

1.1.1 A empresa disponibiliza aos seus clientes os produtos constantes no seu catdlogo e tabela de precgos, reservando-se o direito de
proceder a alteragdes sem aviso prévio. As imagens e solugdes apresentadas podem incluir elementos meramente decorativos, ndo
disponiveis comercialmente ou que ndo constituem solugdes técnicas a aplicar.

1.2 Qualquer encomenda realizada a ARCH, S.A deverd ser realizada em formato escrito, com devida identificacdo do Cliente, data e
descrigao técnica suportada nas nossas referéncias de artigo.

1.3 Todas as encomendas serdo, para todos os efeitos, passiveis de confirmagdo por escrito por parte do Cliente.

1.4 Qualquer condigédo estipulada pelo Cliente nos seus pedidos e que ndo esteja em conformidade com os presentes “condicdes gerais de
Venda” bem como “condig¢des gerais de Pagamento” serdo consideradas sem efeito, com posterior confirmagao escrita, pela ARCH, S.A.

2. Suspensao das Encomendas

2.1 A ARCH, S.A reserva o direito de suspender a execugao de qualquer encomenda nos seguintes casos:

* Quando o Cliente ndo tiver dado cumprimento parcial ou total a contratos anteriores;

» Quando o Cliente recusar a recegao da encomenda apds a sua carga e expedicdo, efetuadas de acordo com a encomenda previamente
realizada;

Nestas circunstancias, considera-se que a mercadoria foi devidamente colocada a disposigdo do Cliente, reservando-se a ARCH S.A

o direito de faturar a totalidade da encomenda, bem como de imputar ao Cliente todos os custos adicionais decorrentes da recusa,
nomeadamente despesas de transporte, devolugdo, manuseamento e armazenagem, sem prejuizo de outros direitos que legalmente Ihe
assistam.

« Sempre que se verifique conduta indevida do Cliente em prejuizo da ARCH, S.A.

3.Entregas

3.1 Os prazos de entrega sdo acordados entre a ARCH, S.A e o Cliente no momento da encomenda. Na auséncia de estipulagdo formal
entre as partes, o prazo de referéncia para entrega seré de 30 dias, podendo, no caso de artigos com cor ou acabamento especial,
estender-se até 10 semanas.

Sempre que ndo seja possivel cumprir o prazo acordado, a ARCH, S.A compromete-se a informar o Cliente com a maior brevidade
possivel, procedendo a definicdo de um novo prazo de entrega.

3.2 Toda e qualquer encomenda podera ser executada por entregas parciais.

3.3 Os artigos e mercadorias consideram-se entregues ao Cliente no momento da carga por meio de transporte indicado por este,
mediante assinatura da guia de remessa pelo operador do transporte, quando a responsabilidade do transporte for do Cliente. Nestes
casos, nao serdo aceites reclamagodes posteriores relativas a faltas ou danos nas mercadorias entregues.

3.4 Sempre que a mercadoria é entregue em transporte da responsabilidade da ARCH, S.A, esta considera-se entregue quando da
validagao de recegdo de mercadoria no destinatério.

3.5 O ato de recegdo da mercadoria pelo Cliente implica a confirmagdo do conteddo e da conformidade da mesma com a encomenda
realizada e/ou com os documentos de transporte correspondentes. Qualquer anomalia ou divergéncia devera ser registada tanto na guia
de remessa da ARCH, S.A como na guia de transporte.

3.6 Caso ndo seja possivel verificar mercadoria no momento da entrega, o Cliente devera assinalar nas Guias de Remessa e Transporte
a referéncia “Sujeito a conferéncia”. Qualquer anomalia verificada devera ser comunicada por escrito pelo Cliente aos nossos servicos
comerciais em tempo Util e nunca superior a 5 dias Uteis a data da rece¢ao da mercadoria.

3.7 A ARCH, S.A poderé recusar-se a efetuar o transporte de mercadoria sempre que:

« O local de destino ndo seja o armazém do Cliente ou local definido no momento da encomenda;

» O volume da encomenda nao o justifique;

« Sempre que houver recusa de rece¢do de mercadoria sem motivos imputdveis 8 ARCH, S.A, sendo nesse caso debitado ao Cliente o
valor relativo ao transporte e a custos adicionais decorrentes dessa condigao;

* A ARCH, S.A reserva-se o direito de considerar sem efeito toda a encomenda que aguarde mais de 30 dias ap6s sua execugdo nas
nossas instalagdes, sem que o Cliente proceda ao seu levantamento.

4. Precgos

4.1 Os pregos praticados sdo os constantes da tabela de pregos da ARCH, S.A em vigor no momento da expedigao.

4.2 A Tabela de pregos podera ser alterada sem qualquer aviso prévio.

4.3 Em caso de publicacdo e divulgacdo de nova Tabela de Pregos e no prazo de 8 dias Uteis seguintes a sua divulgagao, o Cliente podera
anular, por escrito, qualquer encomenda ainda ndo executada ou expedida pela ARCH, S.A.

4.4 Consideram-se aceites pelos Clientes os pregos constantes da nova tabela para as encomendas em curso e que ndo tenham sido
objeto de anulagao.

4.5 Os pregos constantes da Tabela de Pregos serdo sempre liquidos de impostos em vigor, os quais serdo devidamente discriminados
em documentos de faturagao.

4.6 Os precgos constantes da Tabela de Pregos serdo acrescidos de despesas efetuadas com expedigdo e transporte da mercadoria e/ou
embalagem especial quando solicitado pelo Cliente e aceite pela ARCH, S.A.

5. Pagamentos

5.1 O pagamento das facturas rege-se pelas “Condi¢des Gerais de Pagamento” da ARCH, S.A em vigor a data da expedicao.

5.2 Se o Cliente se constituir em mora, a ARCH, S.A reserva-se o direito de suspender a execugao de encomendas em curso de
processamento ou recebidas entretanto.

5.3 Sempre que a ARCH, S.A tomar conhecimento de factos e circunstancias que originem fundado receio de incumprimento de
obrigagdes por parte do Cliente, podera suspender o processamento e entrega de encomendas efetuadas, salvo mediante garantias
fundamentadas do Cliente que honrard os seus compromissos de pagamento em prazo acordado e aceite pela ARCH, S.A.

CONDICOES GERAIS DE VENDA

6. Garantia de Artigos Ceramicos

6.1 A ARCH, S.A concede uma garantia de 20 anos sobre a grande maioria dos artigos cerdmicos sanitérios da sua concecao, produgéo e
comercializagdo, contados a partir da data de venda do produto. A garantia especifica de cada produto encontra-se indicada na respetiva
ficha técnica.

6.2 Os artigos que durante este periodo apresentem algum problema técnico ou de qualidade evidente e da responsabilidade da ARCH,
S.A, serdo substituidos sem custos para o Cliente.

6.3 Para ativar a garantia, é imprescindivel que quaisquer defeitos sejam comunicados por escrito aos servicos comerciais da ARCH, S.A,
acompanhados de evidéncias e dos respetivos documentos que comprovem a venda e a entrega por parte da ARCH, S.A, para a devida
verificagdo da origem e da data de entrega.

6.4 A aceitagdo da reclamagao serd condicionada por validagdo técnica dos nossos servicos, para despistagem de causas ndo
abrangidas pela garantia, tais como: uso indevido, instalagao ou manutengdo inadequada, danos ocorridos durante o transporte,
manipulagdes, reparagdes ou alteragdes realizadas por terceiros, sem o nosso consentimento escrito.

6.4.1 Para que a presente garantia seja valida, os equipamentos devem ser instalados e utilizados de acordo com as nossas instrugdes
técnicas de montagem e operagéo.

6.5 A garantia sobre os produtos ceramicos por nés fornecidos, ndo cobre qualquer responsabilidade decorrente de incompatibilidade
técnica das instalagdes do Cliente, condigdes inadequadas de operagdo, armazenamento ou manuseamento. Nao serdo aceites
reclamagdes relativas a despesas decorrentes destas situagdes, nem responsabilidades legais por danos ou prejuizos.

6.6 O material reclamado serda reposto pela ARCH, S.A no mais curto espago de tempo e de acordo com a disponibilidade de material
igual ao reclamado.

7. Garantia de Artigos ndao ceramicos

7.1 A ARCH, S.A garante, pelo periodo minimo 3 anos a contar da data de compra devidamente comprovada, os produtos ndo cerdmicos
por si comercializados.

7.1.1 A garantia especifica de cada produto encontra-se indicada na respetiva ficha técnica.

7.2 Os artigos que durante este periodo apresentem algum problema técnico ou de qualidade evidente e da responsabilidade da ARCH,
S.A, serdo substituidos sem custos para o Cliente.

7.3 Para ativar a garantia, é imprescindivel que quaisquer defeitos sejam comunicados por escrito aos servigos comerciais da ARCH, S.A,
acompanhados de evidéncias e dos respetivos documentos que comprovem a venda e a entrega por parte da ARCH, S.A, para a devida
verificagao da origem e da data de entrega.

7.4 A aceitacdo da reclamacgao serd condicionada por validagdo técnica dos nossos servigos, para despistagem de causas ndo abrangidas
pela garantia, tais como: uso indevido, instalagdo ou manutengao inadequada, danos ocorridos durante o transporte, manipulagoes,
reparagoes ou alteragdes realizadas por terceiros, sem o nosso consentimento escrito, desgaste prematuro por condi¢oes de utilizagcao
ndo compativeis com a configuragao ou funcionalidade do equipamento, manuteng¢ao negligente ou desadequacao as instalagdes do
Cliente.

7.4.1 Para que a presente garantia seja valida, os equipamentos devem ser instalados e utilizados de acordo com as nossas instrugdes
técnicas de montagem e operagao.

7.5 A garantia sobre os produtos ndo cerdmicos por nés fornecidos, ndo cobre qualquer responsabilidade decorrente de
incompatibilidade técnica das instalagdes do Cliente, condigdes inadequadas de operacdo, armazenamento ou manuseamento. Ndo
serdo aceites reclamacgodes relativas a despesas decorrentes destas situagdes, nem responsabilidades legais por danos ou prejuizos.

7.6 O material reclamado serd reposto pela ARCH, S.A no mais curto espago de tempo e de acordo com a disponibilidade de material
igual ou semelhante, previamente acordado entre ambas as partes, ao reclamado.

8. Reclamagdes

8.1 Todas as reclamacgdes relacionadas com a entrega de mercadorias (como quebras, erros de quantidade, faltas, entre outros)

devem ser formalizadas por escrito junto dos nossos servigos comerciais no prazo maximo de 5 dias Uteis a contar da data de recegao
confirmada.

8.2 Qualquer reclamacgao de discordancia de pregos ou descontos praticados na fatura devera ser efectuada por escrito para servigos
comerciais até 15 dias apds a data de recegdo da mesma.

8.3 Qualquer reclamagéo relativa a defeitos técnicos ou de qualidade dos nossos produtos deve ser comunicada por escrito aos nossos
servigcos comerciais, incluindo uma descri¢cdo detalhada do problema com evidéncias, as pegas envolvidas, a quantidade de artigos
afetados, a referéncia ao documento de venda da ARCH, S.A, bem como o nome, e-mail e contacto telefénico. O Cliente deve manter o
material defeituoso em sua posse até a validagdo da reclamagao por parte da ARCH, S.A.

8.4 A ARCH, S.A procederd de forma a assegurar uma resposta em tempo Util a cada reclamagao apresentada pelo Cliente, sendo o
respetivo prazo de resolucdo condicionado pelo processo de andlise das causas, bem como pela necesséria clarificagdo das mesmas e
das responsabilidades associadas.

9. Servigo de assisténcia técnica

9.1 A ARCH, S.A disponibiliza um servigo de assisténcia técnica, que poderd ser ativado apenas nas seguintes situagdes:

9.1.1 Problemas técnicos funcionais:

* Quando o produto se encontre instalado e em funcionamento;

« Desde que o problema seja técnico-funcional e ndo detetavel no ato da entrega, ou seja, falhas que ndo poderiam ser identificadas
durante a verificagdo inicial e instalagdo do produto.

* Quando houver decisdo interna da ARCH, S.A, para dar seguimento a uma reclamagao apresentada pelo Cliente, mesmo que nao se
enquadre nos critérios do ponto anterior.

9.1.2 Servicos faturados:

« Todos os servigos de assisténcia técnica que ndo se enquadrem nas situagdes de garantia ou reclamacgao serao faturados ao Cliente,
incluindo deslocagdes, mao de obra, pegas de substituicdo e quaisquer custos adicionais associados a intervencao.

9.2 A ativagdo do servigo depende da confirmagdo técnica da ARCH, S.A, incluindo andlise da causa do problema.

9.3 O Cliente deve garantir a conservagao do produto e/ou das pecgas afetadas até a intervengao técnica ou substituigao.

9.4 O servigo nao cobre problemas decorrentes de uso indevido, alteragdes ndo autorizadas, manutengao inadequada ou transporte pelo
Cliente, salvo se a ARCH decidir intervir por razdes comerciais.

9.5 Todas as solicitagdes devem ser formalizadas por escrito aos servigos comerciais da ARCH S.A, incluindo a descri¢gdo do problema,
evidéncias (imagens), nome completo, e-mail, NIF, referéncia do documento de venda e quantidade de artigos afetados.

9.6 O servico de Assisténcia Técnica estad condicionado a validagdo prévia das respetivas condicdes, incluindo a confirmagao dos dados
do cliente final, as quais sdo previamente enviadas ao cliente final.
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9.7 No dia da intervengao, o cliente final deve estar presente ou fazer-se representar, de forma a:

« Validar o documento de intervengao;

« Ser informado sobre o problema identificado;

» Tomar conhecimento, quando aplicével, dos custos do servigo, caso este ndo esteja abrangido pela garantia.

Né&o se verificando a presenga do cliente ou do seu representante no local, o servico poderd ndo ser realizado, podendo os custos de
deslocacgao ser imputados ao cliente final ou ao distribuidor que solicitou a assisténcia técnica.

9.8 Os artigos reparados e os servigos de assisténcia técnica prestados, tanto em produtos dentro como fora da garantia, beneficiam de
uma garantia de 6 (seis) meses, contados a partir da data de devolugao do item reparado ao cliente.

Esta garantia aplica-se exclusivamente a defeitos idénticos aos originais, sendo expressamente excluidos quaisquer outros defeitos ou
problemas decorrentes de uso inadequado, instalagao incorreta, manutengdo negligente ou alteragdes ndo autorizadas do produto.

10. Devolugbes

10.1 A ARCH, S.A néo aceitard qualquer devolugdo sem a prévia validagdo escrita do seu departamento Comercial e apds devida
fundamentagao.

10.2 As devolugdes abrangidas pelo ponto anterior que venham a ser aceites estarado sujeitas a uma desvalorizagdo de 5% sobre o valor
a considerar na respetiva nota de crédito.

10.3 N&o serdo aceites devolugdes de artigos ceramicos ou ndo cerdmicos cujos modelos e/ou cores jd ndo integrem, a data da
devolugdo, a gama comercializada.

10.4 Os encargos com o processo de devolugdo de todos os produtos serdo da responsabilidade do Cliente.

11. Litigios

11.1 O foro competente para dirimir qualquer litigio emergente das transagdes comerciais reguladas pelas presentes “condigdes gerais de
Venda” é o da comarca de Vila Nova de Gaia.

11.2 De acordo com a lei n°144/2015 de 8 de setembro, na sua redagdo atual, em caso de litigio o cliente pode recorrer ao Centro de
Informagéo de Consumo e Arbitragem do Porto para resolugao alternativa de litigios de consumo.

CONDI(}GES GERAIS DE PAGAMENTO

1. Os fornecimentos a novos Clientes terdo de ser liquidados por cheque ou numerario contra entrega da mercadoria. A abertura de
crédito s6 poderd ser concedida apés aprovagao da Diregdo Financeira e da Diregdo Comercial da ARCH, S.A.

2. Uma vez acordada a concessao de crédito e estabelecido o plafond respetivo, o prazo de liquidagdo das faturas serd o definido pela
ARCH SA, ndo podendo o mesmo ser excedido.

3. Serdo concedidos descontos financeiros de acordo com as condigdes definidas em contrato com o Cliente ou aplicando regra geral de
1,5% de desconto financeiro de pagamento antecipado.

4. A ARCH, S.A reserva o direito de debitar juros compensatérios sempre que nao se verifique o cumprimento das condigdes de
pagamento aqui estabelecidas. Em caso algum serda aceite como justificacdo para o ndo pagamento duma fatura, a existéncia de
situagdes pendentes relativas a outros fornecimentos.

5. Haverd suspensao de fornecimentos sempre que ocorra uma das seguintes situagdes:

5.1 Pagamento de mercadorias seja efetuado com cheque sem provisao;

5.2 Existam faturas vencidas por liquidar sem uma devida justificagao;

5.3 O plafond de crédito concedido tenha sido ultrapassado.

6. A nenhum Cliente com crédito suspenso sera satisfeito qualquer encomenda, mesmo que o novo fornecimento seja contra pronto
pagamento.

7. Em caso algum a ARCH, S.A aceitara letras como forma de pagamento, mesmo que os encargos fiquem por conta do Cliente.

CONDIGOES GERAIS

1. A todos os pregos da Tabela de Pregos acresce o valor de |.V.A. a taxa em vigor.

2. Os precgos da Tabela de Precos podem ser alterados sem aviso prévio.

3. As caracteristicas e dimensdes dos artigos constantes da Tabela de Pregos ou dos Catadlogos devem ser confirmadas no site da
empresa, onde se encontram sempre atualizadas, sendo que no caso dos artigos cerdmicos, estdo sujeitos as toleréncias e variagdes
préprios do processo cerdmico, e as normas em vigor do setor, bem como as normas internas aplicaveis.

4. Reserva-se o direito de eliminar e alterar referéncias a artigos e mercadorias comercializadas e constantes da Tabela de Precos.

5. A Arch S.A reserva a possibilidade de atribuigdo de sobrecusto de Energia sobre o valor de venda cobrado, quando e se se verificarem
aumentos extraordindrios e imprevistos das cotagdes da energia (MIBGAS), por motivos conjunturais que afetem os fatores de custo da
energia no mercado aberto.

CONDICIONES GENERALES DE VENTA

-— "
& INTRODUCCION
=

Todas las relaciones comerciales entre ARCH, S.A. y sus clientes se rigen por las presentes Condiciones Generales de Venta, las cuales,
junto con las Condiciones Generales de Pago, se consideran integramente aceptadas por el comprador en el momento de realizar el
pedido.

1. Catalogos, ofertas y pedidos

1.1 Todas las indicaciones, imagenes, caracteristicas técnicas, medidas e informaciones contenidas en los materiales publicitarios,
informativos, catalogos vy tarifas tienen caracter no vinculante, estando sujetas a las tolerancias y variaciones propias del proceso
cerdmico y a las normas vigentes del sector, asi como a las normas internas aplicables.

1.1.1 La empresa pone a disposicidon de sus clientes los productos incluidos en su catdlogo vy tarifa, reservandose el derecho de realizar
modificaciones sin previo aviso. Las imagenes y soluciones presentadas pueden incluir elementos meramente decorativos, no disponibles
comercialmente o que no constituyen soluciones técnicas de aplicacion.

1.2 Cualquier pedido realizado a ARCH, S.A. se tendrd que hacer por escrito, con la debida identificacién del cliente, fecha y descripcién
técnica conforme las referencias del producto.

1.3 Todos los pedidos serdn para los debidos efectos sujetos a confirmacién por escrito de la parte del cliente.

1.4 Cualquier condicién estipulada por el cliente en sus pedidos y que no esté conforme con las presentes “condiciones de venta”

asi como en las “condiciones generales de pago” se consideraran sin efecto y serdn confirmadas por escrito por ARCH, S.A. con
posterioridad.

2. Cancelacion de pedidos

2.1 ARCH, SA se reserva el derecho de cancelar un pedido en los siguientes casos:

« Cuando hubiera incumplimiento parcial o total de contratos anteriores;

» Cuando el Cliente rechace la recepcién del pedido tras su carga y expedicion, realizadas de acuerdo con el pedido previamente
efectuado;

En tales circunstancias, se considerarad que la mercancia ha sido debidamente puesta a disposicién del Cliente, reservandose ARCH
S.A el derecho de facturar la totalidad del pedido, asi como de repercutir al Cliente todos los costes adicionales derivados del rechazo,
especialmente los gastos de transporte, devolucién, manipulacién y almacenaje, sin perjuicio de otros derechos que legalmente le
correspondan.

« Siempre que se constate un comportamiento indebido en detrimento de ARCH, S.A.

3.Entregas

3.1 Los plazos de entrega se acuerdan entre ARCH, S.A. y el Cliente en el momento del pedido. En defecto de estipulacién formal

entre las partes, el plazo de referencia para la entrega serd de 30 dias, pudiendo, en el caso de articulos con color o acabado especial,
extenderse hasta 10 semanas.

Siempre que no sea posible cumplir el plazo acordado, ARCH, S.A. se compromete a informar al Cliente a la mayor brevedad posible,
procediendo a la fijacién de un nuevo plazo de entrega.

3.2 Todos los pedidos se podran satisfacer mediante entregas parciales.

3.3 Los articulos y mercancias se consideran entregados al Cliente en el momento de la carga en el medio de transporte indicado por
este, mediante la firma del albaran por parte del transportista, cuando la responsabilidad del transporte sea del Cliente. En estos casos,
no se aceptaran reclamaciones posteriores relativas a faltas o daflos en las mercancias entregadas.

3.4 Cuando la responsabilidad del transporte recaiga en ARCH, S.A. la mercancia se considerard como entregada en el momento de la
firma del albarén en el destino acordado.

3.5 El acto de recepcién de la mercancia por parte del Cliente conlleva la confirmacién del contenido y de la conformidad de la misma con
el pedido realizado y/o con los documentos de transporte correspondientes. Cualquier anomalia o divergencia deberd quedar registrada
tanto en el albaran de entrega de ARCH, S.A como en la carta de porte.

3.6 En el caso que no se pueda comprobar la mercancia en el acto de entrega, el cliente tendrd que hacer referencia en el albardn y
documento de transporte el siguiente comentario” sujeto a confirmacién”. Cualquier anomalia deberd ser comunicada por el cliente por
escrito para nuestros servicios comerciales en tiempo Util y nunca superior a 5 dias laborables después de la recepcién de la mercancia.
3.7 ARCH, SA se puede negar a realizar un transporte de la mercancia en las siguiente circunstancias:

» Cuando el destino no sea el almacén del cliente o el local de entrega estipulado en el pedido;

» Cuando la cantidad pedida no lo justifique;

« Si el cliente se recusa a descargar la mercancia por motivos no imputables a ARCH, S.A. en cuyo caso se procederd al cargo del
transporte y demds costes adicionales que puedan surgir como consecuencia de ese acto;

« ARCH, SA se reserva el derecho de considerar sin efecto todo pedido que quede en espera mas de 30 dias después de su disponibilidad
sin que el cliente proceda a la respectiva recogida.

4. Precios

4.1 Los precios practicados son los que constan en la tarifa de ARCH, S.A. en vigor en el momento de la expedicién.

4.2 Se podra alterar la tarifa sin previo aviso.

4.3 El cliente podré anular en un plazo de 8 dias laborables posteriores a la publicacién de la nueva tarifa, cualquier pedido en curso o
efectuado o expedido por ARCH, S.A.

4.4 Los pedidos en curso que no hayan sido anulados después del tiempo transcurrido para ese efecto tendrdn como base los nuevos
precios.

4.5 Los precios que constan en la tarifa serdn siempre antes de los impuestos en vigor y los cuales apareceran en las respectivas facturas.
4.6 Los precios de tarifa podran sufrir un aumento segun eventuales costes de expedicién, transporte y/o embalaje especial que sean
solicitados por el cliente y aceptados por ARCH S.A.

5. Pagos

5.1 El pago de facturas se rige por las “condiciones Generales de Pago” de ARCH, S.A. en vigor a la fecha de expedicién.

5.2 Si el Cliente entra en mora, ARCH, SA se reserva el derecho de suspender los pedidos pendientes de servicio.

5.3 Siempre que ARCH, S.A. tome conocimiento de hechos y circunstancias que puedan originar un incumplimiento por parte del cliente,
esta podra suspender los pedidos en curso salvo mediante la presentacién de garantias de pago fidedignas por parte del cliente y que
sean previamente aprobadas por ARCH, S.A.
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6. Garantia de Productos ceramicos

6.1 ARCH, S.A. otorga una garantia de 20 afios sobre la gran mayoria de los articulos cerdmicos sanitarios de su disefio, fabricacién y
comercializacion, contados a partir de la fecha de venta del producto. La garantia especifica de cada producto se encuentra indicada en
su respectiva ficha técnica.

6.2 Los articulos que durante ese periodo presenten algin problema técnico o de calidad evidente serdn substituidos sin cualquier coste
para el cliente y desde que sea responsabilidad de ARCH, S.A.

6.3 Para activar la garantia, es imprescindible que cualquier defecto sea comunicado por escrito a los servicios comerciales de ARCH,
S.A., acompanado de pruebas y de los respectivos documentos que acrediten la venta y la entrega por parte de ARCH, S.A., para la
debida verificacién del origen y de la fecha de entrega.

6.4 La aceptacion de la reclamacién estarad condicionada a la validacion técnica de nuestros servicios, con el fin de descartar causas

no cubiertas por la garantia, tales como: uso indebido, instalacién o mantenimiento inadecuado, dafios ocurridos durante el transporte,
manipulaciones, reparaciones o alteraciones realizadas por terceros sin nuestro consentimiento por escrito.

6.4.1 Para que la presente garantia sea valida, los equipos deben ser instalados y utilizados de acuerdo con nuestras instrucciones
técnicas de montaje y funcionamiento.

6.5 La garantia sobre los productos cerdmicos suministrados por nosotros no cubre ninguna responsabilidad derivada de la incompatibilidad
técnica de las instalaciones del Cliente, ni de condiciones inadecuadas de funcionamiento, almacenamiento o manipulacién. No se
aceptaran reclamaciones relativas a gastos derivados de estas situaciones, ni responsabilidades legales por dafios o perjuicios.

6.6 Se repondrd el material reclamado en el espacio de tiempo mas breve posible y de acuerdo con la disponibilidad del material igual al
reclamado.

7. Garantia de articulos no ceramicos

7.1 ARCH, S.A. garantiza, por un periodo minimo de 3 afios a partir de la fecha de compra debidamente acreditada, los productos no
cerdmicos comercializados por la misma.

7.1.1 La garantia especifica de cada producto se encuentra indicada en su respectiva ficha técnica.

7.2 Los articulos que durante este periodo presenten algun problema técnico o de calidad evidente y bajo la responsabilidad de ARCH,
S.A., seran sustituidos sin cargo para el Cliente.

7.3 Para activar la garantia, es imprescindible que cualquier defecto sea comunicado por escrito a los servicios comerciales de ARCH,
S.A., acompanado de pruebas y de los respectivos documentos que acrediten la venta y la entrega por parte de ARCH, S.A., para la
debida verificacion del origen y de la fecha de entrega.

7.4 La aceptacion de la reclamacién estard condicionada a la validacion técnica de nuestros servicios, con el fin de descartar causas
no cubiertas por la garantia, tales como: uso indebido, instalacién o mantenimiento inadecuado, dafios ocurridos durante el transporte,
manipulaciones, reparaciones o alteraciones realizadas por terceros sin nuestro consentimiento por escrito, desgaste prematuro debido
a condiciones de uso no compatibles con la configuracién o funcionalidad del equipo, mantenimiento negligente o inadecuacién a las
instalaciones del Cliente.

7.4.1 Para que la presente garantia sea valida, los equipos deben ser instalados y utilizados de acuerdo con nuestras instrucciones
técnicas de montaje y funcionamiento.

7.5 La garantia sobre los productos no cerdmicos suministrados por nosotros no cubre ninguna responsabilidad derivada de la
incompatibilidad técnica de las instalaciones del Cliente, ni de condiciones inadecuadas de funcionamiento, almacenamiento o
manipulacién. No se aceptaran reclamaciones relativas a gastos derivados de estas situaciones, ni responsabilidades legales por dafios o
perjuicios.

7.6 El material reclamado serd repuesto por ARCH, S.A. a la mayor brevedad posible y de acuerdo con la disponibilidad de material
idéntico o similar al reclamado, previa conformidad de ambas partes.

8. Reclamaciones

8.1 Todas las reclamaciones relacionadas con la entrega de mercancias (tales como roturas, errores de cantidad, faltas, entre otros)
deberan formalizarse por escrito ante nuestros servicios comerciales en un plazo méaximo de 5 dias habiles a contar desde la fecha de
recepcién confirmada.

8.2 Cualquier reclamacién sobre la disputa de precios o descuentos constantes en la factura se tendrd que efectuar por escrito hasta 15
dias después de la recepciéon de la misma.

8.3 Cualquier reclamacion relativa a defectos técnicos o de calidad de nuestros productos debe ser comunicada por escrito a nuestros
servicios comerciales, incluyendo una descripcién detallada del problema con pruebas, las piezas involucradas, la cantidad de articulos
afectados, la referencia al documento de venta de ARCH, S.A., asi como el nombre, correo electrénico y teléfono de contacto. El Cliente
deberd mantener el material defectuoso en su posesién hasta la validacién de la reclamacién por parte de ARCH, S.A.

8.4 ARCH, S.A. procedera de forma que asegure una respuesta en tiempo Util a cada reclamacion presentada por el Cliente, quedando el
respectivo plazo de resolucién condicionado por el proceso de analisis de las causas, asi como por la necesaria aclaraciéon de las mismas
y de las responsabilidades asociadas.

9. Servicio de asistencia técnica

9.1 ARCH, S.A. pone a disposicién un servicio de asistencia técnica, que podrd activarse Unicamente en las siguientes situaciones:

9.1.1 Problemas técnicos funcionales:

« Cuando el producto se encuentre instalado y en funcionamiento;

« Siempre que el problema sea técnico-funcional y no detectable en el momento de la entrega; es decir, fallos que no podrian haber sido
identificados durante la comprobacién inicial e instalacién del producto.

« Cuando exista una decisién interna de ARCH, S.A. para dar curso a una reclamacién presentada por el Cliente, aun cuando esta no se
ajuste a los criterios del punto anterior.

9.1.2 Servicios facturados:

« Todos los servicios de asistencia técnica que no se encuadren en las situaciones de garantia o reclamacién serdn facturados al Cliente,
incluyendo desplazamientos, mano de obra, piezas de repuesto y cualquier coste adicional asociado a la intervencién.

9.2 La activacion del servicio depende de la confirmacién técnica de ARCH, S.A., incluyendo el andlisis de la causa del problema.

9.3 El Cliente debe garantizar la conservacion del producto y/o de las piezas afectadas hasta la intervencién técnica o sustitucién.

9.4 El servicio no cubre problemas derivados de un uso indebido, alteraciones no autorizadas, mantenimiento inadecuado o transporte
por cuenta del Cliente, salvo que ARCH decida intervenir por razones comerciales.

9.5 Todas las solicitudes deben formalizarse por escrito ante los servicios comerciales de ARCH, S.A., incluyendo la descripcién del
problema, pruebas (imagenes), nombre completo, correo electrénico, NIF, referencia del documento de venta y cantidad de articulos
afectados.

CONDICIONES GENERALES DE VENTA

9.6 El servicio de Asistencia Técnica estad condicionado a la validacién previa das condiciones respectivas, incluyendo la confirmacién de
los datos del cliente final, las cuales se envian previamente al mismo.

9.7 En el dia de la intervencion, el cliente final debe estar presente o hacerse representar, con el fin de:

« Validar el documento de intervencion;

« Ser informado sobre el problema identificado;

» Tomar conocimiento, cuando proceda, de los costes del servicio, en caso de que este no esté cubierto por la garantia.

Si no se verifica la presencia del cliente o de su representante en el lugar, el servicio podra no realizarse, pudiendo los costes de
desplazamiento ser repercutidos al cliente final ou al distribuidor que solicité la asistencia técnica.

9.8 Los articulos reparados y los servicios de asistencia técnica prestados, tanto en productos dentro como fuera de garantia, se
benefician de una garantia de 6 (seis) meses, contados a partir de la fecha de devolucién del articulo reparado al cliente.

Esta garantia se aplica exclusivamente a defectos idénticos a los originales, quedando expresamente excluidos cualesquiera otros
defectos o problemas derivados de un uso inadecuado, instalacién incorrecta, mantenimiento negligente o alteraciones no autorizadas
del producto.

10. Devoluciones

10.1 ARCH, S.A. no aceptara cualquier devolucién sin la aceptacion previa por escrito del departamento comercial y mediante la debida
fundamentacién.

10.2 Las devoluciones contempladas en el punto anterior que sean aceptadas estaran sujetas a una desvalorizacién del 5% sobre el
importe de la respectiva nota de crédito.

10.3 No se aceptardn devoluciones de articulos cerdmicos o no cerdmicos cuyos modelos y/o colores ya no formen parte de la gama
comercializada en la fecha de la devolucién.

10.4 Los gastos derivados del proceso de devolucién de todos los productos serdn responsabilidad del Cliente.

11. Litigios

11.1 El fuero competente para dirimir cualquier litigio resultante de las transacciones comerciales reglamentadas por las presentes
“condiciones generales de venta” es el de la comarca de Vila Nova de Gaia.

11.2 De conformidad con la Ley n.° 144/2015, de 8 de septiembre, en su redaccién actual, en caso de litigio el cliente podra recurrir al
Centro de Informacién de Consumo y Arbitraje de Oporto (Centro de Informagao de Consumo e Arbitragem do Porto) para la resolucién
alternativa de litigios de consumo.

CONDICIONES GENERALES DE PAGO

1. Los suministros de nuevos clientes se tendrdn que pagar mediante cheque o en efectivo al entregar la mercancia. La apertura de
crédito solamente se podréd efectuar mediante la aprobacién previa de la direccién Financiera y Comercial de ARCH, S.A.

2. Una vez acordada la concesién de crédito y establecido el limite de crédito (plafond) correspondiente, el plazo de liquidacién de las
facturas serd el definido por ARCH S.A., no pudiendo ser este excedido.

3. Se concederan descuentos financieros de acuerdo con las condiciones definidas en contrato con el Cliente o aplicando la regla general
del 1,5% de descuento financiero por pronto pago.

4. ARCH, SA se reserva el derecho a cobrar intereses de demora siempre y cuando no se verifiquen las condiciones de pago aqui
establecidas. En ninguna circunstancia se aceptard como justificacién del impago la existencia de situaciones pendientes relativas a otros
suministros.

5. Habra suspensién de suministros siempre que ocurra una de las siguientes situaciones:

5.1 Pago de mercancias con un cheque sin fondo;

5.2 Existencia de facturas en atraso sin la debida justificacién;

5.3 Alcanzar el Limite de crédito.

6. No habrd nuevo suministro una vez que el crédito se encuentre anulado aun cuando el nuevo suministro sea a pronto pago.

7. En ningun caso se aceptaran letras de cambio como forma de pago aun cuando los gastos corran por cuenta del cliente.

CONDICIONES GENERALES

1. Los precios en la tarifa no incluyen el IVA.

2. Los precios en la tarifa pueden sufrir alteraciones sin previo aviso.

3. Las caracteristicas y dimensiones de los articulos que figuran en la Tarifa de Precios o en los catdlogos deben ser confirmadas en

el sitio web de la empresa, donde se encuentran siempre actualizadas. En el caso de los articulos cerdmicos, estos estan sujetos a las
tolerancias y variaciones propias del proceso cerdmico y a las normas vigentes del sector, asi como a las normas internas aplicables.

4. Se reserva el derecho de eliminar o alterar referencias a articulos y mercancias constantes en la tarifa.

5. ARCH S.A. se reserva la posibilidad de aplicar un sobrecoste de energia sobre el importe de venta facturado, si se producen aumentos
extraordinarios e imprevistos de las cotizaciones de la energia (MIBGAS), por motivos coyunturales que afecten a los factores de coste de
la energia en el mercado abierto.



GENERAL CONDITIONS OF SALE

&> INTRODUCTION

All commercial relations between ARCH, S.A. and its Clients are governed by these General Conditions of Sale, which, together with the
General Payment Conditions, are deemed to be accepted in their entirety by the buyer at the time the order is placed.

1. Catalogues, offers and orders

1.1 All indications, images, technical specifications, dimensions, and information contained in advertising and promotional materials,
catalogs, and price lists are non-binding. They are subject to the tolerances and variations inherent to the ceramic process, as well as to
current industry standards and applicable internal regulations.

1.1.1 The company makes available to its customers the products featured in its catalog and price list, reserving the right to make
changes without prior notice. The images and solutions presented may include purely decorative elements that are either not
commercially available or do not constitute technical solutions for application.

1.2 Any order to ARCH, S.A shall be made in writing by way of a duly numbered requisition on company headed paper, date and technical
description on our catalogue references.

1.3 To all intents and purposes, all orders are subject to acceptance in writing.

1.4 Any condition stipulated by the Client in its requests which does not conform to the present “General Terms of Sale” or to the
“General Terms of Payment” shall be deemed null and void, unless subsequently confirmed in writing by ARCH, S.A.

2. Suspension of orders

2.1 ARCH, S.A reserves the right to suspend the execution of any order in the following cases:

* When the Customer has not given partial or full compliance with previous contracts;

* When the Customer refuses receipt of the order after it has been loaded and dispatched in accordance with the previously placed
order;

In these circumstances, the goods shall be deemed to have been duly placed at the Customer’s disposal. ARCH, S.A. reserves the right to
invoice the order in full and to charge the Customer for all additional costs arising from the refusal, including but not limited to transport,
return, handling, and storage expenses, without prejudice to any other rights available at law.

* Whenever improper conduct by the Customer is verified to the detriment of ARCH, S.A.

3. Deliveries

3.1 Delivery lead times are agreed upon between ARCH, S.A. and the Customer at the time the order is placed. In the absence of a formal
agreement between the parties, the reference delivery period shall be 30 days, which may be extended up to 10 weeks for items with
special colors or finishes.

Whenever it is not possible to meet the agreed deadline, ARCH, S.A. undertakes to inform the Customer as soon as possible and shall
proceed to establish a new delivery date.

3.2 Any order may be carried out through partial deliveries.

3.3 Items and goods are deemed delivered to the Customer at the moment they are loaded onto the means of transport indicated by the
Customer, upon signature of the delivery note by the carrier, whenever transport responsibility lies with the Customer. In such cases, no
subsequent claims regarding shortages or damages to the delivered goods will be accepted.

3.4 Whenever transport is carried out in transport chartered by ARCH, S.A the goods shall be deemed to have been delivered upon their
receipt at the destination.

3.5 The act of receipt of the goods by the Customer constitutes confirmation of the contents and their conformity with the order placed
and/or the corresponding shipping documents. Any anomalies or discrepancies must be recorded on both ARCH, S.A.'s delivery note and
the waybill.

3.6 Should it not be possible to verify the goods upon delivery, the Client shall write on the corresponding Delivery Slips and on the
Transporter Slip “Subject to inspection”. Any irregularity detected shall be communicated to our commercial services in writing within no
more than 5 days.

3.7 ARCH, S.A may refuse to transport orders whenever:

« The place of destination is not the Client’s warehouse or that agreed upon previously;

* The volume of the order does not so justify;

* Whenever there is a refusal to receive, for reasons not attributable to ARCH, S.A, the Client shall be charged an amount corresponding
to the value of transport;

* ARCH, S.A reserves the right to deem null and void any order remaining over 30 days after it was made without the Client having
collected it.

4. Prices

4.1 The prices charged are always those set out in the Price Table of ARCH, S.A in force at the time of dispatch of the goods.

4.2 The Price Table may be altered without any prior notice.

4.3 Owing to the coming into force of the new Price Table of ARCH, S.A, and within eight days after its disclosure, the Client may cancel,
in writing, any order yet to be implemented or dispatched by ARCH, S.A.

4.4 The prices set out in the table shall be deemed to have been accepted by the Clients whenever their orders have not been subject to
cancellation in accordance to the point.

4.5 The prices stated in the Table are always net of the taxes in force which shall always be itemised on the invoices.

4.6 Any expenses defrayed on dispatching goods in special packaging shall accrue to the prices stated in this price list whenever said
packaging is requested by the Client and accepted by ARCH, S.A.

5. Payments

5.1 The payment of invoices is subject to the “General Terms of Payment’ of ARCH, S.A in force as at the date of dispatch.

5.2 If the Client is late in making payment, ARCH, S.A reserves the right to suspend the implementation and dispatch of any orders in
portfolio.

5.3 Whenever ARCH, S.A learns of any facts and circumstances which cause well-founded fears of breaches in compliance with
obligations by the Client,it may suspend the delivery of goods, unless the purchaser provides guarantees in a timeframe to be agreed
upon.

GENERAL CONDITIONS OF SALE

6. Warranty for Ceramic Items

6.1 ARCH, S.A. grants a 20-year warranty on the vast majority of ceramic sanitaryware products of its own design, manufacture, and
commercialization, starting from the date of sale of the product. The specific warranty for each product is indicated in the respective
technical data sheet.

6.2 All the ceramic wares that during this period show any problem due to any material defect or manufacturing one will be replaced to
the customer for free.

6.3 To activate the warranty, it is essential that any defects be reported in writing to ARCH, S.A.'s commercial services, accompanied by
evidence and the respective documents proving the sale and delivery by ARCH, S.A., for the purpose of verifying the origin and delivery
date.

6.4 Acceptance of a claim is contingent upon technical validation by our services to rule out causes not covered by the warranty, such as:
misuse, improper installation or maintenance, damage occurring during transport, tampering, repairs, or modifications carried out by third
parties without our prior written consent.

6.4.1 For this warranty to be valid, the equipment must be installed and used in accordance with our technical assembly and operating
instructions.

6.5 The warranty on the ceramic products supplied by us does not cover any liability arising from technical incompatibility of the
Customer’s installations, or improper operating, storage, or handling conditions. No claims will be accepted for expenses arising from
these situations, nor will any legal liability for damages or losses be assumed.

6.6 The claimed material will be replaced by ARCH, S.A in the shortest period and according to the availability of such material.

7. Warranty for Non-Ceramic Items

7.1 ARCH, S.A. guarantees its marketed non-ceramic products for a minimum period of 3 years from the date of purchase, provided the
purchase is duly evidenced.

7.1.1 The specific warranty for each product is indicated in its respective technical data sheet.

7.2 Items that, during this period, exhibit any evident technical or quality issue for which ARCH, S.A. is responsible, shall be replaced free
of charge to the Customer.

7.3 To activate the warranty, any defects must be reported in writing to ARCH, S.A.'s commercial services, accompanied by evidence and
the respective documents proving the sale and delivery by ARCH, S.A., for the purpose of verifying the origin and delivery date.

7.4 Acceptance of the claim is contingent upon technical validation by our services to rule out causes not covered by the warranty, such
as: misuse, improper installation or maintenance, damage occurring during transport, tampering, repairs or modifications carried out

by third parties without our prior written consent, premature wear and tear due to usage conditions incompatible with the equipment'’s
configuration or functionality, negligent maintenance, or inadequacy to the Customer’s facilities.

7.4.1 For this warranty to be valid, the equipment must be installed and used in accordance with our technical assembly and operating
instructions.

7.5 The warranty for non-ceramic products supplied by us does not cover any liability arising from technical incompatibility of the
Customer's installations, or improper operating, storage, or handling conditions. No claims will be accepted for expenses arising from
these situations, nor will any legal liability for damages or losses be assumed.

7.6 The claimed material will be replaced by ARCH, S.A. at the earliest opportunity and according to the availability of identical or similar
material to the claimed item, as previously agreed between both parties.

8. Claims

8.1 All claims related to the delivery of goods (such as breakages, quantity errors, shortages, etc.) must be submitted in writing to our
commercial services within a maximum of 5 business days from the date of confirmed receipt.

8.2 Any claim owing to a disagreement over the prices or discounts made to the invoice shall be lodged in writing to Commercial
Department within 15 days after receipt thereof.

8.3 Any claim regarding technical or quality defects in our products must be submitted in writing to our commercial services, including a
detailed description of the problem with evidence, the items involved, the quantity of affected articles, the reference to ARCH, S.A.'s sales
document, as well as the name, email, and telephone number. The Customer must keep the defective material in its possession until the
claim has been validated by ARCH, S.A.

8.4 ARCH, S.A. shall act to ensure a timely response to each claim submitted by the Customer, with the resolution period being
contingent upon the process of analyzing the causes, as well as the necessary clarification of the same and the associated liabilities.

9. Technical Assistance Service

9.1 ARCH, S.A. provides a technical assistance service, which may be activated only in the following situations:

9.1.1 Functional technical issues:

* When the product is installed and in operation;

» Provided the issue is technical-functional and was not detectable at the time of delivery; i.e., failures that could not have been identified
during the initial inspection and installation of the product.

* When there is an internal decision by ARCH, S.A. to follow up on a claim presented by the Customer, even if it does not meet the criteria
of the previous point.

9.1.2 Invoiced services:

« All technical assistance services that do not fall under warranty or claim situations will be invoiced to the Customer, including travel
expenses, labor, spare parts, and any additional costs associated with the intervention.

9.2 Activation of the service is subject to technical confirmation by ARCH, S.A., including an analysis of the cause of the problem.

9.3 The Customer must ensure the preservation of the product and/or the affected parts until the technical intervention or replacement
takes place.

9.4 The service does not cover issues resulting from misuse, unauthorized alterations, improper maintenance, or transport by the
Customer, unless ARCH decides to intervene for commercial reasons.

9.5 All requests must be formalized in writing to ARCH, S.A.'s commercial services, including a description of the problem, evidence
(images), full name, email, Tax ID (NIF), sales document reference, and the quantity of affected items.

9.6 The Technical Assistance service is subject to prior validation of the respective conditions, including confirmation of the end-
customer’s data, which are sent to the end-customer in advance.
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9.7 On the day of the intervention, the end-customer must be present or duly represented in order to:

« Validate the intervention report;

* Be informed of the identified problem;

» Acknowledge, where applicable, the costs of the service should it not be covered by the warranty.

If the customer or their representative is not present on-site, the service may not be performed, and travel costs may be charged to the
end-customer or the distributor who requested the technical assistance.

9.8 Repaired items and technical assistance services provided, for both in-warranty and out-of-warranty products, benefit from a 6 (six)-
month warranty, starting from the date the repaired item is returned to the customer.

This warranty applies exclusively to defects identical to the original ones, with any other defects or problems arising from inappropriate
use, incorrect installation, negligent maintenance, or unauthorized product alterations being expressly excluded.

10. Returns

10.1 ARCH, S.A will not accept any return without the prior authorisation in writing of its Commercial Department.

10.2 Returns covered by the previous point that are accepted shall be subject to a 5% depreciation on the value to be considered in the
respective credit note.

10.3 Returns of ceramic or non-ceramic items whose models and/or colors are no longer part of the current product range at the date of
return will not be accepted.

10.4 The charges with the return process of all the products shall be on the Clients responsibility.

11. Disputes

11.1 The competent venue for settling any litigation arising out of the commercial transactions regulated by the present “General Terms of
Sale” is the District of Vila Nova de Gaia.

11.2 Pursuant to Law No. 144/2015 of September 8, as currently amended, in the event of a dispute, the customer may refer to the

Porto Consumer Information and Arbitration Center (Centro de Informagao de Consumo e Arbitragem do Porto) for alternative dispute
resolution (ADR) of consumer disputes.

GENERAL TERMS OF PAYMENT

1. Supplies to new Clients must be paid upon delivery of goods. Credit shall only be granted after approval of the Financial Management
and the Commercial of ARCH, S.A.

2. Once credit facilities have been granted and the respective credit limit (plafond) has been established, the settlement period for
invoices shall be as defined by ARCH, S.A. and may not be exceeded.

3. A prompt payment discount shall be granted (in cheque, cash or bank transfer) with order acceptance, or with payment in the
delivery date, or by payment at loading date, or by financial discount with payment till 15 days after invoice date, according personalized
conditions.

4. ARCH, SA has the right to cancel given discounts all the time the terms of payment previously established are not fulfilled.

5. Supplies shall be suspended in the event of any of the following situations:

5.1 The payment of the goods and/or costs has been made with a bouncing cheque;

5.2 There are documents due and unpaid without proper justification;

5.3 The credit plafond assigned has been exceeded.

6. Any Client whose credit has been suspended cannot make an order even if prompt payment is made.

7. In any case, ARCH, SA shall accept bill of exchanges as payment, even with charges on client’s account.

GENERAL CONDITIONS

1. All prices in the price list are subject to vat at the legal rate in force.

2. Prices may be changed without prior notice.

3. The characteristics and dimensions of the items listed in the Price List or Catalogs must be confirmed on the company’s website,
where they are kept up to date. In the case of ceramic products, these are subject to the tolerances and variations inherent to the
ceramic process, as well as to current industry standards and applicable internal regulations.

4. We reserve the right to alter and/or eliminate products shown in this price list.

5. The commercialisation of the aforementioned products is subject to the general terms of sale and payment set out in this price list.
6. ARCH, S.A. reserves the right to apply an energy surcharge to the invoiced sales value, if and when extraordinary and unforeseen
increases in energy prices (MIBGAS) occur, due to conjunctural factors affecting energy cost factors in the open market.
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